

# Sistema Estadístico Nacional

# PLAN ESTADÍSTICO NACIONAL 2007

## **CONTENIDO**

PRESENTACIÓN	3
RESOLUCIÓN JEFATURAL QUE APRUEBA EL PLAN ESTADÍSTICO NACIONAL 2007	4
ÍNDICE DE LAS ACTIVIDADES ESTADÍSTICAS	5
DESCRIPCIÓN DE LAS ACTIVIDADES ESTADÍSTICAS	18
Tema: 01 - Agricultura, ganadería, caza y silvicultura Tema: 02 - Pesca	18 39
Tema: 03 - Minería e hidrocarburos	42
Tema: 04 - Manufactura	46
Tema: 05 - Electricidad y agua	48
Tema: 06 - Construcción y Vivienda	55
Tema: 07 - Comercio interior y exterior	59
Tema: 08 - Transportes y actividades conexas, comunicaciones	63
Tema: 09 - Restaurantes, hoteles y turismo	78
Tema: 10 - Educación, cultura y esparcimiento	83
Tema: 11 - Investigación, ciencia y tecnología Tema: 12 - Salud	109 112
Tema: 12 - Salud Tema: 13 - Nivel, calidad, condiciones de vida y desarrollo social	117
Tema: 14 - Seguridad, justicia y orden público	137
Tema: 15 - Demografía y población	143
Tema: 16 - Trabajo, protección social y costos laborales	156
Tema: 17 - Medio ambiente	168
Tema: 18 - Financiero, monetario y seguros	172
Tema: 19 - Administraciones públicas, instituciones sin fines de lucro	176
Tema: 20 - Cuentas económicas	194
Tema: 21 - Estadísticas de empresas y unidades de producción no	
referidas a sectores particulares	206
Tema: 22 - Estadísticas no clasificadas por sector o tema	220
Tema: 23 - Normatividad y metodología general	240
SIGLAS UTILIZADAS	242
GLOSARIO DE TÉRMINOS	259
CRÉDITOS	263

#### **PRESENTACIÓN**

El Instituto Nacional de Estadística e Informática – INEI, en su condición de órgano rector del Sistema Estadístico Nacional (SEN), ha elaborado el Plan Estadístico Nacional 2007 de acuerdo a las normas y procedimientos emitidos en la Directiva Nº 006 – 2006 – INEI / OTPP. El Plan constituye el instrumento integrador, ordenador y orientador de las actividades estadísticas que serán realizadas por los órganos estadísticos integrantes del SEN en sus diferentes niveles en el Ejercicio Fiscal 2007. Su ejecución permitirá asegurar la disponibilidad de información para atender la creciente demanda de información focalizada y de mayor desagregación temática y geográfica requerida para el seguimiento y evaluación de las políticas públicas; y la adecuada toma de decisiones del sector público y privado.

Para el año 2007, el Sistema de Información del Plan Estadístico Nacional (SISPEN) ha sido la fuente de información en el proceso de formulación del Plan Estratégico Nacional para el Desarrollo Estadístico 2008-2012, aprobado mediante el Decreto Supremo Nº 089-2007-PCM. Con este propósito, se ha coordinado con las entidades integrantes del SEN la actualización y adecuación de sus planes estadísticos conforme a la directiva aprobada para tal fin, así como la respuesta a las encuestas requeridas para el Plan Estratégico.

El SISPEN, constituye el inventario de las actividades estadísticas previamente aprobadas en los Planes Operativos Institucionales de las entidades públicas que integran el SEN, la misma que será también fuente de información para el seguimiento y evaluación del Plan Estratégico Nacional para el Desarrollo Estadístico 2008-2012. Por lo que se insta a las los órganos estadísticos a tener en cuenta lo importante del registro de la programación de las actividades estadísticas en los años siguientes.

Para todos los actores de este esfuerzo de formular, ejecutar y evaluar el Plan Estadístico Nacional con el propósito de asegurar la disponibilidad de información para el desarrollo que el país requiere, nuestro reconocimiento institucional.

Renán Quispe Llanos Jefe del INEI

Lima, Noviembre 2007

#### INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA E INFORMATICA



# Resolución Jefatural Nº 347-2007-INEI

Lima, 30 de noviembre del 2007

Visto el proyecto del "Plan Estadístico Nacional 2007", propuesto por la Oficina Técnica de Planificación, Presupuesto y Cooperación Técnica (OTPP).

#### CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución Jefatural Nº 373-2006-INEI se aprobó la Directiva Nº 006-2006-INEI/OTPP sobre "Normas y Procedimientos para la formulación y evaluación del Plan Estadístico Nacional para el año 2007";

Que, los órganos del Sistema Estadístico Nacional – SEN, han programado sus actividades correspondientes al EF 2007 a través del Sistema del Plan Estadístico Nacional (SISPEN), alojado en la página Web del INEI;

Que, el INEI en el 2007, con la participación de los órganos del SEN y usuarios, ha formulado el Plan Estratégico Nacional para el Desarrollo Estadístico 2008 – 2012, lo que ha demandado la revisión de las actividades estadísticas en ejecución así como las que a futuro se implementarán, así como la inclusión en el SISPEN de la Encuesta a Productores, para medir la calidad de las estadísticas y los recursos que se disponen en su elaboración;

Que, mediante Decreto Supremo Nº 089-2007-PCM, publicado el 8 de noviembre de 2007, se aprobó el "Plan Estratégico Nacional para el Desarrollo Estadístico 2008-2012", es necesario aprobar el Plan Estadístico Nacional 2007;

Estando a lo propuesto por la Oficina Técnica de Planificación,

y la visación de la Oficina Técnica de Asesoría Jurídica, y;

En uso de las atribuciones conferidas por los artículos 6º, 8º y 9º del

Presupuesto y Cooperación Técnica, con la opinión favorable de la Sub Jefatura de Estadística,

Decreto Legislativo Nº 604 "Ley de Organización y Funciones del Instituto Nacional de Estadística e Informática";

#### SE RESUELVE:

Artículo Único- Aprobar el "Plan Estadístico Nacional 2007", el mismo que forma parte, en anexo, de la presente Resolución, instrumento directriz, ordenador e integrador de la producción estadística oficial del país.

REGISTRESE Y COMUNIQUESE

ttadistica e Informática







# ÍNDICE DE LAS ACTIVIDADES ESTADÍSTICAS

#### Tema: 01 - Agricultura, ganadería, caza y silvicultura

01001 - Investigaciones Desarrolladas Sobre Fauna y Flora Silvestre Fuera de ANP	
01002 - Anuario Agrícola	
01003 - Anuario Agroindustrial	
01004 - Anuario de Estadística Forestal	
01005 - Anuario de la Caña de Azúcar	
01006 - Anuario de Productos Agropecuarios y Agroindustriales Alimenticios	
01007 - Anuario del Comercio Agropecuario y Agroindustrial	
01008 - Anuario Horto-Frutícola	
01009 - Anuario Pecuario	
01010 - Beneficio de Ganado en Camales y Mataderos	
01011 - Beneficio de Ganado en Camales	
01012 - Boletín Estadístico - Huancavelica	
01013 - Boletín Síntesis Agraria	
01014 - Censo Agropecuario de la Irrigación Majes	
01015 - Encuesta a la Unidad de Producción Agropecuaria Intensiva 2007	
01016 - Encuesta Agrícola Continua	
01017 - Encuesta Agroindustrial Mensual a Empresas de la Región (Molinos)	
01018 - Encuesta Agroindustrial- 2007	
01019 - Encuesta Complementaria Sectorial	
01020 - Encuesta de Comercialización y Precios - 2007	
01021 - Encuesta de Comercio Agropecuario y Agroindustrial	
01022 - Encuesta de Intenciones de Siembra	
01023 - Encuesta de Precios en Chacra y en Desmotadoras de Algodón	
01024 - Encuesta de Producción de UEPPIs 2007	
01025 - Encuesta Estadística Agroindustrial	
01026 - Encuesta Estructural de UEPPIs 2007	
01027 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008	
01028 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008	
01029 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008	
01030 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008	
01031 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008	
01032 - Encuesta Pecuaria Continua	
01033 - Encuesta Precios de Arroz en chacra y molinos	
01034 - Encuestas de UEPPIs, Intenciones de Siembra, Monitoreo, Plantas Agroindustriales,	etc.
01035 - Encuestas de Unidades Especializadas de Producción Pecuaria Intensiva	
01036 - Encuestas por Muestreo (EPM) valles semestrales	
01037 - Encuestas por Muestreo (EPM), valles de Costa	
01038 - Estadística Agraria	
01039 - Estadística Agraria	
01040 - Estadística Agraria Continua	
01041 - Estadística Agrícola	
01042 - Estadística Agrícola	
01043 - Estadística Agrícola Continua	
01044 - Estadística Agrícola, Continua	
01045 - Estadística Agroindustrial	
01046 - Estadística Agroindustrial Alimentaria	
01047 - Estadística Agroindustrial Mensual	
01048 - Estadística Complementaria	
01049 - Estadística Complementaria Continua	
01050 - Estadística de Comercio Productos Alimenticios	
01051 - Estadística de Costos de Producción	
01052 - Estadística de Insumos	
01053 - Estadística de la Producción Agropecuaria	
01054 - Estadística de Precios Agropecuarios	

- 01055 Estadística de Recursos Naturales
- 01056 Estadística del Camal Municipal
- 01057 Estadística Pecuaria
- 01058 Estadística Pecuaria Continua Huanuco
- 01059 Estadística Pecuaria Continua Tumbes
- 01060 Estadística Pecuaria Continua- Huancavelica
- 01061 Estadísticas Agrícolas y Pecuarias
- 01062 Estadísticas Complementarias (costos de fertilizantes, mano de obra, etc.)
- 01063 Ingreso de Productos Agropecuarios a Lima Metropolitana
- 01064 Plantas de Incubación Avícola
- 01065 Precios al Por Mayor y Consumidor de Productos Agroalimentarios
- 01066 Precios en Chacra y Precios de Mercado

#### Tema: 02 - Pesca

02001 - Actividad Productiva mensual del Sub Sector Pesca

02002 - Desembarque diario de Recursos Hidrobiológicos de Industria Pesquera

02003 - Desembarque y Producción de Recursos Hidrobiológicos

02004 - Estadística Industrial y Pesquera

02005 - Estadística Industrial y Pesquera

02006 - Estadística Pesquera

02007 - Estadística Pesquera

02008 - Ingreso diario a los Mercados Mayoristas Pesqueros

02009 - Producción de Truchas

#### Tema: 03 - Minería e hidrocarburos

03001 - Balance de Energía

03002 - Declaración Anual Consolidada (DAC)

03003 - Estadística de los Productos Mineros Metálicos

03004 - Comercialización de Hidrocarburos

03005 - Estadística de la Actividad de Hidrocarburos

03006 - Estadística Minera

03007 - Estadística Minera

03008 - Estadístico de Actividad de Hidrocarburos

03009 - Plan referencial de electricidad, hidrocarburos, minería y energía

03010 - Volumen de Producción de Oxido de Calcio

#### Tema: 04 - Manufactura

04001 - Registro de Artesanos de la Región

04002 - Actividad Productiva de Sub Sector Manufactura

04003 - Estadística Industrial Mensual

04004 - Indicadores del Sector Industrial

04005 - Índice de Precios de Maquinaria y Equipo de Lima Metropolitana

#### Tema: 05 - Electricidad y agua

05001 - Estadística del parque de generación de energía eléctrica a nivel nacional

05002 - Estadística del Sistema Eléctrico de Hidrandina Cajamarca

05003 - Estadística Financiera y de Inversiones de las empresas del sub sector eléctrico

05004 - Estadísticas de las empresas del subsector eléctrico

05005 - Anuario Estadístico

05006 - Conexiones Reales de Agua Potable

05007 - Estadística de la Actividad Eléctrica

05008 - Estadística de la Actividad Eléctrica

05009 - Estadística de Servicio de Agua Potable y Alcantarillado

- 05010 Estadística del Servicio de Saneamiento y Conexiones Reales de Alcantarillado
- 05011 Estadística del Servicio de Saneamiento y Conexiones Reales de Agua y Alcantarillado
- 05012 Estadística Hidrológica
- 05013 Facturación del Consumo de Agua Potable
- 05014 Importes de Facturación por Consumo de Agua Potable
- 05015 Indicadores del Servicio de Saneamiento
- 05016 Indicadores del Servicio de Saneamiento
- 05017 Indicadores del Servicio de Saneamiento
- 05018 Producción de Agua Potable
- 05019 Recaudación sobre las Pensiones de Agua Potable y Alcantarillado
- 05020 Saneamiento Básico
- 05021 Sistema de Información del Servicio de Saneamiento
- 05022 Tratamiento de Aguas Servidas

#### Tema: 06 - Construcción y Vivienda

- 06001 Estadística de Formalización Propiedad Informal
- 06002 Programas de Vivienda
- 06003 Encuesta de Opinión Gerencial del Sector Construcción
- 06004 Estadística del Sector Vivienda
- 06005 Estadística del Sector Vivienda
- 06006 Estadística Mensual de Vivienda
- 06007 Estadísticas del Sector Vivienda, Construcción y Saneamiento InfoVivienda
- 06008 Indicadores del Sector Vivienda Vivienda en Cifras
- 06009 Índices de Precios de Materiales de Construcción de Lima Metropolitana
- 06010 Índices Unificados de Precios de la Construcción (IUPC) a Nivel Nacional

#### Tema: 07 - Comercio interior y exterior

- 07001 Anuario de Estadísticas de Comercio Exterior
- 07002 Comercialización de Especies de Flora y Fauna Silvestre Biocomercio
- 07003 Comercialización de la Coca
- 07004 Estadística de Exportaciones
- 07005 Estadística de la Producción Artesanal
- 07006 Estadística del Comercio Exterior
- 07007 Estadística del Comercio Exterior Huancavelica
- 07008 Estadística del Comercio Formal e Informal
- 07009 Estadísticas de Regímenes Definitivos y no Definitivos
- 07010 Exportación e Importación según Clasificación por Grandes Categorías Económicas
- 07011 Exportaciones
- 07012 Índice de Precios al por Mayor (IPM) a Nivel Nacional
- 07013 Índice de Precios de Comercio Exterior

#### Tema: 08 - Transportes y actividades conexas, comunicaciones

- 08001 Infracciones de Tránsito
- 08002 Estadística de Operativos al Servicio Público de Transporte de Pasajeros y Mercancías en la Región
- 08003 Inventario Físico Vial Regional
- 08004 Boletín Estadístico
- 08005 Emisión de licencias de conducir, record del conductor ,base de record y actualización base de datos
- 08006 Encuesta Anual de Operadores Postales 2005 2006
- 08007 Encuesta de trafico de Carga y Pasajeros en el paso de frontera de Aguas Verdes y Huaquillas 2007
- 08008 Estadística de Empresas que Brindan Servicio de Transporte
- 08009 Estadística de Fiscalización del Transporte Terrestre y Comunicaciones
- 08010 Estadística de la Infraestructura Vial Regional

- 08011 Estadística del Examen de Manejo y Reglas deTránsito
- 08012 Estadística del Parque Automotor que presta servicio público
- 08013 Estadística Portuaria
- 08014 Estadística Regional
- 08015 Estadística Regional de Transporte y Comunicaciones
- 08016 Estadísticas de Caminos Vecinales y Departamentales
- 08017 Estadísticas de Telecomunicaciones
- 08018 Estadísticas del Servicio de Licencias de Conducir
- 08019 Estadísticas del Servicio de Transporte Cajamarca
- 08020 Estadísticas del Servicio de Transporte Junín
- 08021 Estadísticas del Servicio de Transporte Aéreo
- 08022 Estadísticas del Tráfico Postal
- 08023 Estadísticas del Tráfico Postal Cajamarca
- 08024 Evaluación de Impacto del Proyecto
- 08025 Expedición de Licencias de Conducir Cajamarca
- 08026 Expedición de Licencias de Conducir Tacna
- 08027 Infraestructura de Transportes
- 08028 Inventario Vial Georeferenciado
- 08029 Longitud de la Red Vial
- 08030 Parque Automotor
- 08031 Permisos de Circulación
- 08032 Placas Asignadas
- 08033 Récord de Infractores
- 08034 Récord de sanciones de licencias de Conducir
- 08035 Récord del Conductor
- 08036 Registro de Concesiones y Autorizaciones de Telecomunicaciones
- 08037 Registro de Documentos producidos en la Institución
- 08038 Registro de Inspecciones de Interferencia de Frecuencias
- 08039 Registro de la Conservación de Carreteras
- 08040 Registro de Licencias de Conducir
- 08041 Registro de Mantenimientos y Reparaciones de Maquinarias y Equipos
- 08042 Registro de Pensionistas
- 08043 Registro de Repotenciación de Maquinarias y Equipos
- 08044 Registro del Otorgamiento de Placas d Rodaje
- 08045 Reportes de placas de rodaje y permisos
- 08046 Series Estadísticas del Sector Transportes y Comunicaciones
- 08047 Servicios de Telecomunicaciones

#### Tema: 09 - Restaurantes, hoteles y turismo

- 09001 Directorio de Establecimientos de Servicios Turísticos de Ucayali
- 09002 Anuario de Comercio Exterior y Turismo
- 09003 Anuario Estadístico de Turismo de Ucayali
- 09004 Cuenta Satélite de Turismo CST
- 09005 Encuesta de Establecimientos de Hospedaje
- 09006 Encuesta Nacional de Viales de los Residentes ENVIR
- 09007 Estadística Mensual de Turismo para Establecimientos de Hospedaje
- 09008 Estadística de flujo de turistas
- 09009 Estadística del Flujo de Turistas Lambayeque
- 09010 Estadística Mensual de Turismo
- 09011 Movimiento de Establecimientos de Hospedaie
- 09012 Perfil del Turista Nacional y Extranjero que Visita Ucayali 2006
- 09013 Servicios Turísticos

#### Tema: 10 - Educación, cultura y esparcimiento

- 10001 Sistema de Información Estadística (SIE)
- 10002 Análisis de la Productividad Costo Educativo
- 10003 Análisis Estadístico de los Procesos de Admisión

- 10004 Anuario Estadístico Huancavelica
- 10005 Anuario Estadístico Lima
- 10006 Anuario Estadístico Tumbes
- 10007 Anuario Estadístico Ucayali
- 10008 Banco Estadístico de Deportes
- 10009 Boletín Estadístico Huancavelica
- 10010 Boletín Estadístico Universitaria Ucayali
- 10011 Boletín Estadístico Universitario Cajamarca
- 10012 Boletín Estadístico Universitario Lambayeque
- 10013 Censo de Docentes
- 10014 Censo de Docentes
- 10015 Censo de Docentes 2007
- 10016 Censo de Docentes de la Región Ica 2007
- 10017 Censo Escolar 2007
- 10018 Censo Escolar 2007
- 10019 Censo Escolar 2007
- 10020 Censo Escolar 2007
- 10021 Codificación de Centros Poblados
- 10022 Diseñar requerimientos de producción estadísticas
- 10023 Elaboración de Boletín Estadístico 2007.
- 10024 Elaboración de trípticos
- 10025 Estadística Académica
- 10026 Estadística académica y administrativa
- 10027 Estadística Administrativa
- 10028 Estadística Básica 2007
- 10029 Estadística Básica de Educación
- 10030 Estadística Básica de Educación
- 10031 Estadística Básica de Educación Arequipa
- 10032 Estadística Básica de Educación 2007
- 10033 Estadística Básica Educativa
- 10034 Estadística de Admisión
- 10035 Estadística de anuales de la UNS
- 10036 Estadística de Enseñanza Pre-Universitaria
- 10037 Estadística de Finalización del Año Escolar
- 10038 Estadística de gastos por dependencia
- 10039 Estadística de Infraestructura Deportiva
- 10040 Estadística de la Demanda Universitaria 10041 - Estadística de los Servicios Bibliotecarios
- 10042 Estadística de Oferta de Profesionales
- 10043 Estadística de programación y ejecución de gastos
- 10044 Estadística de Recreación y Promoción del Deporte
- 10045 Estadística de Servicios Universitarios
- 10046 Estadística de Turismo Cultural
- 10047 Estadística del Deporte Afiliado
- 10048 Estadística del Flujo de Visitantes a Monumentos Arqueológicos y Museos
- 10049 Estadística Educativa
- 10050 Estadística para la Actualización de la Base de Datos de la UNH
- 10051 Estadística Socio-Económica
- 10052 Estadística Universitaria
- 10053 Estadística universitaria de maestría y doctorado
- 10054 Estadística universitaria de personal docente y administrativo
- 10055 Estadística universitaria de pre prado
- 10056 Estadística Universitaria I Semestre
- 10057 Estadísticas Básicas para el desarrollo Regional
- 10058 Estadísticas de Graduados y Titulados
- 10059 Estadísticas de Personal Docente y Administrativo
- 10060 Estadísticas Deportivas Multidisciplinarias
- 10061 Estadísticas Universitaria
- 10062 Estimación de Matrícula por Muestreo
- 10063 Estimación de Número de Alumnos y Docentes 2007
- 10064 Evaluar el Plan Estadístico 2006

- 10065 Generar Reportes Estadísticos
- 10066 I Censo de Infraestructuras Deportivas y Recreativas
- 10067 Indicador de Desempeño para el Plan Estratégico
- 10068 Indicadores de Desempeño Institucional
- 10069 Indicadores Universitarios 2005-2006
- 10070 Información Estadística 2006 para la ANR
- 10071 Información Estadística del año 2006 para la Asamblea Nacional de Rectores
- 10072 Información Estadística Resumen Trifolio
- 10073 Información para la elaboración del Presupuesto 2007 UNC
- 10074 Monitoreo, seguimiento y verificación in situ por muestreo a II.EE. y UGELs.
- 10075 Muestreo de Matrícula
- 10076 Primer Censo Nacional de Docentes 2007

#### Tema: 11 - Investigación, ciencia y tecnología

11001 - Normalización y procedimientos estadísticos para el mecanismo de evaluación de indicadores del PNCYT

- 11002 Encuesta sobre Tecnología de la Información y Comunicación
- 11003 Estadística de Ciencia, Tecnología e Innovación.
- 11004 Estudio de impacto de capacitación de policías sobre violencia y género
- 11005 Estudio y monitoreo de glaciares y lagunas altoandinas
- 11006 Indicadores básicos y complementarios de CTI analizados como insumo para la determinación de líneas
- 11007 Informes sobre encuestas de ciencia, tecnología e innovación

Tema: 12 - Salud

12001 - Estadísticas de Intervenciones quirúrgicas

- 12002 Estadística de Defunciones
- 12003 Estadística de Recursos
- 12004 Estadística de Salud Pasco
- 12005 Estadística del Sistema de Entidades Prestadoras de Salud
- 12006 Estadísticas Consulta Externa
- 12007 Estadísticas de Egresos Hospitalarios
- 12008 Estadísticas de Emergencias
- 12009 Estadísticas de Salud Cajamarca
- 12010 Estadísticas de servicios intermedios
- 12011 Plan de Tabulados
- 12012 Salud y Producción de Biológicos
- 12013 Salud y Producción de Biológicos
- 12014 Servicios de Sanidad
- 12015 Sistema de Información de Recursos en Salud

Tema: 13 - Nivel, calidad, condiciones de vida y desarrollo social

13001 - Actualización de las bases de datos de casos, atenciones, consultas telefónicas y referencias

- 13002 Beneficiarios del Programa Vaso de Leche
- 13003 Captación de la Información del Vaso de Leche
- 13004 Condiciones de Vida en el Perú
- 13005 Encuesta Demográfica y de Salud Continua de Perú ENDES
- 13006 Estadística de Atención alimentaria
- 13007 Estadística de Beneficiarios del Programa del Vaso de Leche
- 13008 Estadística de niños, niñas y adolescentes adoptados por la vía administrativa
- 13009 Estadística de producción de servicios y usuarios atendidos
- 13010 Estadística del Aprendizaje Infantil en niñas y niños del PNWW
- 13011 Estadística del nivel de desempeño de las Madres Cuidadoras del PNWW
- 13012 Estadística del Programa del Vaso de Leche

```
13013 - Estadística nutricional en niñas y niños del PNWW
```

- 13014 Estadística sobre la cantidad de personas atendidas por la DEMUNA
- 13015 Estadística sobre raciones para Comedores
- 13016 Estadísticas de Hogares de Ayuda Social
- 13017 Estadísticas de la Población en Riesgo
- 13018 Estadísticas de las Necesidades Básicas Insatisfechas
- 13019 Estadísticas del Programa Vaso de Leche
- 13020 Estadísticas Sectoriales
- 13021 Estimación de la pobreza en el Perú, 2004-2006.
- 13022 Estudio sobre la Infraestructura, Equipamiento y Calidad de Vida del Distrito de Santiago de Surco
- 13023 Evolución de la Actividad Productiva Departamental
- 13024 Evolución de la Actividad Productiva Departamental Amazonas
- 13025 Evolución de las condiciones socioeconómicas de las familias en el Perú.
- 13026 Gastos familiares en el Perú: Canasta básica y funciones de gasto, utilizando la ENAHO 2006.
- 13027 Indicadores de Precios al Consumidor Amazonas
- 13028 Indicadores Socio-Demográficos del Milenio
- 13029 Índice de Precios al Consumidor
- 13030 Índice de Precios al Consumidor
- 13031 Índice de Precios al Consumidor (IPC) Lima Metropolitana
- 13032 Índice de Precios al Consumidor (IPC) Principales Ciudades
- 13033 Índice de Precios al Consumidor (IPC) a Nivel Nacional
- 13034 Índice de Precios al Consumidor Abancay
- 13035 Índice de Precios al Consumidor Arequipa
- 13036 Índice de Precios al Consumidor Ayacucho
- 13037 Índice de Precios al Consumidor Cajamarca
- 13038 Índice de Precios al Consumidor Chiclayo
- 13039 Índice de Precios al Consumidor Chimbote
- 13040 Índice de Precios al Consumidor Cusco
- 13041 Índice de Precios al Consumidor Huancavelica
- 13042 Índice de Precios al Consumidor Huancayo
- 13043 Índice de Precios al Consumidor Huánuco
- 13044 Índice de Precios al Consumidor Ica
- 13045 Índice de Precios al Consumidor Iquitos
- 13046 Índice de Precios al Consumidor Moquegua
- 13047 Índice de Precios al Consumidor Moyobamba.
- 13048 Índice de Precios al Consumidor Pasco
- 13049 Índice de Precios al Consumidor Piura
- 13050 Índice de Precios al Consumidor Pucallpa
- 13051 Índice de Precios al Consumidor Puno
- 13052 Índice de Precios al Consumidor Trujillo
- 13053 Índice de Precios al Consumidor Tumbes
- 13054 Índice de Precios al Consumidor Armonizado (IPCA)
- 13055 Índice de Precios al Consumidor- Huaraz
- 13056 Línea de Base de los Sub Componentes de Infraestructura y Recuperación de Infraestructura
- 13057 Línea de Base del Subcomponente Consolidación de Proyectos Productivos Programa FONCODES III
- 13058 reord. transp.terrest.interprov.perm.operac. empres. transp.pasaj.y carg.

tram.placa.conces.aut.ser

- 13059 Sistematización estudio Detrás del Mandil: Violencia en Mujeres Trabajadoras del hogar.
- 13060 Situación Estadística de la Niñez y del Adulto Mayor
- 13061 Tram.oper.trnsp.fluvial,Tram.lic.comun., inspec.radioc.,inspec.embarc.toma nivel rio,mov.de cabotaj.

#### Tema: 14 - Seguridad, justicia y orden público

14002 - Compendio Estadístico PNP

11

<sup>14001 -</sup> Acciones Terroristas

- 14003 Estadística Básica
- 14004 Estadística de expedientes resueltos
- 14005 Estadística de Seguridad Ciudadana
- 14006 Estadísticas de Gobierno Interior
- 14007 Estadísticas de la Carga Procesal
- 14008 Estadísticas de la Función Jurisdiccional
- 14009 Estadísticas del Sector Justicia
- 14010 Estadísticas Policiales
- 14011 Expedición de Licencias de Armas de Fuego, Munición y Explosivos de Uso Civil
- 14012 Juzgados de Paz No Letrados
- 14013 Población Fiscal
- 14014 Protestas Sociales
- 14015 Seguridad Interna
- 14016 Series Estadísticas Sectoriales
- 14017 Tendencias de la Población Policial
- 14018 Tráfico Ilícito de Drogas

#### Tema: 15 - Demografía y población

- 15001 Diseño de Operaciones Censales
- 15002 Boletín de Estadísticas de Género
- 15003 Boletín Informativo
- 15004 Censos Nacionales
- 15005 Desarrollo de Registro Administrativo de movimientos migratorios.
- 15006 Encuesta Nacional de Hogares ENAHO
- 15007 Estadística de Nacimientos
- 15008 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15009 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15010 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15011 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15012 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15013 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15014 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15015 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados 15016 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15017 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15018 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15019 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15020 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15021 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15022 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15023 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15024 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15025 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15026 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15027 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados
- 15028 Estadísticas de Hechos Vitales Registrados.
- 15029 Estado de la Población
- 15030 Indicadores Demográficos para Programas Sociales
- 15031 Indicadores Socio-Demográficos
- 15032 Indicadores Socio-Demográficos
- 15033 Indicadores Socio-Demográficos
- 15034 Indicadores Socio-Demográficos
- 15035 Indicadores Socio-Demográficos y de Salud Familiar
- 15036 Movimiento Migratorio
- 15037 Perfil sociodemográfico departamental de los profesionales en el Perú.
- 15038 Proyección de Población por centros poblados al año 2010
- 15039 Proyecciones de Población

#### Tema: 16 - Trabajo, protección social y costos laborales

16001 - Acreditación de Micro y Pequeñas Empresas-MYPES

16002 - Defensa Legal Gratuita y Asesoría del Trabajador

16003 - Encuesta de Hogares Especializada de Niveles de Empleo

16004 - Encuesta de Remuneraciones por Ocupaciones Específicas

16005 - Encuesta de Variación Mensual del Empleo

16006 - Encuesta Mensual del Empleo en el Sector Construcción

16007 - Encuesta Nacional de Sueldos y Salarios

16008 - Encuesta Nacional de Variación Mensual del Empleo

16009 - Encuesta Permanente de Empleo en Lima Metropolitana y Callao-EPE

16010 - Encuesta Sobre Calificación de Trabajadores y Sus Competencias Laborales en las Empresas Privadas

16011 - Encuesta sobre el Desarrollo de los Recursos Humanos

16012 - Estadística de Autorización para Trabajo de Adolescentes

16013 - Estadística de Contratos de Trabajo

16014 - Estadística de Convenios Colectivos

16015 - Estadística de Huelgas en el Sector Privado

16016 - Estadística de Inspecciones

16017 - Estadística de Intermediación Laboral

16018 - Estadística de Organizaciones Sindicales

16019 - Estadística de Pliegos de Reclamo

16020 - Estadística de recursos humanos y remuneraciones.

16021 - Estadística sobre la cantidad de Personal que labora en la Municipalidad de Ica y su Clasificación

16022 - Informe Técnico sobre Indicadores del Mercado Laboral en Lima Metropolitana.

16023 - Inspección Laboral, Seguridad y Salud en el Trabajo

16024 - Modalidades Formativas Laborales

16025 - Negociaciones Colectivas y Registros Generales

16026 - Observatorio Socio Económico Laboral-OSEL La Libertad

16027 - Participación femenina en las MYPE, una visión a partir de los resultados de la ENAHO.

16028 - Prevención y Solución de Conflictos Laborales

16029 - Programa de Autoempleo y Microempresa (PRODAME)-Mi Empresa

16030 - Programa: Asesoría en la Búsqueda de Empleo-ABE

16031 - Recursos Humanos.

16032 - Registro Nacional de Asociaciones de Micro y Pequeñas Empresas-RENAMYPES

16033 - Registro Nacional de Empresas y Entidades que realizan actividades de Intermediación Laboral

16034 - Sistema Nacional de Colocaciones-PROEMPLEO

#### Tema: 17 - Medio ambiente

17001 - Estadísticas Hidrometereológicas

17002 - Estadística Agroclimática - Huancavelica

17003 - Estadística Climática

17004 - Estadística de Limpieza Pública

17005 - Estadísticas Ambientales

17006 - Estadísticas Hidroclimáticas

17007 - Estadísticas Hidrometeorológicas

17008 - Estadísticas Meteorológicas

17009 - Indicadores ambientales energéticos

17010 - Indicadores Ambientales Mineros

#### Tema: 18 - Financiero, monetario y seguros

18001 - Boletín informativo mensual de instituciones microfinancieras no bancarias

18002 - Boletín informativo mensual de la banca múltiple, emp.financieras y emp.de arrendamiento

#### financiero

- 18003 Boletín informativo mensual del sistema asegurador
- 18004 Boletín informativo mensual del sistema privado de pensiones
- 18005 Boletín informativo semanal de la banca múltiple
- 18006 Boletín informativo semanal del sistema privado de pensiones
- 18007 Estadísticas del Mercado de Valores
- 18008 Sistema de Información Automatizada
- 18009 Tasas de interés de bancos y empresas financieras
- 18010 Tasas de interés de instituciones microfinancieras
- 18011 Tipo de Cambio

#### Tema: 19 - Administraciones públicas, instituciones sin fines de lucro

- 19001 Estadística Municipal
- 19002 Resolución de Titulación Aprobando el Plano Digitalizado de las Comunidades Nativas
- 19003 Anuario de estadística municipales
- 19004 Boletín Estadístico de Elecciones Municipales Complementarias del 01 de Julio de 2007
- 19005 Boletín Estadístico Municipal
- 19006 Boletín Estadístico Quincenal
- 19007 Boletín Estadístico Trimestral
- 19008 Catastros Formados en el Sector Rural para Predios Rurales Individuales
- 19009 Certificados de Propiedad sobre Comunidades Campesinas
- 19010 Certificados de Propiedad sobre Comunidades Nativas
- 19011 Certificados de Propiedad sobre Predios Rurales Individuales
- 19012 Comunidades Nativas con Linderos Comunales Demarcados
- 19013 Encuesta de Opinión Pública
- 19014 Estadística de Ayuda Humanitaria del Sistema Nacional de Defensa Civil
- 19015 Estadística de Emergencias
- 19016 Estadística de la Carga Procesal
- 19017 Estadística de Recaudaciones
- 19018 Estadística de Recaudaciones
- 19019 Estadística Demográfica, Sociales, Culturales y Otras
- 19020 Estadística Municipal
- 19021 Estadística Municipal
- 19022 Estadística Municipal
- 19023 Estadística Municipal
- 19024 Estadística Municipal
- 19025 Estadística Registral
- 19026 Estadística sobre la Cantidad y Materiales de Construcción de Predios
- 19027 Estadística sobre Registro de Contribuyentes
- 19028 Estadística Tributaria
- 19029 Estadística Universitaria
- 19030 Estadísticas de Adquisición y Recuperación de la Propiedad Inmobiliaria
- 19031 Estadísticas de Disposición de la Propiedad Inmobiliaria
- 19032 Estadísticas de Inspecciones Técnicas de Defensa Civil de Detalle
- 19033 Estadísticas de Inspecciones Técnicas de Seguridad en Defensa Civil Básicas
- 19034 Estadísticas de los Servicios Registrales
- 19035 Estadísticas de Mercados y Comercio Formal e Informal
- 19036 Estadísticas de Recaudación de Tributos Internos y Aduaneros
- 19037 Estadísticas de Recaudación del Sistema Tributario
- 19038 Estadísticas Electorales
- 19039 Estadística Institucional
- 19040 Expedientes de Comunidades Campesinas en los Registros Públicos
- 19041 Expedientes de Comunidades Nativas
- 19042 Expedientes de Predios Rurales Individuales
- 19043 Informe Estadístico
- 19044 Informe Estadístico
- 19045 Informes Estadísticos
- 19046 Inventario Inmobiliario Nacional
- 19047 Inventario Mobiliario Nacional

```
19048 - Predios Empadronados y Linderados para Predios Rurales Individuales
```

- 19049 Registro de Datos de Población Penal
- 19050 Registro Nacional de Municipalidades
- 19051 Servicios Municipales
- 19052 Suscripción de Actas de Colindancia Completas de las Comunidades Campesinas

#### Tema: 20 - Cuentas económicas

```
20001 - Sistema de Información Económica - SIE
20002 - Análisis Estadístico Regional
20003 - Avance Coyuntural
20004 - Avance Económico y Socia - Apurímac
20005 - Avance Económico y Social - Ayacucho
20006 - Avance Económico y Social - Cajamarca
20007 - Avance Económico y Social - Huancavelica
20008 - Avance Económico y Social - Ica
20009 - Avance Económico y Social - Junín
20010 - Avance Económico y Social - La Libertad
20011 - Avance Económico y Social - Loreto
20012 - Avance Económico y Social - Moquegua
20013 - Avance Económico y Social - Pasco
20014 - Avance Económico y Social - Puno
20015 - Avance Económico y Social - San Martín
20016 - Avance Económico y Social - Tumbes
20017 - Avance Económico y Social - Ucayali
20018 - Encuesta a las empresas y establecimientos de los sectores de comercio, restaurantes y
servicios
20019 - Encuesta de Empresas y Establecimientos - EEA
20020 - Estadística de Inversión Pública y Gastos de la Región
20021 - Estudios de Previsión a Corto Plazo
20022 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Huánuco
20023 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Tacna
20024 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Piura
20025 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental 2004-2006
20026 - Evolución Mensual de la Actividad Económica y Social Regional
20027 - Flujo Vehicular por Unidades de Peaje y Tráfico Aéreo de Carga y Pasajeros
20028 - Indicadores Estadísticos Regionales
20029 - Índice Mensual de la Actividad Productiva Nacional (PBI)
20030 - Informe Económico Mensual
20031 - Oferta y Demanda Global
20032 - PBI por Departamentos
```

# Tema: 21 - Estadísticas de empresas y unidades de producción no referidas a sectores particulares

20033 - PBI Trimestral por el método de la Oferta y Demanda

```
21001 - Directorio de Autoridades
21002 - Directorio y Padrones de Instituciones Educativas
21003 - Directorio de Empresas Exportadoras
21004 - Directorio de las Defensorías del Niño y del Adolescente
21005 - Directorio de Dependencias Judiciales
21006 - Directorio de Empresas
21007 - Directorio de Empresas Agroindustriales
21008 - Directorio de Empresas Agroindustriales (Molinos de Arroz)
21009 - Directorio de Empresas de Construcción
21010 - Directorio de Establecimientos de Hospedajes, Restaurantes y Agencias de Viajes
21011 - Directorio de Exportadores
21012 - Directorio de Instituciones que promueven la Equidad de género e igualdad
21013 - Directorio de instituciones que realizan actividades de ciencia, tecnología e innovación
```

- 21014 Directorio de instituciones que trabajan con niñez y adolescencia
- 21015 Directorio de Magistrados
- 21016 Directorio de Prestadores de Servicios Turísticos.
- 21017 Directorio de Productores Artesanales
- 21018 Directorio de Sistema Nacional de Bibliotecas
- 21019 Directorio Departamental de Transportes y Comunicaciones
- 21020 Directorio y Padrón de Instituciones Educativas
- 21021 Estadística de las Unidades Informantes del Sector Justicia
- 21022 Padrón de Instituciones Educativas
- 21023 Registro de Agencias de Viajes
- 21024 Registro de Establecimientos de Hospedaje
- 21025 Registro de Exportadores
- 21026 Registro de Restaurantes
- 21027 Almanague de la UNPRG
- 21028 Anuario Estadístico
- 21029 Anuario Estadístico
- 21030 Estadística Agroclimática San Martín
- 21031 Estadística de Registro Civil
- 21032 Listado de Registros de Hidrocarburos
- 21033 Padrón de II.EE. del ámbito Regional de Educación Huancavelica por UGELs.
- 21034 Padrón de Instituciones Educativas
- 21035 Padrón Productos por Línea Cultivos
- 21036 Padrón Usuarios de Agua
- 21037 Padrones Estadísticos
- 21038 regist.red vial nac.depart.regist.vias cam.rura. regist.puent.obras de art. en red vial nac.dep.ve.
- 21039 Registro de atención Integral a niñas y niños menores de 4 años
- 21040 Registro de Lactarios en Instituciones del Sector Público
- 21041 Registro de Organizaciones Agrarias
- 21042 Registro de Personas Desplazadas por el Conflicto Armado Interno
- 21043 Registro de Visitantes a Sitios Arqueológicos y Museos
- 21044 Registro Nacional de la Persona con Discapacidad

#### Tema: 22 - Estadísticas no clasificadas por sector o tema

- 22001 Base Gráfica de predios formalizados por COFOPRI
- 22002 Carta Educativa por UGELs
- 22003 Estadística Sectorial Departamental
- 22004 Mapa de Minería
- 22005 Sistematización de Información Cuantitativa
- 22006 Plano de Conjunto de las Comunidades Campesinas
- 22007 Plano Digitalizado de las Comunidades Nativas
- 22008 Compendio Anual del Sistema Privado de Pensiones
- 22009 Compendio del Sistema Nacional de Estadística (Económico y Financiero)
- 22010 Compendio Estadístico
- 22011 Compendio Estadístico de MIMDES
- 22012 Compendio Estadístico Departamental
- 22013 Compendio Estadístico Departamental Amazonas
- 22014 Compendio Estadístico Departamental Huancavelica
- 22015 Compendio Estadístico Departamental Huánuco
- 22016 Compendio Estadístico Departamental Huaraz
- 22017 Compendio Estadístico Departamental Ica
- 22018 Compendio Estadístico Departamental Junín
- 22019 Compendio Estadístico Departamental Loreto
- 22020 Compendio Estadístico Departamental Madre de Dios
- 22021 Compendio Estadístico Departamental Pasco
- 22022 Compendio Estadístico Departamental Tacna
- 22023 Compendio Estadístico Departamental Tumbes
- 22024 Compendio Estadístico Municipal
- 22025 Compendio Estadístico Municipal

- 22026 Compendio Estadístico Sectorial
- 22027 Compendio y Pocket: Perú: Compendio estadístico
- 22028 Encuesta Nacional de Variación Mensual del Empleo
- 22029 Estadística del Desarrollo Social de la Región Ica
- 22030 Estadística General de Lima y Callao
- 22031 Estadística Sectorial Departamental
- 22032 Estadística Sectorial Departamental
- 22033 Estadística Sectorial Departamental
- 22034 Estadística Sectorial Departamental
- 22035 Estadística Sectorial Departamental
- 22036 Estadísticas Económicas Productivas de la Región Ica
- 22037 Información Sectorial
- 22038 Mapas y Dependencias Judiciales
- 22039 Perú: Compendio de estadísticas de nacimientos
- 22040 Región Piura: Compendio Estadístico
- 22041 Reporte Estadístico Socioeconómico Regional
- 22042 Series Estadísticas
- 22043 Series Estadísticas Anuales
- 22044 Series Estadísticas Anuales
- 22045 Series Estadísticas Anuales
- 22046 Series Estadísticas Anuales
- 22047 Series Estadísticas Anuales
- 22048 Series Estadísticas anuales
- 22049 Series Estadísticas Anuales
- 22050 Series Estadísticas Mensuales
- 22051 Series Estadísticas Mensuales
- 22052 Series Estadísticas Mensuales
- 22053 Sistema Estadístico Regional
- Tema: 23 Normatividad y metodología general

#### , ..... g... g....

- 23001 Codificación de Ríos a nivel de cuencas
- 23002 Directiva para la Producción de la Información Agraria
- 23003 Normas Estadísticas Universitarias
- 23004 Normas Técnicas para el mejoramiento Estadístico del Ministerio de Justicia.
- 23005 Normas y Procedimientos para la Elaboración de Estadísticas del Sector
- 23006 Normas y procedimientos para promover la igualdad de género

### DESCRIPCIÓN DE LAS ACTIVIDADES ESTADÍSTICAS

Tema: 01 - Agricultura, ganadería, caza y silvicultura

01001 - Investigaciones Desarrolladas Sobre Fauna y Flora Silvestre Fuera de ANP

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Elaborar una base de datos de investigaciones sobre fauna y

flora silvestre.

Entidades que INRENA.

Intervienen:

Variables: Dinámica Poblacional.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

01002 - Anuario Agrícola

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información estadística agrícola.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

01003 - Anuario Agroindustrial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información estadística agroindustrial del año 2006.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Ventas; Ingreso de Materias Primas.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01004 - Anuario de Estadística Forestal

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de estadísticas forestales y de fauna silvestre.

Entidades que INRENA.

Intervienen:

Variables: Estadística de Fauna Silvestre; Estadística Forestal.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

#### 01005 - Anuario de la Caña de Azúcar

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información estadística de caña de azúcar.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01006 - Anuario de Productos Agropecuarios y Agroindustriales Alimenticios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información estadística del ingreso de productos

agropecuarios y agroindustriales alimenticios a Lima

metropolitana, a través de las garitas de registro.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01007 - Anuario del Comercio Agropecuario y Agroindustrial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información estadística de la comercialización en

mercados del año 2006.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios al por mayor de Productos Agroalimentarios; Precios al

por mayor de Productos Agropecuarios.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01008 - Anuario Horto-Frutícola

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Obietivo: Disponer de información estadística Horto-frutícola.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01009 - Anuario Pecuario

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información de estadística pecuaria del año 2006.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Pecuaria.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01010 - Beneficio de Ganado en Camales y Mataderos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información estadística del faenado de ganado en

camales y mataderos a nivel nacional.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado

en Camales: Porcino.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 336; I Trim.= 84; II Trim.= 84; III Trim.= 84; IV Trim.= 84

Medio de

Impreso.

Difusión:

01011 - Beneficio de Ganado en Camales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Analizar, consistenciar y validar datos de beneficio en camales

de la región

Entidades que

GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado

en Camales: Porcino.

Periodicidad: Trimestral Departamento Desagregación: Unidad de **Formato** 

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 01012 - Boletín Estadístico - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir el avance y desarrollo de la actividad agropecuaria a

nivel regional.

Intervienen:

GR-Hcva-DRAg. Entidades que

Variables: Beneficiarios. Periodicidad: Mensual

Desagregación: Dependencia Judicial

Unidad de Documento

Medida:

Anual= 6; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 0; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 01013 - Boletín Síntesis Agraria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir en forma resumida el comportamiento de la actividad

agropecuaria en forma mensual.

GR-Tum-DRAgr. Entidades que

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01014 - Censo Agropecuario de la Irrigación Majes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Conocer la Evolución de la Producción, productividad, Eficiencia

en el Sistema de Riego, Asistencia Técnica y Créditos de la

Irrigación Majes.

Entidades que GR-Are-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción Agrícola; Estadística

Agrícola.

Anual Periodicidad:

Ámbito del Proyecto Desagregación:

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

01015 - Encuesta a la Unidad de Producción Agropecuaria Intensiva 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: a) Conocer las principales variables de carácter estructural

> servicios, (infraestructura, sistemas de producción alimentación, comercialización, mano de obra, etc.) de las actividades pecuarias de producción intensiva. b) Actualización del Padrón de UEPPIS, con la perspectiva de que sirva de base

para futuras investigaciones por métodos de muestreo

Entidades que GR-Uca-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Población Pecuaria.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Distrito Unidad de **Encuestas** 

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

01016 - Encuesta Agrícola Continua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información estadística de la producción agrícola.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Agrícola.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito Unidad de Reporte

Medida:

Anual= 336; I Trim.= 84; II Trim.= 84; III Trim.= 84; IV Trim.= 84 Metas:

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 01017 - Encuesta Agroindustrial Mensual a Empresas de la Región (Molinos)

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Analizar y consistenciar datos, para elaborar indicadores que

permitan medir la actividad agroindustrial.

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Auto encuesta a Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 01018 - Encuesta Agroindustrial- 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Determinar la dinámica productiva de las empresas

agroindustriales.

Entidades que GR-Uca-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Superficie en verde; Superficie perdida; Superficie afectada;

Superficie sembrada; Producción agrícola; Precios en Chacra

Kg.; Rendimiento Kg.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01019 - Encuesta Complementaria Sectorial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información estadística de los principales insumos

que intervienen en el proceso productivo agropecuario.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios de Fertilizantes; Mano de Obra Agrícola.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Reporte

Medida:

Metas: Anual= 336; I Trim.= 84; II Trim.= 84; III Trim.= 84; IV Trim.= 84

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 01020 - Encuesta de Comercialización y Precios - 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Determinar el comportamiento de los precios de mercado de los

principales productos alimenticios.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Volumen de ingreso de productos agroindustriales; Volumen de

ingreso de productos agropecuarios; Precios al por mayor de Productos Agroalimentarios; Precios al por mayor de Productos

Agropecuarios.

GR-Uca-DRAgr.

Periodicidad: Interdiario
Desagregación: Local
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

#### 01021 - Encuesta de Comercio Agropecuario y Agroindustrial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información estadística de las principales variables

de la comercialización en mercados mayoristas y minoristas.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios al por mayor de Principales Productos Agroindustriales;

Precios al por mayor de Productos Agroalimentarios; Precios al

por mayor de Productos Agropecuarios.

Periodicidad: Diaria

Desagregación: Departamento Unidad de Reporte

Medida:

Metas: Anual= 1152; I Trim.= 292; II Trim.= 280; III Trim.= 292; IV

Trim.= 288

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: La recolección de datos de precios al mayorista es diaria y del

minorista interdiario. Se realiza en Lima Metropolitana y en las

principales ciudades del país.

#### 01022 - Encuesta de Intenciones de Siembra

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información de intenciones de siembras de los

principales cultivos de la campaña agrícola 2006-2007.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito Unidad de Reporte

Medida:

Metas: Anual= 28; I Trim.= 0; II Trim.= 28; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

#### 01023 - Encuesta de Precios en Chacra y en Desmotadoras de Algodón

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Captar información estadística de precios en chacra y en

desmotadoras del algodón.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Agrícola.

Periodicidad: Semanal Desagregación: Valle Unidad de Reporte

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 8; II Trim.= 12; III Trim.= 4; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 01024 - Encuesta de Producción de UEPPIs 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Provincia
Unidad de Crianza

Medida:

Metas: Anual= 108; I Trim.= 27; II Trim.= 27; III Trim.= 27; IV Trim.= 27

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01025 - Encuesta Estadística Agroindustrial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con Información estadística de las principales variables

de la producción agroindustrial.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Ingreso de Materias Primas; Movimiento de Almacén .

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 10800; I Trim.= 2700; II Trim.= 2700; IV

Trim.= 2700

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

Observaciones: El método de recolección es mediante autoencuesta. Las

Direcciones regionales agrarias son órganos de los gobiernos

regionales y son responsables de la operación de campo.

#### 01026 - Encuesta Estructural de UEPPIs 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Provincia
Unidad de Crianza

Medida:

Metas: Anual= 108; I Trim.= 27; II Trim.= 27; III Trim.= 27; IV Trim.= 27

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01027 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola; Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Sector estadístico

Unidad de Cultivos

Medida:

Metas: Anual= 340; I Trim.= 0; II Trim.= 340; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 01028 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Es obtener datos sobre las intenciones de siembras de parte de

los productores que servirá para la toma de decisiones

oportunas económicas

Entidades que

GR-Hcva-DRAg.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental
Unidad de Sectores Estadísticos

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 01029 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Orientar las decisiones de siembra a fin de evitar la sobre

producción que generan disminución de precios.

Entidades que

GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

01030 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Obtener datos sobre intensiones de siembra a fin de elaborar

información cuantitativa y cualitativa orientada a los productores de la región, para la toma de decisiones, información que será

difunda a través del sistema de orientación al productor.

Entidades que

GR-Uca-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Estadística Agrícola.

Periodicidad: 2 veces al año

Desagregación: Distritos judiciales y Divisiones Médico Legales

Unidad de

Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Esta encuesta se realiza para preveer a futuro sobre los cultivos

de nuestra región.

01031 - Encuesta Intenciones de Siembra, Campaña Agrícola 2007-2008

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Perspectivas Siembras para la campaña 2007-2008

Entidades que GR-Caja-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.
Periodicidad: 2 veces al año
Desagregación: Sector estadístico
Unidad de Sectores Estadísticos

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Documento

01032 - Encuesta Pecuaria Continua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información estadística de las principales variables

de la producción pecuaria.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Pecuaria; Población de Ganado.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Formatos

Medida:

Metas: Anual= 336; I Trim.= 84; II Trim.= 84; III Trim.= 84; IV Trim.= 84

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

01033 - Encuesta Precios de Arroz en chacra y molinos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: 2 Proveer Información estadística y de mercados para la toma

de decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Provincia
Unidad de Formato

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

01034 - Encuestas de UEPPIs, Intenciones de Siembra, Monitoreo, Plantas Agroindustriales, etc.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Fortalecer el sistema de recopilación, procesamiento y difusión

de la estadística agraria, permitiendo el acceso fácil y oportuno

de los usuarios a la información existente.

Entidades que GR-SMar-DRAgr, GR-SMar.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Aperiódica
Desagregación: Departamental
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 21; I Trim.= 6; II Trim.= 5; IV Trim.= 5

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Realización de encuestas específicas en el ámbito

departamental.

01035 - Encuestas de Unidades Especializadas de Producción Pecuaria Intensiva

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Seguimiento de las variables de población, producción y

asistencia técnica y mortalidad en las UFPPIs

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Población Pecuaria; Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamental
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Base de Datos.

Difusión:

01036 - Encuestas por Muestreo (EPM) valles semestrales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Obtener información cuantificable de la producción

agropecuaria en valles de costa

Entidades que

MINAG.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Valle
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se aplica la encuesta dos veces al año

01037 - Encuestas por Muestreo (EPM), valles de Costa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Información estadística en el corto plazo de la producción

agropecuaria en valles de la costa.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Anual Desagregación: Valle Unidad de Valles

Medida:

Metas: Anual= 40; I Trim.= 5; II Trim.= 17; III Trim.= 9; IV Trim.= 9

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se aplican las encuestas una sola vez al año en los valles de

los departamentos de la costa del país.

01038 - Estadística Agraria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Análisis de la Información y fortalecer el sistema de

recopilación, procesamiento y difusión de la estadística agraria, permitiendo el acceso fácil y oportuno de los usuarios a la

información existente.

Entidades que

GR-SMar-DRAgr, GR-SMar.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se reporta un Informe Cualitativo Mensual del avance y

perspectivas de las siembras y producción en la campaña

agrícola vigente.

#### 01039 - Estadística Agraria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 01040 - Estadística Agraria Continua

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Fortalecer el sistema de recopilación, procesamiento y difusión

> de la estadística agraria, permitiendo el acceso fácil y oportuno de los usuarios a la información existente, aprovechando los adelantos de la tecnología moderna y las oportunidades comerciales, para generar negocios rentables, diversificados y

sostenibles

Entidades que GR-SMar-DRAgr, GR-SMar.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual Distrito Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3 Metas:

Impreso. Electrónico. Web. Medio de

Difusión:

Se sub divide en Estadística Agrícola y Estadística Pecuaria. Observaciones:

#### 01041 - Estadística Agrícola

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Consolidación y evaluación de información estadística de las

agencias agrarias

Entidades que GR-Caja-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola; Producción Agropecuaria; Costos de

Producción de la Actividad Agrícola.

Mensual Periodicidad: Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: DOCUMENTO

#### 01042 - Estadística Agrícola

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Analizar, consistenciar y validar datos agrícolas

Entidades que

GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Absueltos por Delito; Absueltos por Delito; Acceso a Internet;

Estadística Agrícola.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 01043 - Estadística Agrícola Continua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Optimizar los procedimientos técnicos para la recopilación de la

información de las principales variables de la producción agrícola-pecuaria-agroindustrial-comercialización y

complementaria

Entidades que GR-Hcva-DRAg.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Solo Gobierno Regional de Madre de Dios

Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 6; II Trim.= 6; III Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01044 - Estadística Agrícola, Continua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Objetivo General Establecer el Sistema de Información Agraria

que facilite a los Agentes Económicos una eficiente toma de

decisiones para la gestión.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia
Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

#### 01045 - Estadística Agroindustrial

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Consolidación y evaluación de información estadística de las

agencias agrarias

Entidades que GR-Caja-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Industrial.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Documento

#### 01046 - Estadística Agroindustrial Alimentaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Recopilación y Procesamiento de la Información de la Actividad

Agroindustrial.

Entidades que

GR-Hcva-DRAg.

Intervienen:

Variables: Empresas por Producción.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 84; I Trim.= 21; II Trim.= 21; III Trim.= 21; IV Trim.= 21

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01047 - Estadística Agroindustrial Mensual

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia
Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 240; I Trim.= 60; II Trim.= 60; IV Trim.= 60

Medio de Impreso.

Difusión:

01048 - Estadística Complementaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Recopilación de la información de Disponibilidad y Precios de

Insumos agropecuarios, maquinaria agrícola y mano de obra.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

GR-Hcva-DRAg.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 01049 - Estadística Complementaria Continua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia
Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

#### 01050 - Estadística de Comercio Productos Alimenticios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Local
Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 01051 - Estadística de Costos de Producción

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual Desagregación: Región Unidad de Cultivos

Medida:

Metas: Anual= 36; I Trim.= 0; II Trim.= 36; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

#### 01052 - Estadística de Insumos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Evaluar la variación de los precios de los insumos agrícolas

(fertilizantes).

Entidades que GR-Lam-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Precios de Fertilizantes.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

Observaciones: encuesta a casas comerciales de fertilizantes

#### 01053 - Estadística de la Producción Agropecuaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Otros

Objetivo: Evaluar el valor de la producción total de la Región.

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01054 - Estadística de Precios Agropecuarios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Analizar la variación de precios de los productos agropecuarios

al mayorista y minorista.

Entidades que GR-Lam-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Precios de Mercado; Precios al Consumidor al por menor;

Precios al por mayor de Productos Agropecuarios; Precios al

por mayor de Principales Productos Agroindustriales.

Periodicidad: Interdiario

Desagregación: Departamental y local Unidad de Encuesta en mercados

Medida:

Metas: Anual= 294; I Trim.= 76; II Trim.= 72; III Trim.= 74; IV Trim.= 72

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Encuesta interdiaria: lunes. miércoles y viernes (laborables)

01055 - Estadística de Recursos Naturales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Estudios de para determinar el potencial agrícola en distintas

regiones del país.

Entidades que INRENA.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Múltiple
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 5; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 2

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

01056 - Estadística del Camal Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de cabezas de ganado beneficiado

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Beneficio de Ganado en Camales: Ovino: Beneficio de Ganado

en Camales: Porcino.

Periodicidad: Quincenal Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 6; II Trim.= 6; III Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Impreso.

Difusión:

01057 - Estadística Pecuaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Consolidación y evaluación de información estadística de las

agencias agrarias

Entidades que GR-Caja-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado

en Camales: Porcino; Población Pecuaria; Población de

Ganado; Precios en Chacra; Producción Pecuaria.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Documento

#### 01058 - Estadística Pecuaria Continua - Huanuco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 01059 - Estadística Pecuaria Continua - Tumbes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Analizar, consistenciar y validar datos pecuarios

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Población Pecuaria.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 01060 - Estadística Pecuaria Continua- Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Información de las principales variables de la producción

pecuaria en forma continua mensual, oportuna y confiable.

Entidades que GR-Hcva-DRAg.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región Unidad de Crianza

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 6; II Trim.= 6; III Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01061 - Estadísticas Agrícolas y Pecuarias

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Investigar variables agrícolas y pecuarias.

Entidades que GR-LaLib-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Canales de Comercialización; Estadística

Agrícola.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Provincia
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 9; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se realiza trabajos de encuestas bajo la técnica del muestreo:

Investigación de Rendimientos objetivos (maíz amiláceo, Chala, maíz amarillo duro, papa, trigo, cebada), encuestas a productores según cultivo (alcachofa, palto ), y crianzas de

alpacas.

## 01062 - Estadísticas Complementarias (costos de fertilizantes, mano de obra, etc.)

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Otros

Objetivo: Analizar datos de factores que interviene en el proceso

productivo (insumos, maquinarias, mano de obra, fletes)

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Precios de Fertilizantes; Mano de Obra Agrícola; Equipos y

Maquinaria.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Formato

Medida:

Metas: Anual= 36; I Trim.= 9; II Trim.= 9; III Trim.= 9; IV Trim.= 9

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01063 - Ingreso de Productos Agropecuarios a Lima Metropolitana

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer los niveles de ingreso de productos agropecuarios y

agroindustriales alimenticios por las garitas a Lima

Metropolitana.

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 353; I Trim.= 88; II Trim.= 89; III Trim.= 88; IV Trim.= 88

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 01064 - Plantas de Incubación Avícola

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Obtener estadísticas de la producción de pollitos BB y su

colocación a nivel nacional para estimar la producción avícola

de la línea carne y huevo (consumo).

Entidades que MINAG.

Intervienen:

Variables: Colocaciones; Nacimientos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Planta de Incubación

Medida:

Metas: Anual= 600; I Trim.= 150; II Trim.= 150; III Trim.= 150; IV Trim.=

150

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Información mensual obtenida mediante formato aplicado al

universo de las plantas de incubación del país.

## 01065 - Precios al Por Mayor y Consumidor de Productos Agroalimentarios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Analizar los precios al mayorista y consumidor de la región

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Precios al por mayor de Productos Agroalimentarios.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento Unidad de Reporte

Medida:

Metas: Anual= 151; I Trim.= 38; II Trim.= 37; III Trim.= 39; IV Trim.= 37

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

### 01066 - Precios en Chacra y Precios de Mercado

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Fortalecer el sistema de recopilación, procesamiento y difusión

de la estadística agraria de la región San Martín, permitiendo el acceso fácil y oportuno de los usuarios a la información

existente.

Entidades que GR-SMar-DRAgr, GR-SMar.

Intervienen:

Variables: Servicios. Periodicidad: Diaria

Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 240; I Trim.= 60; II Trim.= 60; III Trim.= 60; IV Trim.= 60

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Reporte diario de precios en chacra y precios de mercado de

arroz y otros productos agrícolas.

#### Tema: 02 - Pesca

#### 02001 - Actividad Productiva mensual del Sub Sector Pesca

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer y cuantificar el desenvolvimiento coyuntural de la

actividad productiva del sub sector pesca en sus fases de

desembarque, procesamiento y comercialización

Entidades que PRODUCE.

Intervienen:

Variables: Ingreso de Materias Primas; Exportaciones FOB; Estadística

Pesquera; Empresas por Producción; Ventas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 2652; I Trim.= 663; II Trim.= 663; IV

Trim.= 663

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

## 02002 - Desembarque diario de Recursos Hidrobiológicos de Industria Pesquera

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Determinar los volúmenes de desembarque diario de Recursos

Hidrobiológicos utilizados por la Industria Pesquera a nivel de

especies y tipo de utilización

Entidades que PRODUCE.

Intervienen:

Variables: Ingreso de Materias Primas.

Periodicidad: Diaria
Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 2652; I Trim.= 663; II Trim.= 663; IV

Trim.= 663

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

### 02003 - Desembarque y Producción de Recursos Hidrobiológicos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Verificar los volúmenes de desembarque y transformación de

los recursos hidrobiológicos

Entidades que GR-Anc-DRPro.

Intervienen:

Variables: Empresas Pesqueras; Empresas por Actividades; Empresas por

Producción; Estadística Industrial; Estadística Pesquera.

Periodicidad: Semanal
Desagregación: Provincia
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 720; I Trim.= 180; II Trim.= 180; III Trim.= 180; IV Trim.=

180

Medio de Impreso.Base de Datos.

## 02004 - Estadística Industrial y Pesquera

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contribuir con información actualizada del sector.

Entidades que GR-Uca-DRPro.

Intervienen:

Variables: Estadística Industrial; Estadística Pesquera.

Periodicidad: Semanal
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 48; I Trim.= 12; II Trim.= 12; III Trim.= 12; IV Trim.= 12

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 02005 - Estadística Industrial y Pesquera

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con información estadística industrial y pesquera.

Entidades que GR-Pas-DRPro.

Intervienen:

Variables: Información sobre Recurso Hídrico y Clima.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Provincia
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 02006 - Estadística Pesquera

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la extracción mensual y precio del pescado en los

puertos y centros de abastos.

Entidades que GR-Uca-DRPro.

Intervienen:

Variables: Estadística Pesquera.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4572; I Trim.= 1143; II Trim.= 1143; IV

Trim.= 1143

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

# 02007 - Estadística Pesquera

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información estadística sobre comercialización de

productos hidrobiológicos.

Entidades que GR-Caj-DRPro.

Intervienen:

Variables: Estadística Pesquera.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

# 02008 - Ingreso Diario a los Mercados Mayoristas Pesqueros

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Determinar le volumen y precio de los recursos hidrobiológicos

que ingresan a los Mercados Mayoristas de Lima y Callao

Entidades que PRODUCE.

Intervienen:

Variables: Precios Promedios de Productos Pesqueros; Ventas; Ingreso

de Materias Primas.

Periodicidad: Diaria

Desagregación: Lima Metropolitana
Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 1080; I Trim.= 270; II Trim.= 270; IV

Trim.= 270

Medio de Impreso.

Difusión:

## 02009 - Producción de Truchas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Contar con la información de producción y comercialización de

truchas.

Entidades que GR-Pas-DRPro.

Intervienen:

Variables: Comercialización de Truchas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

#### Tema: 03 - Minería e hidrocarburos

#### 03001 - Balance de Energía

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Diversificación de la Matriz Energética

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Cada 4 años Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Base de Datos.

Difusión:

## 03002 - Declaración Anual Consolidada (DAC)

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Recopilar la información del sub sector minero de diversas

variables

Entidades que

MINEM.

Intervienen:

Variables: Empresas Mineras; Ventas; Personal Ocupado.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 2680; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 2680; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Presentación Obligatoria de empresas mineras

#### 03003 - Estadística de los Productos Mineros Metálicos

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Recopilar y consolidar los productos mineros metálicos

(oro,plata,cobre, plomo, zinc,hierro, estaño)

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Empresas Mineras.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Base de Datos.

#### 03004 - Comercialización de Hidrocarburos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información básica y actualizada de la

comercialización de combustibles líquidos y gas licuado de

petróleo.

Entidades que GR-Ta-DREne.

Intervienen:

Variables: Comercialización de Hidrocarburos.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 03005 - Estadística de la Actividad de Hidrocarburos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contribuir al conocimiento del desarrollo de la actividad

hidrocarburífica

Entidades que GR-Uca-DREne.

Intervienen:

Variables: Producción Fiscalizada Promedio de Gas Natural;

Comercialización de Hidrocarburos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

# 03006 - Estadística Minera

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información minera básica y actualizada a nivel

regional.

Entidades que GR-Ta-DREne.

Intervienen:

Variables: Concesiones Mineras.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

#### 03007 - Estadística Minera

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Registrar información de las empresas del sub-Sector Minero

Metálico y No Metálico. Conocer serie histórica por cada

producto.

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Exportaciones FOB; Accidentes de Trabajo.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 13; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 4; IV Trim.= 3

Medio de Web

Difusión:

Observaciones: Incluye la publicación del Anuario Estadístico.

#### 03008 - Estadístico de Actividad de Hidrocarburos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar, revisar, procesar evaluar y registrar la información de

las empresas del subsector.

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Producción Fiscalizada Promedio de Gas Natural.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 13; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 4; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Incluido el Anuario de Hidrocarburos.

### 03009 - Plan referencial de electricidad, hidrocarburos, minería y energía

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Recopilación de la principales variables del Sector Energía y

Minas

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Producción Fiscalizada Promedio de Gas Natural; Producción

de Energía Eléctrica; Proyectos de Inversión; Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores de la Producción Metálica;

Indicadores de Inversión; Inversiones.

Periodicidad: Cada 4 años Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Base de Datos.

## 03010 - Volumen de Producción de Oxido de Calcio

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con la información de producción y comercialización de

óxido de calcio.

Entidades que GR-Pas-DRPro.

Intervienen:

Variables: Ventas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

#### Tema: 04 - Manufactura

### 04001 - Registro de Artesanos de la Región

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con un padrón actualizado de los artesanos en las

diferentes líneas artesanales.

Entidades que GR-Jun-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamental
Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

### 04002 - Actividad Productiva de Sub Sector Manufactura

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Elaborar el índice de volúmen físico-IVF que mide la tendencia

de la producción del sub sector industrial manufacturero a nivel

nacional.

Entidades que PRODUCE.

Intervienen:

Variables: Capacidad Instalada; Empresas por Producción; Estadística

Industrial; Exportaciones FOB; Indicadores Económicos;

Ingreso de Materias Primas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 6792; I Trim.= 1698; II Trim.= 1698; IV

Trim.= 1698

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

# 04003 - Estadística Industrial Mensual

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Captar información sobre el volúmen físico de la producción

manufacturera, ventas y valores unitarios de ventas

Entidades que GR-Anc-DRPro.

Intervienen:

Variables: Capacidad Instalada; Empleo; Empresas por Actividades;

Estadística Industrial; Estadística Pesquera; Personal Ocupado;

Ventas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Formato

Medida:

Metas: Anual= 60; I Trim.= 15; II Trim.= 15; III Trim.= 15; IV Trim.= 15

Medio de Impreso.

### 04004 - Indicadores del Sector Industrial

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer indicadores de la producción industrial en la ciudad de

Pucallpa.

Entidades que GR-Uca-DRPro.

Intervienen:

Variables: Estadística Industrial.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 288; I Trim.= 72; II Trim.= 72; III Trim.= 72; IV Trim.= 72

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 04005 - Índice de Precios de Maquinaria y Equipo de Lima Metropolitana

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador que mida la variación de precios de

una canasta de bienes de capital.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios de bienes de capital a nivel de fabricante y distribuidor.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 2076; I Trim.= 519; II Trim.= 519; IV

Trim.= 519

Medio de Web.Impreso.

### Tema: 05 - Electricidad y agua

### 05001 - Estadística del parque de generación de energía eléctrica a nivel nacional

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Actualizar la base de datos de la información técnica de las

unidades generadoras de las empresas del subsector

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Capacidad Instalada.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Nacional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 30; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 15; IV Trim.= 15

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 05002 - Estadística del Sistema Eléctrico de Hidrandina Cajamarca

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Evaluar y precisar todo el sistema eléctrico dentro del Ámbito de

ERSPEN S.A. (Emp. Reg. Serv. Pub. Eléc. Norte S.A.).

Concesión Eléctrica de Cajamarca

Localidades con Energía Eléctrica.

Entidades que

Intervienen:

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Unidad Orgánica

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Variables:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.

Difusión:

### 05003 - Estadística Financiera y de Inversiones de las empresas del sub sector eléctrico

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Mantener actualizada la base de datos de los Estados

Financieros e inversiones en el subsector

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Inversiones; Ingresos Recaudados; Gasto en Inversión y

Desarrollo.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Nacional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 32; I Trim.= 8; II Trim.= 8; III Trim.= 8; IV Trim.= 8

Medio de Web.Impreso.

## 05004 - Estadísticas de las empresas del subsector eléctrico

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Mantener actualizada la base de datos con la información del

subsector eléctrico.

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Producción de Energía Eléctrica; Ventas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 200; I Trim.= 50; II Trim.= 50; III Trim.= 50; IV Trim.= 50

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Las variables en la base de datos deben estar actualizadas

#### 05005 - Anuario Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Difundir información estadística anual e histórica de SEDAPAL

Entidades que SEDAPAL.

Intervienen:

Variables: Conexiones de Agua; Descargas y Volúmenes de Aforos y

Temperaturas; Facturación por Agua Potable; Información

sobre Recurso Hídrico y Clima; Presupuesto.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

# 05006 - Conexiones Reales de Agua Potable

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Establecer un sistema de evaluación de la gestión y utilizar un

mecanismo de competencia comparativa respecto al Agua

Entidades que

EPS Grau S.A.

Intervienen:

Variables: Conexiones de Agua.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 2270; I Trim.= 998; II Trim.= 424; III Trim.= 424; IV Metas:

Trim.= 424

Medio de Web.

Difusión:

#### 05007 - Estadística de la Actividad Eléctrica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información actualizada acerca de la generación, comercialización y consumo de electricidad.

Entidades que

GR-Ta-DREne.

Intervienen:

Variables: Producción de Energía Eléctrica.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

05008 - Estadística de la Actividad Eléctrica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir indicadores técnicos y comerciales de subsector

eléctrico.

Entidades que

MINEM.

Intervienen:

Variables: Producción de Energía Eléctrica.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 18; I Trim.= 5; II Trim.= 5; III Trim.= 5; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Incluye el Anuario Estadístico.

05009 - Estadística de Servicio de Agua Potable y Alcantarillado

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de la información sobre Facturación, Conexiones y

Producción de Agua Potable; para garantizar una buena

prestación de los servicios y el abastecimiento.

Entidades que EPS SEDALAM S.A.

Intervienen:

Variables: Conexiones de Agua; Facturación por Agua Potable.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Local

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 28; I Trim.= 7; II Trim.= 7; III Trim.= 7; IV Trim.= 7

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: -

05010 - Estadística del Servicio de Saneamiento y Conexiones Reales de Alcantarillado

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Establecer un sistema de evaluación de la gestión y utilizar un

mecanismo de competencia comparativa respecto a

Alcantarillado.

Entidades que EPS Grau S.A.

Intervienen:

Variables: Conexiones de Agua.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2952; I Trim.= 738; II Trim.= 738; IV

Trim.= 738

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: La unidad de medida es conexiones de alcantarillado, pues no

existe en el software.

# 05011 - Estadística del Servicio de Saneamiento y Conexiones Reales de Agua y Alcantarillado

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proporcionar información sobre el proporcionar información

sobre el servicio de agua y alcantarillado en la provincia de llo.

Entidades que EPS Ilo S.A.

Intervienen:

Variables: Conexiones de Agua; Facturación por Agua Potable.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

### 05012 - Estadística Hidrológica

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la evolución mensual de las descargas de los ríos y el

volumen del reservorio Tinajones.

Entidades que GR-Lam-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Descargas y Volúmenes de Aforos y Temperaturas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Valle

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

# 05013 - Facturación del Consumo de Agua Potable

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Establecer los consumos de agua potable.

Entidades que SEDAPAR.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 34787216; I Trim.= 8696804; II Trim.= 8696804; III

Trim.= 8696804; IV Trim.= 8696804

Medio de

Base de Datos.

Difusión:

## 05014 - Importes de Facturación por Consumo de Agua Potable

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Dar a conocer los importes de facturación por los consumos de

agua potable de la población.

Entidades que SEDAPAR.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 41032140; I Trim.= 10258035; II Trim.= 10258035; III

Trim.= 10258035; IV Trim.= 10258035

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 05015 - Indicadores del Servicio de Saneamiento

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con un sistema de información articulado a las gerencias

de línea y actualizada de la Gestión de la EPS Sedacaj S. A.

Entidades que EPS SEDACAJ S.A., MEF: VMHac.

Intervienen:

Variables: Indicadores operativos; Indicadores comerciales.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

#### 05016 - Indicadores del Servicio de Saneamiento

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información para la adecuada toma de decisiones.

Entidades que EPS SEDA Cuzco S.A.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

#### 05017 - Indicadores del Servicio de Saneamiento

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Realizar el seguimiento de los principales indicadores de

SEDAPAL para la gestión empresarial.

Entidades que SEDAPAL.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Conexiones de Agua; Descargas y Volúmenes de

Aforos y Temperaturas; Facturación por Agua Potable;

Información sobre Recurso Hídrico y Clima.

Mensual Periodicidad:

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 05018 - Producción de Agua Potable

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información estadística sobre el volumen de agua

producida para el consumo.

SEDAPAR. Entidades que

Intervienen:

Variables: Servicios. Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 52870792; I Trim.= 13217698; II Trim.= 13217698; III

Trim.= 13217698; IV Trim.= 13217698

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 05019 - Recaudación sobre las Pensiones de Agua Potable y Alcantarillado

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Dar a conocer los montos recaudados por los consumos de

agua potable y alcantarillado de los usuarios.

Entidades que SEDAPAR.

Intervienen:

Variables: Servicios. Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 39325888; I Trim.= 9831472; II Trim.= 9831472; III Metas:

Trim.= 9831472; IV Trim.= 9831472

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 05020 - Saneamiento Básico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: **Boletín**  Objetivo: Cuantificar los proyectos de saneamiento básico y sus

características.

Entidades que GR-Cuz-DRVi, Muni-Pv-Cuz-Cuz, Muni-Pv-Par-Cuz, Muni-Pv-Intervienen: Paucar-Cuz, Muni-Pv-Quisp-Cuz, Muni-Pv-Urubam-Cuz, Muni-Pv-Uruba

Paucar-Cuz, Muni-Pv-Quisp-Cuz, Muni-Pv-Urubam-Cuz, Muni-Pv-Acomayo-Cuz, Muni-Pv-Anta-Cuz, Muni-Pv-Calca-Cuz, Muni-Pv-Canchis-Cuz, Muni-Pv-Chumbi-

Cuz, Muni-Pv-Espin-Cuz, Muni-Pv-LaConv-Cuz.

Variables: Autorizaciones; Infraestructura; Calidad de agua o Agua;

Conexiones de Agua; Convenios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 05021 - Sistema de Información del Servicio de Saneamiento

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Actualizar el sistema de información para evaluar, actualizar y

difundir la labor y hacer de conocimiento público los resultados

de la gestión .institucional de la EPS.

Entidades que EPS SEDACAJ S.A.

Intervienen:

Variables: Servicios; Ventas; Conexiones de Agua; Facturación por Agua

Potable.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

### 05022 - Tratamiento de Aguas Servidas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Dar a conocer la cantidad de tratamiento de las aguas servidas.

Entidades que SEDAPAR.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 6562488; I Trim.= 1640622; II Trim.= 1640622; III Trim.=

1640622; IV Trim.= 1640622

Medio de Base de Datos.

### Tema: 06 - Construcción y Vivienda

Tema: 00 Conociación y Tition

#### 06001 - Estadística de Formalización Propiedad Informal

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Producir información estadística que permita conocer el avance

mensual de la formalización de la propiedad.

Entidades que COFOPRI, SUNARP.

Intervienen:

Variables: Lotes y Títulos inscritos en la SUNARP.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Centro Poblado
Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 86500; I Trim.= 17911; II Trim.= 34208; III Trim.= 15000;

IV Trim.= 19381

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Las cifras de las inscripciones es proporcionada por SUNARP,

pero verificada y validada por COFOPRI.

## 06002 - Programas de Vivienda

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de información sobre los programas de vivienda y sus

características.

Entidades que GR-Cuz-DRVi.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 06003 - Encuesta de Opinión Gerencial del Sector Construcción

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Obtener una visión de los empresarios respecto a cómo

vislumbra el desenvolvimiento del sector.

Entidades que VIVIENDA.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 1000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1000; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

#### 06004 - Estadística del Sector Vivienda

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Difundir información estadística histórica del sector.

Entidades que VIVIENDA.

Intervienen:

Variables: Indicadores Sobre Vivienda.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.

Difusión:

#### 06005 - Estadística del Sector Vivienda

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Recopilación, procesamiento y consolidación de información

estadística para actualizarla.

Entidades que GR-Caja-DRVi.

Intervienen:

Variables: Indicadores Sobre Vivienda.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 06006 - Estadística Mensual de Vivienda

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir Información Mensual de Logros de los principales

Programas y Proyectos del Sector Vivienda, así como Logros Acumulados entre el mes de Agosto 2006 y mes de análisis correspondiente al 2007; al igual como Logros Acumulados

durante el periodo 2002-2007.

Entidades que VIVIENDA.

Intervienen:

Variables: Indicadores Sobre Vivienda.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 6; II Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: 12 documentos de Estadística Mensual de Vivienda -

Seguimiento Acumulado 2002-2007 y 12 documentos de Estadística Mensual de Vivienda - Seguimiento de Gestión

2006-2007

## 06007 - Estadísticas del Sector Vivienda, Construcción y Saneamiento - InfoVivienda

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Monitorear y difundir la información relacionada al sector

vivienda, construcción y saneamiento.

Entidades que VIVIENDA.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

06008 - Indicadores del Sector Vivienda - Vivienda en Cifras

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Realizar el seguimiento de los principales indicadores del

Sector

Entidades que VIVIENDA.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Bonos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

06009 - Índices de Precios de Materiales de Construcción de Lima Metropolitana

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de

precios de una canasta de materiales de construcción.

Entidades que INEI

Intervienen:

Variables: Precios minoristas de materiales de construcción.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 1128; I Trim.= 282; II Trim.= 282; IV

Trim.= 282

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

06010 - Índices Unificados de Precios de la Construcción (IUPC) a Nivel Nacional

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un conjunto de índices unificados de precios y

factores de actualización de los materiales de construcción y

mano de obra.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios de materiales de construcción a nivel de fabricante y

distribuidor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 8436; I Trim.= 2109; II Trim.= 2109; IV

Trim.= 2109

Medio de Web.Impreso.

## Tema: 07 - Comercio interior y exterior

## 07001 - Anuario de Estadísticas de Comercio Exterior

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Otros

Objetivo: Difundir información sobre las diversas operaciones de

comercio exterior.

Entidades que SUNAT.

Intervienen:

Variables: Exportaciones FOB; Importaciones CIF.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

## 07002 - Comercialización de Especies de Flora y Fauna Silvestre - Biocomercio

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Estudios y diagnósticos para determinar los aspectos relevantes

en la comercialización de flora y fauna silvestre en Perú.

Entidades que INRENA.

Intervienen:

Variables: Licencias de Funcionamiento.

Periodicidad: 2 veces al año
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 07003 - Comercialización de la Coca

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información de volúmenes de compra y

comercialización de la hoja de coca.

Entidades que ENACO.

Intervienen:

Variables: Ventas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

## 07004 - Estadística de Exportaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Evaluar las evoluciones de las exportaciones agropecuarias del

departamento.

Entidades que GR-Lam-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Exportaciones FOB.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 07005 - Estadística de la Producción Artesanal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la producción de artesanos.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

### 07006 - Estadística del Comercio Exterior

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Informar mediante Boletines el número de empresas

exportadoras de la Región Lambayeque, su permanencia,

exportaciones.

Entidades que GR-Lam-DRCom.

Intervienen:

Variables: Exportación.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 07007 - Estadística del Comercio Exterior - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Información de importación y exportación de productos

agropecuarios.

Entidades que GR-Hcva-DRAg.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola; Entidades informantes; Exportación.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 07008 - Estadística del Comercio Formal e Informal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el numero de comerciantes Formales e Informales que

se han establecido en nuestra ciudad

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Licencias de Funcionamiento.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

### 07009 - Estadísticas de Regímenes Definitivos y no Definitivos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir información de las diversas operaciones de comercio

exterior.

Entidades que SUNAT.

Intervienen:

Variables: Exportaciones FOB; Importaciones CIF.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 6; II Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Web.

Difusión:

### 07010 - Exportación e Importación según Clasificación por Grandes Categorías Económicas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Poner a disposición de los usuarios información de las

exportaciones e importaciones nominales y reales.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Exportaciones FOB; Importaciones CIF.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

07011 - Exportaciones

# -

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el volumen de la producción exportable de la región.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

## 07012 - Índice de Precios al por Mayor (IPM) a Nivel Nacional

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de

precios de una canasta de productos comercializados a nivel

mayorista de origen nacional e importado.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios de bienes a nivel de fabricantes y mayoristas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 7224; I Trim.= 1806; II Trim.= 1806; IV

Trim.= 1806

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

# 07013 - Índice de Precios de Comercio Exterior

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de un indicador económico de los precios de las

importaciones y exportaciones del país.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Valores unitarios de bienes de exportación e importación;

Cotizaciones Internacionales.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

### Tema: 08 - Transportes y actividades conexas, comunicaciones

#### 08001 - Infracciones de Tránsito

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Implementar y actualizar periódicamente la base de datos

estadística de sanciones administrativas por infringir el Reglamento Nacional de Tránsito; así como dar amplio acceso

a ella.

Entidades que GR-LaLib-DRTran.

Intervienen:

Variables: Infracciones al Reglamento General de Tránsito.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Región

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Base de Datos.

Difusión:

# 08002 - Estadística de Operativos al Servicio Público de Transporte de Pasajeros y Mercancías en la Región

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Asegurar la elaboración de información estadística útil, oportuna

y confiable para la óptima toma de decisiones de caracter

técnico a nivel regional.

Entidades que GR-LaLib-DRTran.

Intervienen:

Variables: Actas; Operativos Policiales.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Región

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Base de Datos.

Difusión:

#### 08003 - Inventario Físico Vial Regional

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Implementar y actualizar periódicamente la base de datos

estadística de la Red Vial Regional, asegurando información útil y confiable que permita la adecuada toma de decisiones de

caracter técnico y económico.

Entidades que GR-LaLib-DRTran.

Intervienen:

Variables: Características de la Red Vial; Longitud vial.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Región

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Base de Datos.

#### 08004 - Boletín Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir la Información Estadística producida en forma

oportuna.

Entidades que GR-Lam-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir; Accidentes de Tránsito; Actas;

Características de la Red Vial; Infracciones al Reglamento

General de Tránsito; Transporte Terrestre.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

08005 - Emisión de licencias de condu

# 08005 - Emisión de licencias de conducir, record del conductor ,base de record y actualización base de datos

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos
Objetivo: producir información estadística

Entidades que

es que GR-Uca-DRTran.

Intervienen:

Variables: Transporte Terrestre.

Periodicidad: Trimestral

Desagregación: Departamental y local Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1200; I Trim.= 340; II Trim.= 340; III Trim.= 270; IV

Trim.= 250

Medio de Impreso.

Difusión:

08006 - Encuesta Anual de Operadores Postales 2005 - 2006

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Planear, captar, procesar, consistenciar, analizar, editar y

difundir la información estadística que producen los Operadores

**Postales** 

Entidades que MTC, INEI, SERPOST S.A.

Intervienen:

Variables: Servicios; Gastos Corrientes; Indicadores de Gestión

Financiera; Indicadores Económicos; Infraestructura.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se considera a todos los operadores postales públicos y

privados del país, que desarrollen sus actividades en el ámbito local, regional, nacional e internacional. Los datos del 2005 se

publican en un boletín en el I trimestre; la información del 2006 se recolecta todo el año y se genera reportes o directorio en el

IV trimestre.

08007 - Encuesta de tráfico de Carga y Pasajeros en el paso de frontera de Aguas Verdes y Huaquillas 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Planear, captar, procesar, consistenciar, analizar, editar

información del transporte formal e informal de pasajeros y

carga en fronteras binacionales.

Entidades que MTC, MTC: VMTran.

Intervienen:

Variables: Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Local
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

08008 - Estadística de Empresas que Brindan Servicio de Transporte

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el número de empresas autorizadas para prestar

servicio de transporte así como desplazamiento

Entidades que GR-Lam-DRTran.

Intervienen:

Variables: Estadística de Empresas Transporte de Mercancías; Estadística

de Empresas Transporte de Pasajeros.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

08009 - Estadística de Fiscalización del Transporte Terrestre y Comunicaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el tipo de infracción cometido y la sanción impuestas a

las empresas que prestan este servicio.

Entidades que GR-Lam-DRTran.

Intervienen:

Variables: Transporte Terrestre; Actas; Infracciones al Reglamento

General de Tránsito.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

## 08010 - Estadística de la Infraestructura Vial Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener actualizada la información relacionada a la Red Vial

Regional.

Entidades que GR-Lam-DRTran.

Intervienen:

Variables: Km. de Mantenimiento Rutinario.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

## 08011 - Estadística del Examen de Manejo y Reglas de Tránsito

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el índice de aprobados y desaprobados en las

diferentes exámenes teóricos y prácticos para la obtención de

licencias de conducir.

Entidades que GR-Tac-DRTran.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Alumnos Aprobados; Alumnos Desaprobados.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 5000; I Trim.= 1250; II Trim.= 1250; IV

Trim.= 1250

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 08012 - Estadística del Parque Automotor que presta servicio público

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el número de vehículos automotores formales de

servicio público que circulan en nuestra localidad

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Estadística de Empresas Transporte de Pasajeros.

Periodicidad: Anual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

08013 - Estadística Portuaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Brindar información estadística portuaria a los usuarios internos,

de la Empresa Nacional de Puertos S.A. (ENAPU) y externos

nacionales e internacionales.

Entidades que

ENAPU S.A.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 8781; I Trim.= 2036; II Trim.= 2323; III Trim.= 2306; IV

Trim.= 2116

Medio de

Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: La información se dispone a nivel de puertos administrados por

ENAPU S.A. Los registros están basados en el Tráfico de

Naves mayores y menores.

### 08014 - Estadística Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Analizar los cuadros estadísticos proporcionados por las

unidades orgánicas del Gobierno Regional Pasco.

Entidades que GR-Pas.

Intervienen:

Variables: Campañas de Salud; Hoteles; Indicadores de Gasto Público;

Matrícula en Educación; Obras; Oferta Laboral.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 80; I Trim.= 20; II Trim.= 20; III Trim.= 20; IV Trim.= 20

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Los datos proporcionados por los sectores son consolidados en

la Base de Datos del Gobierno Regional Pasco.

### 08015 - Estadística Regional de Transporte y Comunicaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información estadística de las diversas actividades

del transporte y comunicación de la región.

Entidades que

GR-Piu-DRTran.

Intervienen:

Variables: Transporte Terrestre; Autorizaciones; Licencias de Conducir;

Placas de Rodajes; Infraestructura.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 20; I Trim.= 5; II Trim.= 5; IV Trim.= 5

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: En lo que respecta a la variable infraestructura esta comprende

la Infraestructura vial y de comunicaciones departamental; y en la variable autorizaciones comprende las autorizaciones por permisos a empresas de transportes terrestres interprovincial

de pasajeros y mercancías.

## 08016 - Estadísticas de Caminos Vecinales y Departamentales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Medir avance de metas de PROVIAS descentralizado.

Entidades que PROVIAS RURAL.

Intervienen:

Variables: Inversiones; Obras.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Ámbito del Proyecto

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Informe Ejecutivo

#### 08017 - Estadísticas de Telecomunicaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Tener acceso a las principales estadísticas e indicadores de las

entidades prestadoras de servicios públicos de

telecomunicaciones.

Entidades que OSIPTEL.

Intervienen:

Variables: Empresas; Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones;

Indicadores Económicos; Indicadores Financieros; Ingresos

Recaudados; Inversiones.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Aprobada mediante Resolución de Consejo Directivo Nº 121-

2003-CD/OSIPTEL

#### 08018 - Estadísticas del Servicio de Licencias de Conducir

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el número de licencias de conducir otorgadas al

administrado

Entidades que GR-Lam-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

## 08019 - Estadísticas del Servicio de Transporte - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información estadística útil, oportuna y confiable sobre

el sector.

Entidades que GR-Caja-DRTran.

Intervienen:

Variables: Transporte Terrestre.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 520; I Trim.= 130; II Trim.= 130; III Trim.= 130; IV Trim.=

130

Medio de Web.

Difusión:

## 08020 - Estadísticas del Servicio de Transporte - Junín

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Determinar el Nº de Empresas de Transporte en el

departamento.

Entidades que GR-Jun-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir; Placas de Rodajes; Estadística de

Empresas Transporte de Mercancías; Estadística de Empresas

Transporte de Pasajeros.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

# 08021 - Estadísticas del Servicio de Transporte Aéreo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información estadística aeroportuarias

Entidades que CORPAC S.A.

Intervienen:

Variables: Carga Aérea; Operaciones Aéreas; Flujo de Pasajeros.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120000; I Trim.= 30000; II Trim.= 30000; III Trim.=

30000; IV Trim.= 30000

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

Observaciones: la información estadística se dispone a nivel de aeropuertos

administrados por CORPAC S.A.

#### 08022 - Estadísticas del Tráfico Postal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer las cantidades de envíos y distribución de postales

nacional e internacional realizados por la empresa. Se satisface los compromisos internacionales tanto de la UPU (Unión Postal Universal) como de la UPAEP (Unión Postal Universal de las

Américas, España y Portugal).

Entidades que

SERPOST S.A.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2260; I Trim.= 565; II Trim.= 565; IV

Trim.= 565

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: La estadística se consolida por tipo de producto y línea de

servicio. La información se dispone a nivel de Oficinas Postales administradas por SERPOST S.A., las cuales son los puntos de

atención y distribución en el país.

## 08023 - Estadísticas del Tráfico Postal - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con un instrumento de informe para la toma de

decisiones en forma veraz y oportuna.

Entidades que

SERPOST S.A.

Intervienen:

Variables: Servicios. Periodicidad: Mensual

Desagregación: Administración Postal Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Disponer de información oportuna de tráfico postal.

## 08024 - Evaluación de Impacto del Proyecto

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Medir impactos de la intervención del Proyecto en caminos

rurales

Entidades que PROVIAS RURAL.

Intervienen:

Variables: Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad; Indicadores

Económicos; Transporte Terrestre.

Periodicidad: Aperiódica

Desagregación: Ámbito del Proyecto

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.Base de Datos.

## 08025 - Expedición de Licencias de Conducir - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información estadística útil, oportuna y confiable.

Entidades que GR-Caja-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 6900; I Trim.= 1700; II Trim.= 1750; III Trim.= 1725; IV Metas:

Trim.= 1725

Medio de Web.

Difusión:

## 08026 - Expedición de Licencias de Conducir - Tacna

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de emisión de licencias de conducir como

son: duplicado, original, recategorización y revalidación de la

Región.

GR-Tac-DRTran. Entidades que

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir.

Mensual Periodicidad: Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 08027 - Infraestructura de Transportes

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Inventario de mejoramiento, mantenimiento, conservación, y

construcción de infraestructura vial de transportes.

Entidades que

GR-Jun-DRTran.

Intervienen:

Variables: Longitud vial. Periodicidad: Anual

Desagregación: Provincia

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 08028 - Inventario Vial Georeferenciado

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Insumo de plan vial provincial. Entidades que PROVIAS RURAL.

Intervienen:

Variables: Longitud vial; Características de la Red Vial.

Periodicidad: **Aperiódica** Provincia Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 60; I Trim.= 30; II Trim.= 0; III Trim.= 30; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Para Planes Viales Provinciales y Planes de Infraestructura

Económica Provincial

## 08029 - Longitud de la Red Vial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Conocer el tipo de la superficie de rodadura del departamento

de Apurímac.

Entidades que GR-Apu-DRTrans.

Intervienen:

Variables: Longitud vial.

Periodicidad: Anual

Departamental Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

### 08030 - Parque Automotor

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Información de placas asignadas por la Dirección Regional de

Transportes y Comunicaciones.

GR-Apu-DRTrans. Entidades que

Intervienen:

Variables: Placas de Rodajes.

Periodicidad: Mensual Departamento Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 08031 - Permisos de Circulación

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Obietivo: Conocer el número de la emisión de permisos de circulación.

Entidades que GR-Tac-DRTran.

Intervienen:

Variables: Autorizaciones. Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo Medida:

Metas: Anual= 28800; I Trim.= 7200; II Trim.= 7200; III Trim.= 7200; IV

Trim.= 7200

Medio de

Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 08032 - Placas Asignadas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Información del número de placas asignadas.

GR-Apu-DRTrans.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Placas de Rodajes.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

# 08033 - Récord de Infractores

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Dar a conocer información referente al récord de infractores.

Entidades que

GR-Tac-DRTran.

Intervienen:

Variables: Infracciones al Reglamento General de Tránsito ; Faltas.

Periodicidad: Mensual Departamental Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 400; I Trim.= 100; II Trim.= 100; III Trim.= 100; IV Trim.=

100

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

# 08034 - Récord de sanciones de licencias de Conducir

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Informar sobre el récord de sanciones de licencias de conducir.

Entidades que

GR-Tac-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3 Metas:

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 08035 - Récord del Conductor

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información referente al récord del Conductor, es decir

cuantas veces y bajo que modalidad renuevan su licencia de

conducir.

Entidades que GR-Tac-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 250; I Trim.= 60; II Trim.= 70; III Trim.= 60; IV Trim.= 60

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 08036 - Registro de Concesiones y Autorizaciones de Telecomunicaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Concesiones y Autorizaciones de Servicios

de Telecomunicaciones en el Departamento

Entidades que

GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Licencias de Funcionamiento.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 20; I Trim.= 5; II Trim.= 5; III Trim.= 5; IV Trim.= 5

Medio de Impreso.

Difusión:

08037 - Registro de Documentos producidos en la Institución

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Documentos producidos por cada Oficina,

Unidad, Área de la Dirección Regional.

Entidades que

GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1240; I Trim.= 310; II Trim.= 310; IV

Trim.= 310

Medio de Impreso.

Difusión:

08038 - Registro de Inspecciones de Interferencia de Frecuencias

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Inspecciones de Interferencia de

Frecuencias en el Departamento.

Entidades que GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Licencias de Funcionamiento.

Periodicidad: Semestral

Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

08039 - Registro de la Conservación de Carreteras

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de KM. de Mantenimiento Rutinario en el

Departamento.

Entidades que GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Obras; Longitud vial.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Impreso.

Difusión:

08040 - Registro de Licencias de Conducir

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Licencias de Conducir Anual en el

Departamento.

Entidades que GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Licencias de Conducir; Autorizaciones; Beneficiarios.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4500; I Trim.= 1125; II Trim.= 1125; IV

Trim.= 1125

Medio de Impreso.

Difusión:

08041 - Registro de Mantenimientos y Reparaciones de Maquinarias y Equipos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Mantenimientos y Reparaciones de

Maquinarias y Equipos de la Institución.

Entidades que GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Reparación; Equipos y Maquinaria.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 10; I Trim.= 2; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 2

Medio de Impreso.

Difusión:

## 08042 - Registro de Pensionistas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Pensionistas para la Elaboración de

Planillas de Pago Mensual en el Departamento.

Entidades que GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Pensiones de los Cesantes.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 576; I Trim.= 144; II Trim.= 144; III Trim.= 144; IV Trim.=

144

Medio de Impreso.

Difusión:

## 08043 - Registro de Repotenciación de Maquinarias y Equipos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Repotenciaciones de Maquinarias y

Equipos de la Institución

Entidades que GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Equipos y Maquinaria.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

# 08044 - Registro del Otorgamiento de Placas d Rodaje

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar el Nº de Otorgamiento de Placas de Rodaje en el

Departamento

Entidades que

GR-SMar-DRTran.

Intervienen:

Variables: Placas de Rodajes; Autorizaciones; Beneficiarios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 660; I Trim.= 165; II Trim.= 165; IV Trim.=

165

Medio de Impreso.

Difusión:

# 08045 - Reportes de placas de rodaje y permisos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Brindar Información referente a la emisión del número de placas

y permisos.

Entidades que GR-Tac-DRTran.

Intervienen:

Variables: Placas de Rodajes; Autorizaciones.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 08046 - Series Estadísticas del Sector Transportes y Comunicaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Actualizar banco de datos para la elaboración de series:

Proyecciones e indicadores para elaboración de informes del

sector.

Entidades que MTC, INEI, CORPAC S.A., Ferr.Hyo-Hcva, PROVIAS RURAL,

Intervienen: SERPOST S.A., MININTER, MTC: VMTran, MTC: VMCo

Variables: Servicios; Accidentes de Tránsito; Carga Aérea; Infraestructura;

Movimientos Migratorios.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.

Difusión:

Observaciones: Se capta información de diversas entidades, en promedio se

consideran unos 150 cuadros en todo el año y es variable para

cada trimestre.

## 08047 - Servicios de Telecomunicaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Promover los requisitos de los servicios de telecomunicaciones

y organizar información actualizada. Coordinar, fiscalizar y supervisar el cumplimiento del marco normativo de la Ley de

radio - TV y sus reglamentos.

Entidades que GR-Jun-DRTran.

Intervienen:

Variables: Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 300; I Trim.= 75; II Trim.= 75; III Trim.= 75; IV Trim.= 75

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## Tema: 09 - Restaurantes, hoteles y turismo

#### 09001 - Directorio de Establecimientos de Servicios Turísticos de Ucayali

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Identificar y registrar a los establecimientos de servicios

turísticos de la Región Ucayali año 2007

Entidades que GR-Uca-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas; Servicios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Ninguno

## 09002 - Anuario de Comercio Exterior y Turismo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información de flujo turístico y oferta de

alojamiento.

Entidades que GR-Piu-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

## 09003 - Anuario Estadístico de Turismo de Ucayali

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Satisfacer necesidades de información estadística de turismo

de Ucayali del año 2006.

Entidades que GR-Uca-DRCom.

Intervienen:

Variables: Arribo de Turistas; Arribos y pernoctaciones, según lugar de

residencia; Capacidad de alojamiento ofertada/utilizada; Promedios de permanencia; Tasa neta de ocupación de habitaciones y de plazas-cama; Tarifas de hospedajes, según tipo de habitación; Número de puestos de trabajo ocupados.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La fuente de información es la "Estadística Mensual de Turismo

del 2006 para Establecimientos de Hospedaje"

09004 - Cuenta Satélite de Turismo - CST

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Observación (para investigacion

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)
Objetivo: Organizar de manera ordenada, sistemática y coherente

información respecto a la oferta y demanda de bienes y servicios producidos por las actividades relacionadas al turismo, en el marco de las Cuentas Nacionales, permitiendo cuantificar

su importancia e impacto en la economía Peruana.

Entidades que MINCETUR, INEI, MTC: VMTran, CORPAC S.A., BCR, INC, Intervienen: INRENA, PROMPERU, CENFOTUR, SUNAT, MTPE: VMTrab.

Variables: Valor Agregado Bruto por Actividad Económica.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: La CST permitirá analizar su importancia según actividad

económica relacionada con el turismo. Asimismo se podrá identificar el consumo del turista según tipo (receptivo-interno-

emisivo).

09005 - Encuesta de Establecimientos de Hospedaje

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Sistematizar información referida a la oferta y utilización de la

capacidad de alojamiento de los establecimientos de hospedaje

colectivos.

Entidades que MINCETUR, GR-Ama-DRCom, GR-Anc-DRCom, GR-Apu-Intervienen: DRCom, GR-Are-DRCom, GR-Aya-DRCom, GR-Caja-DRCom,

GR-Cuz-DRCom, GR-Hvca-DRCom, GR-Huan-DRCom, , GR-Jun-DRCom, GR-LaLib-DRCom, GR-Lam-DRCom, GR-Lim-DRCom, GR-Lo-DRCom, GR-MD-DRCom, GR-Moq-DRCom, GR-Pas-DRCom, , GR-SMar-DRCom, GR-Tac-DRCom, GR-Tum-DRCom, GR-Uca-DRCom, GR-Call-DRCom , GR-Piu-

DRCom.

Variables: Capacidad de Alojamiento.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 312; I Trim.= 78; II Trim.= 78; III Trim.= 78; IV Trim.= 78

Medio de Web.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Se esta programando cada resultado mensual Regional como

una meta trimestral.

09006 - Encuesta Nacional de Viales de los Residentes - ENVIR

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información sobre el turismo interno y el turismo

emisivo, referido a sus principales características a fin de determinar mejores políticas para el adecuado impulso y

desarrollo del turismo interno.

Entidades que

MINCETUR, MINCETUR: VMTur.

Intervienen: Variables:

Periodicidad: Anual

Desagregación: Distrito Unidad de Vivienda

Medida:

Metas: Anual= 9184; I Trim.= 2296; II Trim.= 2296; IV

Trim.= 2296

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La ENVIR se realiza en las zonas urbanas a nivel nacional. La

unidad informante es el hogar cuyos integrantes havan

realizado viajes de turismo.

# 09007 - Estadística Mensual de Turismo para Establecimientos de Hospedaje

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Elaborar información estadística que permita evaluar y

orientarlas las actividades relacionadas con el turismo en el

país.

Entidades que GR-Jun-DRCom.

Intervienen:

Variables: Capacidad de Alojamiento; Arribo de Turistas; Personal

Ocupado.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

#### 09008 - Estadística de flujo de turistas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Medir el impacto de los eventos de interés turístico, en el

incremento del flujo de viajeros nacionales y extranjeros, hacia

la región Ucayali.

Entidades que GR-Uca-DRCom.

Intervienen:

Variables: Arribo de Turistas; Arribos y pernoctaciones, según lugar de

residencia; Capacidad de alojamiento ofertada/utilizada; Tarifas de hospedajes, según tipo de habitación; Número de puestos

de trabajo ocupados; Eventos turísticos.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 306; I Trim.= 0; II Trim.= 204; III Trim.= 102; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Durante el "XVI Festival del Carnaval Ucayalino", "XII Festival

San Juan" y Semana Turística Ucayali 2007", que todos los años son declarados por el MINCETUR/VMT/DNDT como "Eventos de Interés Turístico Nacional" y por el INE Ucayali

como "Eventos Culturales"

# 09009 - Estadística del Flujo de Turistas - Lambayeque

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer mensualmente el flujo de turistas nacionales y

extranjeros que arriban a Lambayeque, su lugar de procedencia

y permamencia diaria.

GR-Lam-DRCom. Entidades que

Intervienen:

Variables: Arribo de Turistas; Arribos y pernoctaciones, según lugar de

Capacidad de alojamiento ofertada/utilizada;

Capacidad Instalada; Hoteles.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 09010 - Estadística Mensual de Turismo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Recabar información estadística de turismo 2007.

Entidades que GR-Ica-DRCom

Intervienen:

Variables: Hoteles; Servicios.

Periodicidad: Mensual

Departamental y local Desagregación:

Unidad de Documento

Medida:

Anual= 3000; I Trim.= 750; II Trim.= 750; III Trim.= 750; IV Metas:

Trim.= 750

Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos. Medio de

Difusión:

#### 09011 - Movimiento de Establecimientos de Hospedaje

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de arribos y pernoctaciones de turistas.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas. Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

## 09012 - Perfil del Turista Nacional y Extranjero que Visita Ucayali 2006

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer el perfil demográfico y socio económico, las

características y comportamiento de viaje, determinar el grado de satisfacción de los turistas nacionales y extranjeros que

vistan la región Ucayali.

Entidades que GR-Uca-DRCom.

Intervienen:

Variables: Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos.

Periodicidad: Bianual

Desagregación: Departamento Unidad de Persona

Medida:

Metas: Anual= 300; I Trim.= 300; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: En el I Trim. se debe concluir el procesamiento, tabulación y

análisis de datos y en el II Trim. se estaría publicando los

resultados.

# 09013 - Servicios Turísticos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el movimiento de las empresas de servicios turísticos.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

## Tema: 10 - Educación, cultura y esparcimiento

#### 10001 - Sistema de Información Estadística (SIE)

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Sistema de Información que permite contar con información

estadística universitaria actualizada, real consistente, oportuna

y de calidad.

Entidades que UNI.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Cantidad de Aulas; Graduados y Titulados por

Especialidad; Postulantes Ingresados; Pensionistas; Personal

No Docente; Población según Sexo; Población Total.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Institucional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 511; I Trim.= 0; II Trim.= 205; III Trim.= 0; IV Trim.= 306

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Permite el registro electrónico de información estadística

universitaria en la base de datos de la Unidad de Estadística e

Informática.

#### 10002 - Análisis de la Productividad Costo Educativo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el costo de inversión del estado en la educación de

cada estudiante.

Entidades que GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Alumnos; Gastos Corrientes; Indicadores de

Gasto Público.

Periodicidad: Anual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: El análisis del costo se realiza por cada nivel educativo

## 10003 - Análisis Estadístico de los Procesos de Admisión

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Hacer un análisis estadístico descriptivo de las diferentes

variables del 2006 y 2007.

Entidades que UNPRG.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Postulantes Ingresados; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Dos anuarios al año, en el I trimestre del 2006 y en el IV

Trimestre del 2007.

#### 10004 - Anuario Estadístico - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Organizar estadísticas originadas en los distintos órganos y

facultades de la UNH, así como la Información requerida para la toma de decisiones, planificar e investigar del 2002 al 2006 de

la UNH

Entidades que UNH.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Postulantes Ingresados; Graduados y Titulados por

Especialidad; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Institucional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10005 - Anuario Estadístico - Lima

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Elaboración y Difusión del Anuario Estadístico

Entidades que AGN.

Intervienen:

Variables: Programas Académicos; Público Asistente a Eventos

Culturales; Servicios; Certificados Expedidos; Consultas;

Postulantes Ingresados.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 10006 - Anuario Estadístico - Tumbes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Culminar la producción de información estadística, útil, oportuna

y confiable para la toma de decisiones a nivel institucional del año 2006. Y Realizar un avance al 40% del anuario estadístico institucional del año 2007, para satisfacer la demanda o

requerimientos de información estadística.

Entidades que UNT.

Intervienen:

Variables: Alumnos ; Capacidad Instalada; Deserción de Alumnos; Gastos

Corrientes ; Gastos de Capital ; Graduados y Titulados por

Especialidad; Postulantes Ingresados; Matrícula en Educación;

Personal No Docente.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Con relación al anuario 2007, se obtiene la información

académica del primer semestre y parte de la información

administrativa.

#### 10007 - Anuario Estadístico - Ucayali

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Difundir los resultados Estadísticos 2007 con indicadores socio-

educacionales.

Entidades que

GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Infraestructura Educativa; Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual
Desagregación: UGEL
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 10008 - Banco Estadístico de Deportes

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Información actualizada de estadísticas deportivas.

Entidades que IPD

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Servicios.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10009 - Boletín Estadístico - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Organizar las estadísticas originadas en los distintos órganos y

facultades de la UNH, así como la información requerida para la

toma de decisiones, planificar e investigar del 2006.

Entidades que UNH.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Personal No Docente; Postulantes Ingresados;

Proyectos Ejecutados; Proyectos en Ejecución; Graduados y

Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Actividad ya ejecutado

# 10010 - Boletín Estadístico Universitaria - Ucayali

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información sobre la Universidad Nacional de

Ucayali. UNU.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Postulantes Ingresados; Alumnos; Graduados y Titulados por

Especialidad; Infraestructura; Servicios.

Periodicidad: Anual Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

10011 - Boletín Estadístico Universitario - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información estadística actualizada, desagregada y

confiable correspondiente al comportamiento de las diferentes variables durante los años 2003, 2004 y 2005, tales como: vacantes, postulantes, ingresantes, alumnos matriculados; a nivel de Pre Grado y Post Grado; alumnos de segunda especialización, y del personal docente y administrativo que

labora en la universidad.

Entidades que UNC.

Intervienen:

Variables: Alumnos ; Postulantes Ingresados; Personal No Docente;

Personal Ocupado; Población; Población según Sexo; Población Total; Graduados y Titulados por Especialidad; Infraestructura Educativa; Matrícula en Educación; Población

según Edad; Postulantes Ingresados.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.

Difusión:

Observaciones: El Boletín Estadístico, además de presentar información acerca

de la población universitaria, presenta también información acerca de aspectos presupuestales de nuestra casa de

estudios.

86

#### 10012 - Boletín Estadístico Universitario - Lambayeque

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Actualizar la estadística institucional, captando las bases de

datos de los exámenes de admisión y de las diferentes oficinas

centrales.

Entidades que UNPRG.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Transporte Urbano; Alumnos; Personal No

Docente.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 10013 - Censo de Docentes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Registro de docentes por niveles y modalidades

Entidades que GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Remuneraciones; Nivel Académico; Personal Ocupado.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Se utilizará lectora ICR

#### 10014 - Censo de Docentes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Obtener información sobre las características de la labor

docente en las instituciones educativas públicas y privadas y recoger sus opiniones sobre cómo mejorar el proceso de

aprendizaje

Entidades que GR-SMar-DREd.

Intervienen:

Variables: Absueltos por Delito; Absueltos por Delito; Acceso a Internet .

Periodicidad: Anual Desagregación: Región Unidad de Persona

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 10015 - Censo de Docentes 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Conocer la realidad profesional y laboral de los docentes en el

departamento de Ucayali.

Entidades que

GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Nivel Académico; Horas Trabajadas; Remuneraciones;

Condición Laboral.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de

Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La actividad es anual, participaran directores, personal

jerárquico, docentes, coordinadoras de las Instituciones Educativas publicas y privadas, y las animadoras de los

Programas No Escolarizados de Educación Inicial

## 10016 - Censo de Docentes de la Región Ica 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Disponer de una base de datos del número de docentes por

sexo, edad, tiempo de servicio, especialidad, grado de

instrucción, etc.

Entidades que GR-Ica-DREd.

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales.

Periodicidad: Anual Desagregación: UGEL Unidad de Persona

Medida:

Metas: Anual= 12400; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 12400; IV Trim.=

0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 10017 - Censo Escolar 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Capta la información Estadística de matrícula, metas de

atención y ocupación e infraestructura de las Instituciones

Pública y Privadas.

Entidades que GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Infraestructura Educativa.

Periodicidad: Anual
Desagregación: UGEL
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10018 - Censo Escolar 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Construir una base de datos con variables a nivel de institución

educativa

Entidades que

GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Servicios; Alumnos por Nivel Educativo; Cantidad de Aulas;

Ubicación Geográfica de Locales Escolares; Ubicación Geográfica de Programas Educativos; Graduados y Titulados por Especialidad; Indicadores Educacionales; Infraestructura

Educativa; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: El procesamiento de la información se realiza en el software

SIE 2006 a nivel nacional

#### 10019 - Censo Escolar 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Disponer de información estadística básica sobre los, alumnos,

docentes e instituciones educativas.

Entidades que GR-Ica-DREd.

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales; Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual Desagregación: UGEL

Unidad de Centros Educativos

Medida:

Metas: Anual= 2745; I Trim.= 0; II Trim.= 1922; III Trim.= 823; IV Trim.=

0

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10020 - Censo Escolar 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

MED.

Actividad: Censo

Objetivo: Obtener datos de matrícula por edades simples, grado y sexo,

matrícula según lengua materna, grado y sexo, resultado del año escolar (aprobados, desaprobados, retirados), situación al inicio de la matrícula (ingresantes, promovidos, repitentes, reentrantes), ingresantes al primer grado por edad simple y sexo, matrícula con necesidades educativas especiales por grado y sexo, según tipo de discapacidad, número de docentes según fuente de financiamiento y cargo, número de docentes según condición laboral y cargo, personal docente con título

pedagógico según especialidad.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Programas Académicos; Alumnos ; Alumnos Aprobados;

Alumnos Desaprobados; Alumnos Fallecidos; Alumnos por Nivel Educativo; Alumnos que Requieren Recuperación; Atención Educativa; Cantidad de Aulas; Capacidad Instalada; Condición Laboral; Ubicación Geográfica de Locales Escolares; Ubicación Geográfica de Programas Educativos; Déficit de Mobiliario Escolar por Niveles; Deserción de Alumnos;

Discapacitados; Graduados y Titulados por Especialidad; Indicadores Educacionales; Infraestructura Educativa; Postulantes Ingresados; Matrícula en Educación; Nivel

Académico; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado Unidad de Centros Educativos

Medida:

Metas: Anual= 85000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.=

85000

Medio de

Electrónico.Web.Base de Datos.

Difusión:

#### 10021 - Codificación de Centros Poblados

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Localizar con exactitud los centros poblados con servicio

educativo.

Entidades que

GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Cartografía de Centros Poblados Rurales; Cartografía de

Centros Poblados Urbanos.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 210; I Trim.= 210; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 10022 - Diseñar requerimientos de producción estadísticas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Brindar el soporte estadístico real, oportuna y consistente para

la formulación y evaluación de los planes y programas

institucionales

Entidades que UNH.

Intervienen:

Variables: Alumnos .
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 40; I Trim.= 10; II Trim.= 10; III Trim.= 10; IV Trim.= 10

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10023 - Elaboración de Boletín Estadístico 2007.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Hacer informar y dar a conocer la situación educativa del Sector

en la Región.

Entidades que GR-Hcva-DREd.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Atención Educativa; Alumnos Aprobados; Alumnos

Desaprobados; Alumnos Fallecidos; Alumnos por Nivel Educativo; Alumnos que Requieren Recuperación; Aportes; Déficit de Mobiliario Escolar por Niveles; Deserción de Alumnos;

Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se requiere de asignación presupuestal para realizar

actividades de monitoreo y seguimiento en II.EE y UGELs.

Continuo cambio de personal del Área de Estadística.

#### 10024 - Elaboración de trípticos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir la información estadística e indicadores a regional,

provincial, distrital y por UGELs

Entidades que GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1200; I Trim.= 300; II Trim.= 300; IV

Trim.= 300

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10025 - Estadística Académica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Toma de decisiones académicas, administrativas y financieras y

determinar el comportamiento poblacional de alumnos

matriculados.

Entidades que UNDAC.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 10026 - Estadística académica y administrativa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información estadística académica y administrativa

básica y actualizada a nivel institucional.

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Graduados y Titulados por Especialidad; Postulantes

Ingresados; Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Otros
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10027 - Estadística Administrativa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Para la toma de decisiones académicas, administrativas y

financieras con la población de personal docente y

administrativo

Entidades que UNDAC.

Intervienen:

Variables: Categoría Ocupacional; Condición Laboral; Personal No

Docente; Población según Sexo.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 10028 - Estadística Básica 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Recopilar información censal sobre el total de alumnos

matriculados por grado y total de docentes por grado, asimismo

actualizar datos del padrón de instituciones educativas.

Entidades que MED.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Matrícula en Educación; Personal Ocupado.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional

Unidad de Centros Educativos

Medida:

Metas: Anual= 85000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 85000; IV Trim.=

0

Medio de Electrónico. Web. Base de Datos.

Difusión:

## 10029 - Estadística Básica de Educación

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Contar con información básica de los centros y programas

educativos.

Entidades que GR-Caja-DREd.

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 6250; I Trim.= 1563; II Trim.= 1562; IVI Trim.= 1562; IVI

Trim.= 1563

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10030 - Estadística Básica de Educación

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Consolidar información estadística básica del 2006, para cada

Unidad de Gestión Educativa Local (UGEL) y a nivel regional.

Entidades que GR-Cuz-DREd.

Intervienen: Variables:

Indicadores Educacionales; Alumnos por Nivel Educativo.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 10031 - Estadística Básica de Educación - Arequipa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con información estadística básica (EBAS) de las

instituciones educativas 2007

Entidades que GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Matrícula en Educación; Alumnos; Atención Educativa; Personal

Ocupado; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: El empadronamiento es de hecho, se realiza en el lugar donde

se encuentra cada institución educativa y esta a cargo del director quien entrega la cédula a la UGEL correspondiente,

donde se procesa.

#### 10032 - Estadística Básica de Educación 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Captar la información estadística a nivel de Distrito, Provincia y

UGEL de la matrícula al inicio del año escolar y las, metas de

ocupación

Entidades que GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10033 - Estadística Básica Educativa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Conocer los principales indicadores educativos.

Entidades que GR-Jun-DREd.

Intervienen:

Variables: Alumnos. Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Centros Educativos

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 10034 - Estadística de Admisión

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Brindar información Estadística para el conocimiento y toma de

decisiones en materia de admisión en la UNT.

Entidades que UNT.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Postulantes Ingresados; Matrícula en Educación.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

#### 10035 - Estadística de anuales de la UNS

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Consolidar la información estadística del año 2006 en un

anuario estadístico

Entidades que UNS.

Intervienen:

Variables: Alumnos ; Personal No Docente; Postulantes Ingresados;

Presupuesto; Proyectos Ejecutados; Público Asistente a Eventos Culturales; Población según Sexo; Alumnos Aprobados; Alumnos Desaprobados; Alumnos por Nivel

Educativo.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de

Difusión:

40000 Fotadística de Fraçõesta Bra

#### 10036 - Estadística de Enseñanza Pre-Universitaria

Web.Impreso.

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el número de alumnos que se preparan en el Instituto

de Enseñanza Pre-Universitaria (IDEPUNP).

Entidades que

UNP.

Intervienen:

Variables: Alumnos.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 3; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10037 - Estadística de Finalización del Año Escolar

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la Situación del Ejercicio Educativo al finalizar el año

escolar 2006 y elaborar cuadros estadísticos (Promoción,

repitencia, retirados y fallecidos). GR-Hcva-DREd.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Alumnos; Alumnos Aprobados; Alumnos Desaprobados;

Alumnos Fallecidos; Alumnos por Nivel Educativo; Alumnos que Requieren Recuperación; Déficit de Mobiliario Escolar por

Niveles: Deserción de Alumnos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Las dificultades que se tiene es que los responsables de cada

UGELs del ámbito de la DRE-Hvca. son constantemente cambiados y el difícil acceso geográfico a los centros poblados y/o anexos de nuestra Región no se obtienen en una fecha

determinada.

## 10038 - Estadística de gastos por dependencia

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Toma de acciones correctivas para el cumplimiento de metas

presupuestales de gastos.

Entidades que UNDAC.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Gastos Corrientes; Gastos de Capital.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10039 - Estadística de Infraestructura Deportiva

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar el nivel de inversión y el estado físico legal de las

infraestructuras deportivas del IPD.

Entidades que IPD.

Intervienen:

Variables: Inversiones.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Solo es un (01) registro administrativo trimestral

#### 10040 - Estadística de la Demanda Universitaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Para la toma de decisiones académicas, administrativas y

financieras y evaluar las metas programadas en número de

vacantes, postulantes e ingresantes.

Entidades que UNDAC.

Intervienen:

Variables: Programas Académicos; Postulantes Ingresados; Población

según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 10041 - Estadística de los Servicios Bibliotecarios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con información estadística de la Biblioteca Nacional del

Perú durante el período 2001-2006.

Entidades que BNP.

Intervienen:

Variables: Consultas.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de

Electrónico.

Difusión:

#### 10042 - Estadística de Oferta de Profesionales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Para la toma de decisiones académicas, administrativas y

financieras y para internalizar en el mercado laboral local, regional, nacional e internacional la oferta de profesionales:

egresados, graduados, titulados, maestros y doctores.

Entidades que

UNDAC.

Intervienen:

Variables: Graduados y Titulados por Especialidad; Nivel Académico.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

10043 - Estadística de programación y ejecución de gastos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información estadística sobre la programación

presupuestal y ejecución de gastos

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Gasto Público; Indicadores de Ingreso Público;

Indicadores de Inversión; Indicadores Financieros; Información

Financiera; Ingresos Recaudados; Inversiones.

Periodicidad: Anual Desagregación: Otros

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

10044 - Estadística de Recreación y Promoción del Deporte

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar la participación masiva de la población en

actividades deportivas y recreativas.

Entidades que IPD.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 104; I Trim.= 26; II Trim.= 26; III Trim.= 26; IV Trim.= 26

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 10045 - Estadística de Servicios Universitarios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Para la planificación y toma de decisiones en mejorar los

servicios universitarios de biblioteca, laboratorios, centro de idiomas, comedor, transportes, infraestructura, instituto central de investigación, producción, proyección social y bienestar

universitario.

Entidades que UNDAC.

Intervienen:

Variables: Cantidad de Aulas; Consumo de Medicamentos;

Hospitalizaciones en Establecimientos de Salud; Infraestructura.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 10046 - Estadística de Turismo Cultural

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de indicadores que contribuyan a los diferentes

sectores relacionados con sector turismo para la mejora de

proyectos y programas.

Entidades que INC.

Intervienen:

Variables: Visitantes a Centros Arqueológicos y Museos.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10047 - Estadística del Deporte Afiliado

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar el nivel competitivo de los deportistas peruanos en

competencias nacionales e internacionales.

Entidades que IPD.

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 192; I Trim.= 48; II Trim.= 48; III Trim.= 48; IV Trim.= 48

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

98

## 10048 - Estadística del Flujo de Visitantes a Monumentos Arqueológicos y Museos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de visitantes en forma discriminada a los

monumentos arqueológicos y museos que administra la DRC

Cusco.

Entidades que INC.

Intervienen:

Variables: Visitantes a Centros Arqueológicos y Museos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 11; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 2

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 10049 - Estadística Educativa

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información estadística universitaria útil y oportuna.

Entidades que UNP.

Intervienen:

Variables: Alumnos.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 11500; I Trim.= 0; II Trim.= 7500; III Trim.= 1000; IV

Trim.= 3000

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10050 - Estadística para la Actualización de la Base de Datos de la UNH

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Brindar el soporte estadístico real, oportuno y consistente para

la formulación y evaluación de los planes y programas

Entidades que UN

Intervienen:

Variables: Alumnos; Personal No Docente; Postulantes Ingresados;

Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Actividad en constante ejecución

#### 10051 - Estadística Socio-Económica

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Disponer de la información contenida en la ficha estadística de

postulantes e ingresantes a las facultades de la UNP.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Alumnos.
Periodicidad: Semestral
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

UNP.

Medida:

Metas: Anual= 8500; I Trim.= 0; II Trim.= 6000; III Trim.= 0; IV Trim.=

2500

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10052 - Estadística Universitaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información actualizada sobre la admisión 2007 y

recursos humanos.

Entidades que UNS.

Intervienen:

Variables: Alumnos.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 10053 - Estadística universitaria de maestría y doctorado

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proveer de información estadística para la toma de decisiones

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Postulantes Ingresados; Matrícula en Educación;

Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Anual Desagregación: Otros

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 5; I Trim.= 3; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 10054 - Estadística universitaria de personal docente y administrativo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proveer de información estadística académica y administrativa

para la toma de decisiones

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Cartera Administrada; Categoría Ocupacional; Cesantes;

Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Anual Desagregación: Otros

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 5; I Trim.= 3; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Impreso.

Difusión:

10055 - Estadística universitaria de pre prado

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proveer de información estadística académica para la toma de

decisiones

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Graduados y Titulados por Especialidad; Postulantes

Ingresados; Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual Desagregación: Otros

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 5; I Trim.= 3; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10056 - Estadística Universitaria I Semestre

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Brindar Información Estadística con respecto a las diferentes

actividades académico-Administrativo en la UNT al I semestre

año 2007

Entidades que UNT.

Intervienen:

Variables: Presupuesto: Proyectos de Inversión: Remuneraciones:

Visitantes a Centros Arqueológicos y Museos; Inversión en Investigación y Desarrollo; Alumnos; Cantidad de Aulas; Certificados Expedidos; Comedores Universitarios; Deserción de Alumnos; Graduados y Titulados por Especialidad; Indicadores de Gasto Público; Indicadores Educacionales; Infraestructura; Matrícula en Educación; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual Desagregación: Región Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

10057 - Estadísticas Básicas para el desarrollo Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Producir información Estadística desagregada y confiable con el

fin de apoyar al desarrollo regional

GR-Lam. Entidades que

Intervienen:

101

Variables: Población Total; Producción Agropecuaria; Estadística

Pesquera; Estadística Agrícola; Empresas; Transporte

Terrestre; Camas; Capacidad Instalada.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 10058 - Estadísticas de Graduados y Titulados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

UNC.

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información útil y oportuna sobre los graduados y

titulados de la Universidad Nacional de Cajamarca para facilitar

información necesaria a la población.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 3; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

# 10059 - Estadísticas de Personal Docente y Administrativo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información útil y confiable sobre el personal

docente y administrativo del año 2007.

Entidades que UNC.

Intervienen:

Variables: Personal No Docente; Personal Ocupado.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 3; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10060 - Estadísticas Deportivas Multidisciplinarias

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de información estadística deportiva del IPD, del 2006

Entidades que IPD.

Intervienen:

Variables: Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de

Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 10061 - Estadísticas Universitaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Brindar información estadística sobre postulares, ingresantes,

estudiantes, egresados y personal docente.

Entidades que UNI.

Intervienen:

Variables: Presupuesto: Graduados y Titulados por Especialidad;

Postulantes Ingresados: Personal No Docente: Población según

Sexo: Población Total.

Periodicidad: Anual Institucional Desagregación: Unidad de **Documento** 

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Durante el I trimestres se recoge información para la Observaciones:

elaboración del boletín, culminándose el boletín en el II

trimestre (publicación anual)

#### 10062 - Estimación de Matrícula por Muestreo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Estimar el avance de la matrícula al inicio del año escolar 2007

Entidades que GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

10063 - Estimación de Número de Alumnos y Docentes 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Encuesta Actividad:

Objetivo: Coadyuvar una gestión eficiente de la Dirección Regional de

> Educación de Ica, permitiendo identificar el número de alumnos y docentes en las instituciones educativas a nivel regional 2007.

GR-Ica-DREd. Entidades que

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales: Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual UGEL Desagregación: Unidad de **Encuestas** 

Medida:

Metas: Anual= 65; I Trim.= 0; II Trim.= 65; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.

Difusión:

#### 10064 - Evaluar el Plan Estadístico 2006

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Analizar y determinar el cumplimiento de los objetivos

propuestos en el Plan Estadístico del 2006

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Nivel Académico.

Periodicidad: Anual Desagregación: Otros

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10065 - Generar Reportes Estadísticos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proporcionar estadística institucional y posibilitar la

interpretación y análisis del comportamiento de la población

deportiva

Entidades que IPD.

Intervienen:

Variables: Servicios; Beneficiarios.

Periodicidad: 2 veces al año Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10066 - I Censo de Infraestructuras Deportivas y Recreativas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Cuantificar y conocer las infraestructuras deportivas del país, su

ubicación geográfica, y sus características básicas (estado,

propietario, administrador, áreas, capacidad).

Entidades que IPD

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Indicadores de Inversión; Infraestructura;

Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional Unidad de Hogar

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

# 10067 - Indicador de Desempeño para el Plan Estratégico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Elaboración de indicadores para la evaluación del Plan

Estratégico 2007-2011.

Entidades que UNI.

Intervienen:

Variables: Proyectos de Inversión; Proyectos Ejecutados; Proyectos en

Ejecución; Graduados y Titulados por Especialidad; Postulantes

Ingresados.

Periodicidad: Anual Institucional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10068 - Indicadores de Desempeño Institucional

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Evaluar los resultados de los indicadores de desempeño

institucional del ejercicio fiscal 2006 y 2007

Entidades que UNI.

Intervienen:

Variables: Proyectos de Inversión; Proyectos Ejecutados; Proyectos en

Ejecución; Graduados y Titulados por Especialidad; Población

Total; Postulantes Ingresados.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 0; II Trim.= 2; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se brinda soporte estadístico en cuanto al cálculo de

indicadores para las actividades de evaluación de los Planes y Presupuesto Institucional. En el II semestre se realiza el cálculo de indicadores del año anterior (2006) en cumplimiento de una

directiva del MEF.

#### 10069 - Indicadores Universitarios 2005-2006

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)
Objetivo: Tener variables definidas para la toma de decisiones

Entidades que UNPRG.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Postulantes Ingresados.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

## 10070 - Información Estadística 2006 Para la ANR

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Atender los requerimientos del Órgano Coordinador del Sistema Objetivo:

> Universitario. UNPRG.

Entidades que Intervienen:

Variables: Proyectos Ejecutados; Postulantes Ingresados; Matrícula en

Educación; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

10071 - Información Estadística del año 2006 para la Asamblea Nacional de Rectores

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información estadística del año académico 2006

Entidades que UNCP.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Personal No Docente; Postulantes Ingresados;

Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Anual Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

El informe sirve para tener información demográfica de la UNCP Observaciones:

a nivel del sistema universitario.

10072 - Información Estadística Resumen Trifolio

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Facilitar información estadística para elaborar indicadores

educativos así como información adecuada a las necesidades de los diversos usuarios para contribuir al desarrollo de la

universidad.

Entidades que UNC.

Intervienen:

Variables: Alumnos ; Graduados y Titulados por Especialidad;

Infraestructura Educativa; Postulantes Ingresados; Matrícula en Educación; Personal No Docente; Personal Ocupado; Población; Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Región Unidad de Documento

Medida:

Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: En el Trifolio se encontrarán datos a manera de resumen, se

podrá acceder al Boletín para contar con información mas

detallada

106

#### 10073 - Información para la elaboración del Presupuesto 2007 - UNC

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proporcionar información estadística actualizada

correspondiente al comportamiento de las diferentes variables de nuestra Universidad para la realización de la elaboración del

Presupuesto 2007

Entidades que UNC.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Graduados y Titulados por Especialidad;

Infraestructura; Infraestructura Educativa; Postulantes Ingresados; Matrícula en Educación; Personal No Docente; Personal Ocupado; Población; Población según Edad;

Población según Sexo; Población Total.

Periodicidad: Anual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La información proporcionada deberá ser actualizada año a año

a fin de contribuir a la elaboración del Presupuesto de nuestra

institución

# 10074 - Monitoreo, seguimiento y verificación in situ por muestreo a II.EE. y UGELs.

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Obtener una información real y confiable contrastando la

matricula con alumnos asistentes, estos que servirán para la formulación del Plan Estratégico Institucional teniendo como

objetivo mejorar la calidad educativa en la Región.

Entidades que GR-Hcva-DREd.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Alumnos por Nivel Educativo; Atención Educativa;

Déficit de Mobiliario Escolar por Niveles.

Periodicidad: Quincenal Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 18; I Trim.= 0; II Trim.= 6; III Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Poca asignación presupuestal para Bienes y Servicios y otros

aspectos que dificultan para cumplir con el objetivo.

#### 10075 - Muestreo de Matrícula

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer el número de alumnos matriculados.

Entidades que GR-Jun-DREd.

Intervienen:

Variables: Alumnos.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Provincia

Unidad de Alumno Matriculado

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de

Impreso.

Difusión:

#### 10076 - Primer Censo Nacional de Docentes 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Identificar el perfil de los docentes de instituciones educativas

de gestión pública y privada de los niveles inicial, primaria,

secundaria y superior no universitaria.

Entidades que MED.

Intervienen:

Variables: Promedio de Remuneraciones Brutas Nominales y Reales;

Remuneraciones; Personal Ocupado.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado

Unidad de Docentes

Medida:

Metas: Anual= 500000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.=

500000

Medio de Electrónico. Web. Base de Datos.

Difusión:

## Tema: 11 - Investigación, ciencia y tecnología

11001 - Normalización y procedimientos estadísticos para el mecanismo de evaluación de indicadores del PNCYT

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico

Objetivo: Analizar estadísticamente la información conforme a los

requerimientos de la gestión de ciencia, tecnología e

innovación.

Entidades que CONCYTEC.

Intervienen:

Variables: Inversión en Investigación y Desarrollo.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Otros Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Documento metodológico para la medición y construcción de

indicadores de ciencia, tecnología e innovación.

## 11002 - Encuesta sobre Tecnología de la Información y Comunicación

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer el uso de las Tecnologías y Comunicaciones en las

Empresas para su desarrollo.

Entidades que INEI, ANR.

Intervienen:

Variables: Equipos Informáticos y en Comunicaciones que utiliza la

empresa; Porcentaje de empleados que utiliza computadores para su trabajo; Servicios de Red, Internet, Intranet, Extranet; Número de Computadoras con conexión a Internet; Software que dispone la empresa; Unidades de Investigación e

Infraestructura.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 22000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 10000; IV Trim.=

12000

Medio de Electrónico.

Difusión:

11003 - Estadística de Ciencia, Tecnología e Innovación.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Identificar y registrar la información de la situación y

requerimientos de empresas, instituciones de enseñanza superior, instituciones públicas e instituciones privadas sin fines

de lucro.

Entidades que CONCYTEC.

Intervienen:

Variables: Inversión en Investigación y Desarrollo.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Nacional Unidad de Otros

Medida:

Metas: Anual= 210; I Trim.= 0; II Trim.= 210; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Incluye un documento anual de las instituciones públicas.

#### 11004 - Estudio de impacto de capacitación de policías sobre violencia y género

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Determinar el impacto de la metodología educativa del PNCVFS

Entidades que MIMDES, MININTER.

Intervienen:

Variables: Casos de Violencia Familiar.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 11005 - Estudio y monitoreo de glaciares y lagunas altoandinas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Evaluar y monitorear el comportamiento y evolución de los

glaciares y lagunas altoandinas y su relación con el cambio climático, con la finalidad de prevenir riesgos de desastres por efecto de avalanchas, aluviones y desbordes de lagunas de origen glaciar, así como, prevenir futuros déficits del recurso hídrico y promover su aprovechamiento de manera sostenible

Entidades que INRENA.

Intervienen:

Variables: Información sobre Recurso Hídrico y Clima; Información sobre

Recurso Hídrico y Clima.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 23; I Trim.= 6; II Trim.= 6; III Trim.= 6; IV Trim.= 5

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La ejecución de la actividad lo realiza la Unidad de Glaciología y

Recursos Hídricos.

# 11006 - Indicadores básicos y complementarios de CTI analizados como insumo para la determinación de líneas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Identificar y registrar la información de la situación y

requerimientos de empresas, instituciones de enseñanza

superior, instituciones públicas e instituciones privadas sin fines

de lucro.

Entidades que

CONCYTEC.

Intervienen:

Variables: Inversión en Investigación y Desarrollo.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Registro Administrativo Económico: Base de datos del Sistema

de Información de la Administración Financiera (SIAF) del MEF. Trabajar la Base de datos a fin de determinar información complementaria (gasto público en I+D en universidades,

instituciones públicas).

#### 11007 - Informes sobre encuestas de ciencia, tecnología e innovación

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Identificar y registrar la información de la situación y

requerimientos de empresas, instituciones de enseñanza superior, instituciones públicas e instituciones privadas sin fines

de lucro.

Entidades que CONCYTEC.

Intervienen:

Variables: Inversión en Investigación y Desarrollo.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Consejo Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación

Tecnológica (CONCYTEC)

#### Tema: 12 - Salud

#### 12001 - Estadísticas de Intervenciones quirúrgicas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Ampliar la disponibilidad de estadísticas de centros quirúrgicos.

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Intervención quirúrgica; Especialidad.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Establecimiento de Salud Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 200000; I Trim.= 50000; II Trim.= 50000; III Trim.=

50000; IV Trim.= 50000

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Información remitida al término de la digitación.

#### 12002 - Estadística de Defunciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Producir información sobre la mortalidad y sus características

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Edad; Diagnóstico.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 100000; I Trim.= 25000; II Trim.= 25000; III Trim.=

25000; IV Trim.= 25000

Medio de Web.

Difusión:

### 12003 - Estadística de Recursos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener la producción de estadísticas de recursos de salud

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Recursos humanos; Equipos médicos y su ubicación ;

Establecimientos de Salud.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Establecimiento de Salud Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 7000; I Trim.= 3500; II Trim.= 3500; III Trim.= 0; IV

Trim.= 0

Medio de Web.

#### 12004 - Estadística de Salud - Pasco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Obtener indicadores Hospitalarios.

Entidades que GR-Pas-DRSa.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.

Difusión:

Observaciones: Publicación de documentos julio y enero de cada año.

#### 12005 - Estadística del Sistema de Entidades Prestadoras de Salud

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Transparentar información del desarrollo del Sistema de

Entidades Prestadoras de Salud a todos los agentes del Sistema, el Poder Ejecutivo, Legislativo y entidades educativas.

Entidades que SEPS.

Intervienen:

Variables: Gasto en prestaciones de salud; Prestaciones de Servicios de

Salud; Médicos ; Egresos ; Afiliaciones; Aportes; Arbitraje; Asegurados; Camas; Conciliaciones; Ingresos;

Establecimientos de Salud.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 17; I Trim.= 4; II Trim.= 4; III Trim.= 5; IV Trim.= 4

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se incluye 12 Reportes Mensuales Electrónicos y un Anuario

Estadístico en el III Trimestre

## 12006 - Estadísticas Consulta Externa

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener la producción de estadísticas de consulta externa

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Servicios; Diagnóstico; Edad; Atenciones Especializadas.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Establecimiento de Salud Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 72000000; I Trim.= 18000000; II Trim.= 18000000; III

Trim.= 18000000; IV Trim.= 18000000

Medio de Web.

## 12007 - Estadísticas de Egresos Hospitalarios

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener la producción de De Estadísticas Hospitalarias

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Pacientes; Diagnóstico; Edad.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 660000; I Trim.= 165000; II Trim.= 165000; III Trim.=

165000; IV Trim.= 165000

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Información remitida al término de la digitación.

## 12008 - Estadísticas de Emergencias

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener la producción de estadísticas de emergencia

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Atenciones de emergencias ; Especialidad.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Hospital

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2200000; I Trim.= 550000; II Trim.= 550000; III Trim.=

550000; IV Trim.= 550000

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Información remitida al término de la digitación.

# 12009 - Estadísticas de Salud - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información oportuna y de calidad sobre

indicadores de salud.

Entidades que

Intervienen:

GR-Caja-DRSa.

Variables: Indicadores de Morbilidad y Mortalidad; Indicadores de Salud.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 12010 - Estadísticas de servicios intermedios

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Ampliar la disponibilidad de Estadísticas de Servicios mediante

la incorporación de nuevos servicios

Entidades que MINSA.

Intervienen:

Variables: Servicios de análisis y placas radiológicas.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Establecimiento de Salud Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 5200000; I Trim.= 2000000; II Trim.= 3200000; III Trim.=

0; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Información remitida al término de la digitación.

#### 12011 - Plan e Tabulados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: CONTAR CON LA INFORMACION DE PRODUCCION

ASISTENCIAL REGISTRADA POR CADA SERVICIO

HOSPITALARIO EN FORMA PERIODICA.

Entidades que ESSALUD.

Intervienen:

Variables: Hospitalizaciones en Establecimientos de Salud; Asegurados;

Emergencias; Egresos; Establecimientos de Salud.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Unidad Orgánica Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 12012 - Salud y Producción de Biológicos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información estadística en salud pública,

ocupacional y producción de biológicos.

Entidades que INS.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Múltiple
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

#### 12013 - Salud y Producción de Biológicos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Disponer de información estadística sobre alimentación,

nutrición infantil y gestantes, control de calidad de productos farmacéuticos y afines, producción de biológicos, salud pública

y ocupacional.

Entidades que INS

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Múltiple
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 12014 - Servicios de Sanidad

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Tener información de las actividades de salud, realizadas por la

Sanidad.

Entidades que

MININTER.

Intervienen:

Variables: Pacientes; Consultas.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 12015 - Sistema de Información de Recursos en Salud

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Actualización de información de recursos humanos e

infraestructura y equipos de salud.

Entidades que

GR-Pas-DRSa.

Intervienen:

Variables: Capacidad Instalada; Centros de Atención; Faltas; Gastos de

Capital.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Región

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Rezago un mes por accesibilidad geográfica, zona selva

Oxapampa. El levantamiento de información corresponde a 240

establecimientos de salud.

## Tema: 13 - Nivel, calidad, condiciones de vida y desarrollo social

# 13001 - Actualización de las bases de datos de casos, atenciones, consultas telefónicas y referencias

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información para el monitoreo y toma de

decisiones

Entidades que

MIMDES.

Intervienen:

Variables: Atenciones Especializadas; Beneficiarios; Casos de Violencia

Familiar.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

#### 13002 - Beneficiarios del Programa Vaso de Leche

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de información sobre la población objetivo de

Beneficiarios del Programa Vaso de Leche.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.
Periodicidad: Semestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Formato

Medida:

Metas: Anual= 188; I Trim.= 94; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 94

Medio de Web.

Difusión:

#### 13003 - Captación de la Información del Vaso de Leche

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el número de beneficiarios del Programa del Vaso de

Leche, del ámbito zonal

Entidades que INEI, Muni-Dist-BnaVsta-An, Muni-Dist-CmdteNoel-An, Muni-Dist-Yautan-An, Muni-Dist-Coch-An, Muni-Dist-Cul-An, Muni-Dist-Cul-

Dist-Huay-An, Muni-Dist-Malvas-An, Muni-Dist-Bolog-An, Muni-Dist-Conch-An, Muni-Dist-Huacas-An, Muni-Dist-Huand-An, Muni-Dist-Lacabam-An, Muni-Dist-Llapo-An, Muni-Dist-Pallas-An, Muni-Dist-Pampas-An, Muni-Dist-StaRosa-An, Muni-Dist-Tauca-An, Muni-Dist-Cac-An, Muni-Dist-Macate-An, Muni-Dist-Moro-An, Muni-Dist-Nepeña-An, Muni-Dist-Samanco-An, Muni-Dist-Santa-An, Muni-Dist-Coish-An, Muni-Dist-NvoChi-An, Muni-Pv-Casm-An, Muni-Pv-Huarm-An, Muni-Pv-Pallasc-cabna-An,

Muni-Pv-Sta-Chim-An.

Variables: Beneficiarios.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Provincia

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 58; I Trim.= 0; II Trim.= 29; III Trim.= 0; IV Trim.= 29

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 13004 - Condiciones de Vida en el Perú

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Proporcionar información sobre los principales indicadores

sociales a nivel nacional y por ámbitos geográficos.

provenientes de la Encuesta Nacional de Hogares Continua,

periodo 2006-2007.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Programas Sociales; Indicadores de Salud; Indicadores

Educacionales.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

#### 13005 - Encuesta Demográfica y de Salud Continua de Perú - ENDES

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer de información actualizada del Perú, sobre la dinámica

demográfica y el estado de salud de las madres y niños menores de 5 años, que permite el seguimiento, evaluación y formulación de los programas de población y salud familiar en el

país.

Entidades que

INEI.

Intervienen:

Variables: Población.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

#### 13006 - Estadística de Atención alimentaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Otorgar raciones alimentarias a niños y niñas menores de

cuatro años pertenecientes a zonas de pobreza y extrema

pobreza

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Atenciones Especializadas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12650000; I Trim.= 3200000; II Trim.= 3050000; III

Trim.= 3200000; IV Trim.= 3200000

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Corresponde al Nº de raciones otorgadas para determinado

trimestre para un total de 50 000 niñas y niños a nivel nacional.

#### 13007 - Estadística de Beneficiarios del Programa del Vaso de Leche

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Medir la cantidad de raciones distribuidas

Entidades que Muni-Pv-lca-lca.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

13008 - Estadística de niños, niñas y adolescentes adoptados por la vía administrativa

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Registrar las estadísticas de los niños, niñas y adolescentes

adoptados por la vía administrativa, por familias nacionales y

extranjeras

Entidades que

MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 300; I Trim.= 80; II Trim.= 75; III Trim.= 75; IV Trim.= 70

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: La adopción de un niño, niña o adolescente expresa el

resultado de un conjunto de acciones contenidas en el procedimiento administrativo de adopción, con la finalidad de que sea designado a una familia nacional o extranjera con

capacidad para brindarle condiciones de bienestar.

#### 13009 - Estadística de producción de servicios y usuarios atendidos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Registrar la cantidad de servicios brindados y usuarios

atendidos.

Entidades que MI

MIMDES.

Intervienen:

Variables: Servicios; Beneficiarios.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 756; I Trim.= 189; II Trim.= 189; III Trim.= 189; IV Trim.=

189

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

## 13010 - Estadística del Aprendizaje Infantil en niñas y niños del PNWW

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Diagnóstico de niñas y niños con adecuados niveles de

desarrollo - logros pedagógicos

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 36377; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.=

36377

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Corresponde al Nº de niñas y niños del PNWW (sobre el total

de los 50 mil) con adecuados niveles de desarrollo para el 2007

#### 13011 - Estadística del nivel de desempeño de las Madres Cuidadoras del PNWW

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información sobre Madres Cuidadoras que alcanzan

niveles adecuados de desempeño

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios. Periodicidad: Semestral Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 3572; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 3572

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Corresponde al Nº de Madres Cuidadoras del PNWW que

alcanzan niveles adecuados de desempeño para el 2007

#### 13012 - Estadística del Programa del Vaso de Leche

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información estadística confiable para cálculo de

índices.

Entidades que Muni-Pv-Chic-Lam.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.

Periodicidad: Semestral

Distritos judiciales y Divisiones Médico Legales Desagregación:

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Programa Vaso de Leche del Gobierno Provincial de Chiclayo.

## 13013 - Estadística nutricional en niñas y niños del PNWW

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Diagnóstico de niñas y niños con adecuados niveles de

nutrición

MIMDES. Entidades que

Intervienen:

Variables: Beneficiarios. Periodicidad: Trimestral Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 33904; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.=

33904

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Corresponde al Nº de niñas y niños del PNWW (sobre el total

de los 50 mil) que tienen un adecuado nivel de nutrición.

## 13014 - Estadística sobre la cantidad de personas atendidas por la DEMUNA

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Medir la cantidad de personas que son atendidas anualmente

por la Defensoría del Niño y el Adolescente

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Casos de Agresión de Niños y Adolescentes; Denuncias

Realizadas.

Periodicidad: Mensual Distrito Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 13015 - Estadística sobre raciones para Comedores

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Medir la cantidad de beneficiarios del Programa Social

**Comedores Populares** 

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios. Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

## 13016 - Estadísticas de Hogares de Ayuda Social

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información de la población (0-17 años) en situación

de abandono, que son atendidos en forma integral por los

hogares del INABIF.

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 432; I Trim.= 108; II Trim.= 108; III Trim.= 108; IV Trim.=

108

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

## 13017 - Estadísticas de la Población en Riesgo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Llevar un registro de la información sobre la población entre

cero meses y adulto mayor, atendida a través de los Centros de Desarrollo Integral de la Familia y el Programa de Educadores

de Calle, a nivel nacional.

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Intervenciones Psicosociales con Niños y

Adolescentes.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 936; I Trim.= 234; II Trim.= 234; III Trim.= 234; IV Trim.=

234

Medio de

Electrónico.Web.

Difusión:

#### 13018 - Estadísticas de las Necesidades Básicas Insatisfechas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Contar con una herramienta para los Gobiernos Locales que

sirva como instrumento para la focalización de la inversión

social a nivel distrital

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Necesidades Básicas Insatisfechas; Población.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado Unidad de Documento Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

13019 - Estadísticas del Programa Vaso de Leche

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Actualización de datos de beneficiarios del Programa Vaso de

Leche de la Provincia de Ferreñafe.

Entidades que

Muni-Pv-Ferre-Lam.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

13020 - Estadísticas Sectoriales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Producir estadísticas sectoriales acorde con la política nacional

de estadística.

Entidades que GR-Lam-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Colocaciones; Conciliaciones; Condición Laboral; Consultas;

Accidentes de Trabajo; Demanda Laboral; Despidos Arbitrarios.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se programa un promedio de 141 Registros administrativos por

Trimestre.

13021 - Estimación de la pobreza en el Perú, 2004-2006.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Realizar las estimaciones de pobreza mediante el método de la

línea de pobreza para el período 2004 - 2006.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Ingresos; Gasto de Consumo Final Privado; Necesidades

Básicas Insatisfechas; Desnutrición; Población Afectada;

Programas Sociales.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.

# 13022 - Estudio sobre la Infraestructura, Equipamiento y Calidad de Vida del Distrito de Santiago de Surco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Ordenar y clasificar de manera sistemática la información base

que se necesita para estudiar la realidad de una ciudad

Entidades que Muni-Dist-StgoSurco-Lima.

Intervienen:

Variables: Dinámica Poblacional; Empresas por Actividades;

Establecimientos de Salud ; Estadísticas de Medio Ambiente; Estadísticas de Medio Ambiente; Licencias de Funcionamiento; Nacimientos Registrados; Registro de Predios; Registro y

Catastro.

Periodicidad: Aperiódica
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

### 13023 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información mensual para evaluar los cambios

coyunturales de los indicadores económicos a nivel

departamental

Entidades que INEI; GR-Ica.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 13024 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Amazonas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información económica de los sectores productivos

a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción Agrícola; Producción de

Energía Eléctrica; Producción Pecuaria.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

#### 13025 - Evolución de las condiciones socioeconómicas de las familias en el Perú.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Proveer información de la situación de las familias en el ámbito

económico, social y demográfico.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Gasto de Consumo Final Privado.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

13026 - Gastos familiares en el Perú: Canasta básica y funciones de gasto, utilizando la ENAHO 2006.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Proveer información de las características que estarían

incidiendo en la asignación del gasto familiar por estratos y

áreas de residencia en el Perú.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Gasto de Consumo Final Privado.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

13027 - Indicadores de Precios al Consumidor - Amazonas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en el departamento de Amazonas.

Entidades que INEI

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 3800; I Trim.= 950; II Trim.= 950; IV

Trim.= 950

Medio de Electrónico.

## 13028 - Indicadores Socio-Demográficos del Milenio

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Presentar el estado de avance de los indicadores de los

Objetivos de Desarrollo del Milenio en serie histórica al 2007.

Entidades que INE

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud; Indicadores Educacionales; Indicadores

sobre Desarrollo Social y Género; Indicadores sobre Pobreza,

Desigualdad.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 13029 - Índice de Precios al Consumidor

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer mensualmente de un indicador oficial que mida la

variación de los precios al consumidor en la ciudad de Tacna.

Entidades que INEI, Muni-Pv-Tacna-Tacna.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Estación
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 5160; I Trim.= 1290; II Trim.= 1290; IV

Trim.= 1290

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: -

## 13030 - Índice de Precios al Consumidor

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer mensualmente de un indicador oficial que mida la

variación de los precios al consumidor en la Ciudad de Puerto

Maldonado.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 2088; I Trim.= 522; II Trim.= 522; III Trim.= 522; IV

Trim.= 522

Medio de Impreso.

## 13031 - Índice de Precios al Consumidor (IPC) - Lima Metropolitana

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Lima Metropolitana.

Entidades que INE

Intervienen:

Variables: Precios minoristas de bienes y servicios.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 87300; I Trim.= 21825; II Trim.= 21825; III Trim.= 21825;

IV Trim.= 21825

Medio de Web.

Difusión:

## 13032 - Índice de Precios al Consumidor (IPC) - Principales Ciudades

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en las principales ciudades del país.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios minoristas de bienes y servicios.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Lima Metropolitana y Ciudades

Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 99948; I Trim.= 24987; II Trim.= 24987; III Trim.= 24987;

IV Trim.= 24987

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 13033 - Índice de Precios al Consumidor (IPC) a Nivel Nacional

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor de una canasta agregada de consumo a

nivel nacional. (Incluye a 25 ciudades).

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios minoristas de bienes y servicios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 187248; I Trim.= 46812; II Trim.= 46812; III Trim.=

46812: IV Trim.= 46812

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

13034 - Índice de Precios al Consumidor - Abancay

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor; Precios de Materiales de

Construcción; Precios de Mercado; Grifos.

Periodicidad: Semanal
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 48; I Trim.= 12; II Trim.= 12; III Trim.= 12; IV Trim.= 12

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Se visitan 03 mercados semanales; 67 viviendas de alguiler y

189 casas comerciales.

#### 13035 - Índice de Precios al Consumidor - Arequipa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Arequipa.

Entidades que INEI, GR-Are.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos; Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 13036 - Índice de Precios al Consumidor - Ayacucho

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Ayacucho.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de números índices

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 13037 - Índice de Precios al Consumidor - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de

precios al consumidor en la ciudad de Cajamarca.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios de Mercado; Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 1704; I Trim.= 426; II Trim.= 426; III Trim.= 426; IV

Trim.= 426

Medio de Electrónico.Base de Datos.

Difusión:

## 13038 - Índice de Precios al Consumidor - Chiclayo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

INEI.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 5760; I Trim.= 1440; II Trim.= 1440; IV

Trim.= 1440

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 13039 - Índice de Precios al Consumidor - Chimbote

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Chimbote

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 1540; I Trim.= 385; II Trim.= 385; III Trim.= 385; IV

Trim.= 385

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 13040 - Índice de Precios al Consumidor - Cusco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con indicador oficial que mida la variación de los precios

al consumidor.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Pensionistas. Periodicidad: Mensual

Desagregación: Departamento Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 4992; I Trim.= 1248; II Trim.= 1248; IV

Trim.= 1248

Medio de

Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 13041 - Índice de Precios al Consumidor - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de

precios al consumidor en la ciudad de Huancavelica.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 2856; I Trim.= 714; II Trim.= 714; IV

Trim.= 714 Impreso.

Medio de

Difusión:

13042 - Índice de Precios al Consumidor - Huancayo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Huancayo.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

Observaciones: Mensualmente se visita 04 mercados (una vez por semana), 46

viviendas de alquiler y 568 casas comerciales.

13043 - Índice de Precios al Consumidor - Huánuco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Huánuco.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de

Informantes

Medida:

Metas:

Anual= 4992; I Trim.= 1248; II Trim.= 1248; III Trim.= 1248; IV

Trim.= 1248

Medio de

Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

## 13044 - Índice de Precios al Consumidor - Ica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer mensualmente un indicador oficial que mida la

variación de los precios al consumidor.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 6708; I Trim.= 1677; II Trim.= 1677; IV

Trim.= 1677

Medio de

Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 13045 - Índice de Precios al Consumidor - Iquitos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios de Mercado.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 3384; I Trim.= 846; II Trim.= 846; III Trim.= 846; IV

Trim.= 846

Medio de Impreso.

Difusión:

## 13046 - Índice de Precios al Consumidor - Moquegua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de precios

al consumidor en la ciudad de Moguegua.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 3012; I Trim.= 753; II Trim.= 753; IV

Trim.= 753

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Actualizar las variedades de acuerdo al mayor consumo de la

población. La muestra esta desfasada en algunos artículos.

## 13047 - Índice de Precios al Consumidor - Moyobamba.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Moyobamba.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 1428; I Trim.= 357; II Trim.= 357; IV

Trim.= 357

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 13048 - Índice de Precios al Consumidor - Pasco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador que mida la variación de los precios al

consumidor en la ciudad de Pasco.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios minoristas de bienes y servicios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 3552; I Trim.= 888; II Trim.= 888; III Trim.= 888; IV

Trim.= 888

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

#### 13049 - Índice de Precios al Consumidor - Piura

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la ciudad de Piura.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 4992; I Trim.= 1248; II Trim.= 1248; IV

Trim.= 1248

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 13050 - Índice de Precios al Consumidor - Pucallpa

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor en la Ciudad de Pucallpa.

Entidades que INE

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 4716; I Trim.= 1179; II Trim.= 1179; IV

Trim.= 1179

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 13051 - Índice de Precios al Consumidor - Puno

Tipo de Actividad: Operación Estadística

INEI.

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Precios al por mayor de Principales Productos Agroindustriales;

Precios al por mayor de Productos Agroalimentarios; Precios al por mayor de Productos Agropecuarios; Precios de Materiales

de Construcción; Precios en Chacra.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 4404; I Trim.= 1101; II Trim.= 1101; IV

Trim.= 1101

Medio de

Impreso.

Difusión:

## 13052 - Índice de Precios al Consumidor - Trujillo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación de los

precios al consumidor.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

#### 13053 - Índice de Precios al Consumidor - Tumbes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de un indicador oficial que mida la variación mensual

del año 2007 de los precios al consumidor en la ciudad de

Tumbes.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de números índices

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 13054 - Índice de Precios al Consumidor Armonizado (IPCA)

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proporcionar un índice de precios al consumidor comparable a

nivel de la Comunidad Andina.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios minoristas de bienes y servicios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 187248; I Trim.= 46812; II Trim.= 46812; III Trim.=

46812; IV Trim.= 46812

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 13055 - Índice de Precios al Consumidor- Huaraz

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Contar con un indicador oficial que mida la variación mensual

de los precios de la canasta de consumo de la ciudad de

Huaraz

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor; Indicadores Económicos.

Periodicidad: Diaria
Desagregación: Local
Unidad de Informantes

Medida:

Metas: Anual= 3204; I Trim.= 801; II Trim.= 801; IV

Trim.= 801

Medio de Impreso.

Difusión:

# 13056 - Línea de Base de los Sub Componentes de Infraestructura y Recuperación de Infraestructura

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Medir los resultados e impactos del programa, así como contar

con la información inicial o de base al nivel de población objetivo, que permita establecer el punto de partida de la intervención, el cual facilite monitorear y evaluar los cambios y

mejoras que registren en el logro de sus objetivos.

Entidades que

MIMDES.

Intervienen:

Variables: Proyectos de Inversión; Proyectos Ejecutados; Beneficiarios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

# 13057 - Línea de Base del Subcomponente Consolidación de Proyectos Productivos Programa FONCODES III

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Contar con información que permita caracterizar la situación

inicial de las comunidades beneficiarias y de las unidades productivas, para el monitoreo y evaluación posterior de los cambios y mejoras que se obtengan e el desarrollo del subcomponente "Consolidación de Proyectos Productivos" de

FONCODES III.

Entidades que

MIMDES.

Intervienen:

Variables: Servicios; Beneficiarios; Empleo.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

13058 - reord. transp.terrest.interprov.perm.operac. empres. transp.pasaj.y carg. tram.placa.conces.aut.ser

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos
Obietivo: producir información estadística

Entidades que GR-Uca-DRTran.

Intervienen:

Variables: Transporte Terrestre; Estadística de Empresas Transporte de

Mercancías; Estadística de Empresas Transporte de Pasajeros.

Periodicidad: Trimestral

Desagregación: Departamental y local Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2963; I Trim.= 726; II Trim.= 761; III Trim.= 750; IV

Trim.= 726

Medio de Impreso.

Difusión:

135

# 13059 - Sistematización estudio Detrás del Mandil: Violencia en Mujeres Trabajadoras del hogar.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Socializar resultados de estudio

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Casos de Violencia Contra la Mujer.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 13060 - Situación Estadística de la Niñez y del Adulto Mayor

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con información estadística mensual de niños,

adolescentes y adultos mayores.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Programas Sociales; Empleo; Indicadores de Salud;

Indicadores Educacionales; Población; Población Ocupada;

Desnutrición.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

13061 - Tram.oper.trnsp.fluvial,Tram.lic.comun., inspec.radioc.,inspec.embarc.toma nivel rio,mov.de cabotaj.

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos
Objetivo: producir información estadística

Entidades que GR-Uca-DRTran.

Intervienen:

Variables: Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones.

Periodicidad: Trimestral

Desagregación: Departamental y local Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 3639; I Trim.= 903; II Trim.= 944; III Trim.= 917; IV

Trim.= 875

Medio de Impreso.

## Tema: 14 - Seguridad, justicia y orden público

#### 14001 - Acciones Terroristas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer el accionar subversivo y las consecuencias que

origina.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Acciones Subversivas; Detenidos por Terrorismo.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 14002 - Compendio Estadístico PNP

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Elaboración del Compendio Estadístico en relación al Cuadro

de la Directiva N° DPNP 10.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Accidentes de Tránsito ; Acciones Policiales; Acciones

Subversivas; Casos de Violencia Familiar; Droga Decomisada; Operativos Policiales ; Detenidos por Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo; Faltas; Intervenciones por Delitos y

Faltas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Compendio Estadístico elaborado por la PNP en Cusco.

#### 14003 - Estadística Básica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Elaborar Indicadores de Gestión mediante la estandarización de

los registros administrativos de las áreas de seguridad, tratamiento, registro, infraestructura y administración. Las mismas que permitirán evaluar, analizar, medir el desempeño de estas permitiendo mediante la interconexión a nivel nacional la organización del Sistema Penitenciario a nivel nacional. Con

el asesoramiento del ente rector INEI. INPE.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Población según Edad; Población según Sexo; Población Total;

Programa de Información Ocupacional; Programas

Académicos; Programas de capacitación para el trabajo; Promedio de Remuneraciones Brutas Nominales y Reales; Servicios; Ubicación Geográfica de Programas Educativos; geográfica; Alumnos Aprobados; Ubicación Desaprobados; Alumnos por Nivel Educativo; Capacidad de Alojamiento; Capacidad Instalada; Características Socio Demográficas de la Población Penal; Crecimiento Poblacional; Detenidos por Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo; Discapacitados; Evaluaciones de Psicoterapia Familiar; Graduados y Titulados por Especialidad; Lotes y Títulos inscritos en la SUNARP; Proyectos de Inversión; Proyectos en Ejecución; Proyectos Ejecutados.

Periodicidad: Semestral Nacional Desagregación: Documento Unidad de

Medida:

Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: El INEI deberá estandarizar programas o software estadísticos

que permitan integrarnos y uniformizar la Base de Datos de los Sectores. Estratégicamente en el proyecto del Plan Estratégico

de corto plazo del INEI.

#### 14004 - Estadística de Expedientes Resueltos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener actualizada información estadísticas de la producción

de cada órgano jurisdiccional de la corte.

Entidades que PJ.

Intervienen:

Variables: Causas Judiciales; Conciliaciones; Dependencias Judiciales.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Distrito Judicial

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 20318; I Trim.= 4087; II Trim.= 6277; III Trim.= 5871; IV Metas:

Trim.= 4083

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Mostrara el indicador de la producción de fallos (sentencias) de

los expedientes en cada órgano jurisdiccional.

#### 14005 - Estadística de Seguridad Ciudadana

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer la actividad que realiza el Concejo Nacional de

Seguridad Ciudadana - CONASEC, al brindar apoyo a la ciudadanía a través de los comités distritales, provinciales y

departamentales.

Entidades que

MININTER.

Intervienen:

Variables: Servicios. Periodicidad: Trimestral Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de

Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 14006 - Estadísticas de Gobierno Interior

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Brindar información relacionada a las autorizaciones solicitadas.

Entidades que

MININTER.

Intervienen:

Variables: Autorizaciones.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 14007 - Estadísticas de la Carga Procesal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información actualizada del flujo de expedientes en

la administración de justicia de la CSJCA, determinada por el número de expedientes pendientes incrementados los ingresos

de expedientes en el presente periodo.

Entidades que

PJ.

Intervienen:

Variables: Carga Procesal; Causas Judiciales; Denuncias Realizadas;

Dependencias Judiciales.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Distrito Judicial

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 49500; I Trim.= 32289; II Trim.= 6842; III Trim.= 6316; IV

Trim.= 4053

Web.Impreso. Medio de

Difusión:

Se debe reflejar la carga procesal que tiene cada órgano Observaciones:

jurisdiccional de la CSJ de Cajamarca, y el consolidado de todo el Distrito Judicial, para la toma de decisiones. Tanto de expedientes pendientes en giro, en ejecución y los nuevos.

#### 14008 - Estadísticas de la Función Jurisdiccional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información estadística normalizada de cada

dependencia judicial.

Entidades que PJ.

Intervienen:

Variables: Carga Procesal.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Dependencia Judicial Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 19260; I Trim.= 4815; II Trim.= 4815; III Trim.= 4815; IV

Trim.= 4815

Medio de

Electrónico.

Difusión:

14009 - Estadísticas del Sector Justicia

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con información estadística mensual oportuna.

Entidades que MINJUS, AGN, INPE, SUNARP.

Intervienen:

Variables: Conciliaciones; Consultas; Casos de Violencia Familiar.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 17; I Trim.= 4; II Trim.= 5; III Trim.= 4; IV Trim.= 4

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

14010 - Estadísticas Policiales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Información estadística permanente de las actividades de la

PNP de Cajamarca.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Detenidos por Delitos y Faltas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

14011 - Expedición de Licencias de Armas de Fuego, Munición y Explosivos de Uso Civil

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información estadística sobre armas de uso civil

solicitada y expedida.

Entidades que M

MININTER.

Intervienen:

Variables: Licencias de Funcionamiento; Personas Solicitantes para el uso

de Armas de Fuego.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

14012 - Juzgados de Paz No Letrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información estadística sobre Juzgados de Paz No

Letrados con diferentes niveles de desagregación geográfica.

Entidades que

es que PJ.

Intervienen:

Variables: Nivel Académico; Dependencias Judiciales.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.

Difusión:

Observaciones: Información recopilada a nivel de centro poblado.

#### 14013 - Población Fiscal

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la población fiscal, su condición laboral y el número de

fiscalías y sus categorías.

Entidades que MPFN.

Intervienen:

Variables: Denuncias Realizadas.

Periodicidad: Diaria

Desagregación: Distrito Judicial

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 200; I Trim.= 50; II Trim.= 50; III Trim.= 50; IV Trim.= 50

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 14014 - Protestas Sociales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Tener información sobre las diferentes clases de

manifestaciones y/o protestas de la población.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Huelgas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 14015 - Seguridad Interna

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer los servicios prestados por la PNP, en su labor de

lucha contra la delincuencia común.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Detenidos por Delitos y Faltas; Acciones Policiales; Accidentes

de Tránsito; Casos de Violencia Familiar; Certificados

Expedidos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 14016 - Series Estadísticas Sectoriales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Mostrar la evolución de los servicios prestados por el Sector en

el periodo 1992-2006.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Accidentes de Tránsito; Acciones Policiales; Acciones

Subversivas; Autorizaciones; Casos de Violencia Familiar; Consultas; Huelgas; Operativos Policiales; Personas

Solicitantes para el uso de Armas de Fuego.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 14017 - Tendencias de la Población Policial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Tener información comparativa de la tendencia de la población

policial en un determinado período con la población peruana.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Población.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 14018 - Tráfico Ilícito de Drogas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer la lucha frontal al tráfico ilícito de drogas.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Droga Decomisada; Insumos Químicos Fiscalizados.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

## Tema: 15 - Demografía y población

#### 15001 - Diseño de Operaciones Censales

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico.

Mantener actualizado los marcos muéstrales, cartografía Objetivo:

censal, metodología, segmentación y estrategia para la ejecución de encuestas y censos, así como la presentación de información económica, social y demográfica georeferenciada.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Lineamientos de Ejecución de Censos y Encuestas.

Periodicidad: Aperiódica Nacional Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 46; I Trim.= 27; II Trim.= 17; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 15002 - Boletín de Estadísticas de Género

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información estadística mensual de género.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Ingresos: Empleo: Indicadores de Salud: Indicadores

Educacionales; Desnutrición.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Web.

Difusión:

## 15003 - Boletín Informativo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Boletín Actividad:

Objetivo: Publicar boletines informativos para la toma de decisiones de

las Autoridades y conocimiento de estudiantes y público en

general.

GR-Pas. Entidades que

Intervienen:

Variables: Obras: Transporte Terrestre: Hoteles: Gasto en Inversión y

Desarrollo: Gastos Corrientes.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Base de Datos.

#### 15004 - Censos Nacionales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Censo

Objetivo: Censo Nacional 2007: XI de Población y VI de Vivienda

Entidades que INEI, MINAG.

Intervienen:

Variables: Población.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional

Unidad de Cédulas Diligenciadas

Medida:

Metas: Anual= 8000000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 8000000; IV

Trim.=0

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

## 15005 - Desarrollo de Registro Administrativo de Movimientos Migratorios.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información estadística sobre los movimientos

migratorios de la población en el Perú.

Entidades que INEI, RREE.

Intervienen:

Variables: Movimientos Migratorios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

## 15006 - Encuesta Nacional de Hogares - ENAHO

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Investigar en forma mensual, trimestral y anual a nivel de Lima

Metropolitana y nacional, a fin de conocer las condiciones de vida y pobreza de los hogares del país, investigando temas referidos a la vivienda, educación, salud, empleo, ingresos y

gastos de los hogares, programas sociales, entre otros.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores

Educacionales; Indicadores sobre Desarrollo Social y Género; Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad; Indicadores Sobre

Vivienda; Indicadores Sobre Vivienda.

Periodicidad: Diaria
Desagregación: Nacional
Unidad de Vivienda

Medida:

Metas: Anual= 22640; I Trim.= 5660; II Trim.= 5660; IV

Trim.= 5660

Medio de Impreso.Base de Datos.

#### 15007 - Estadística de Nacimientos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mantener la producción estadística de nacimientos.

Entidades que MINSA

Intervienen:

Variables: Lugar de ocurrencia; Edad de la madre; Tipo de parto.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 400000; I Trim.= 100000; II Trim.= 100000; III Trim.=

100000; IV Trim.= 100000

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Información remitida al término de la digitación.

#### 15008 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información sobre los nacimientos y defunciones.

Entidades que GR-Caja-DRSa.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Defunciones Reportadas; Mortalidad; Nacidos

Vivos; Nacimientos Registrados.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 15009 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre Nacimientos, Defunciones

Matrimonios y Divorcios registrados del departamento de

Amazonas.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Matrimonios; Nacimientos; Defunciones; Divorcios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 2; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 15010 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre Nacimientos, defunciones,

matrimonios y divorcios registrados del Departamento.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Defunciones; Matrimonios; Nacimientos.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

INEI.

Difusión:

#### 15011 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Matrimonios; Nacimientos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 15012 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Defunciones Reportadas; Divorcios; Matrimonios; Nacimientos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 15013 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados.

Entidades que INEI, Muni-Pv-Huan.

Intervienen:

Variables: Nacidos Vivos; Nacimientos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

15014 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Matrimonios; Nacimientos; Defunciones; Divorcios.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

15015 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recolectar información de los hechos vitales registrados en el

departamento en el año 2007.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Nacidos Vivos; Nacimientos; Nacimientos Registrados.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

15016 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información estadística sobre los hechos vitales

registrados.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Nacimientos; Matrimonios.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Falta mayor coordinación con las Municipalidades y el Ministerio

de salud para mejorar la información estadística.

## 15017 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre nacimientos, defunciones,

matrimonios y divorcios registrados del departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Nacimientos; Matrimonios; Defunciones; Divorcios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 15018 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre hechos vitales registrados.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Actas. Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 240; I Trim.= 60; II Trim.= 60; IV Trim.= 60

Medio de Base de Datos.

Difusión:

### 15019 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información estadística sobre los hechos vitales

registrados en el departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Matrimonios; Nacimientos Registrados; Divorcios.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 15020 - Estadísticas de Hechos Vitales registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre Nacimientos, Defunciones,

Matrimonios y Divorcios registrados del departamento de Madre

de Dios.

Entidades que INEI, Muni-Pv-Tamb-MD, Muni-Pv-Manu-MD, Muni-Pv-Tah-

Intervienen: Iñarp-MD.

Variables: Defunciones; Divorcios; Matrimonios; Nacimientos.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 15021 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Nacimientos; Matrimonios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 15022 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Nacimientos; Divorcios; Matrimonios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Intervienen las treinta y ocho Oficinas de Registro Civil Distrital

y Centros Poblados Menores del departamento.

#### 15023 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI, Muni-Dist-Uchiza-SMar, Muni-Pv-Bellav-SMar, Muni-Pv-Intervienen: Tocach-SMar, Muni-Pv-Huall-SMar, Muni-Dist-AltSap-SMar,

Muni-Dist-ElEslab-SMar, Muni-Dist-Pisc-SMar, Muni-Dist-Sacan-SMar, Muni-Dist-TinSap-SMar, Muni-Pv-MarCac-SMar, Muni-Dist-Camp-SMar, Muni-Dist-Huic-SMar, Muni-Dist-Pach-

SMar, Muni-Dist-Pajar-SMar, Muni-Pv-Picot-SMar, Muni-Dist-TresUnid-SMar, Muni-Dist-BA-Piu, Muni-Dist-Casp-SMar, Muni-Dist-Pill-SMar, Muni-Dist-Puc-SMar, Muni-Dist-SnCrist-SMar, Muni-Dist-SnHil-SMar, Muni-Dist-SnCrist-SMar, Muni-Dist-Muni-Dist-TinPon-SMar, Sham-SMar, Muni-Pv-SnMar-Tar, Muni-Dist-Pap-SMar, Muni-Dist-Mora-SMar, Muni-Dist-SAnt-SMar, Muni-Dist-Sauce-SMar, Muni-Dist-Shap-SMar, Muni-Dist-Shap-SMar, Muni-Dist-AlbLeve-SMar, Muni-Dist-Cacat-SMar, Muni-Dist-Chaz-SMar, Muni-Dist-Chipu-SMar, Muni-Dist-ElPorv-LaLib, Muni-Dist-Huim-SMar, Muni-Dist-JuGue-SMar, Muni-Dist-BanShil-SMar, Muni-Dist-AlBia-SMar, Muni-Dist-BaBi-SMar, Muni-Dist-Huall-SMar, Muni-Dist-SnPab-SMar, Muni-Dist-SnRaf-SMar, Muni-Dist-NP-SMar, Muni-Dist-Polv-SMar, Muni-

Dist-Shun-SMar .

Variables: Nacimientos; Defunciones; Matrimonios; Divorcios.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

### 15024 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recopilar información sobre los hechos vitales registrados en el

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Nacimientos Registrados; Defunciones Reportadas.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 15025 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Recolectar, producir y difundir información estadística de

hechos vitales registrados de la población.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Matrimonios; Nacimientos; Defunciones; Divorcios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 15026 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Recolectar información estadística sobre los principales hechos

vitales registrados en el departamento.

Entidades que

INEI, Muni-Pv-Huarm-An, Muni-Dist-Coch-An, Muni-Dist-Cul-An, Muni-Dist-Huay-An, Muni-Dist-Malvas-An, Muni-Pv-Sta-Chim-Intervienen:

An, Muni-Dist-Cac-An, Muni-Dist-Macate-An, Muni-Dist-Moro-An, Muni-Dist-Nepeña-An, Muni-Dist-Nepeña-An, Muni-Dist-Samanco-An, Muni-Dist-Santa-An, Muni-Dist-Coish-An, Muni-Dist-NvoChi-An, Muni-Pv-Casm-An, Muni-Dist-BnaVsta-An, Muni-Dist-CmdteNoel-An, Muni-Dist-Yautan-An, Muni-Pv-Pallasc-cabna-An, Muni-Dist-StaRosa-An, Muni-Dist-Tauca-An, Muni-Dist-Bolog-An, Muni-Dist-Conch-An, Muni-Dist-Huacas-An, Muni-Dist-Huand-An, Muni-Dist-Lacabam-An, Muni-Dist-

Llapo-An, Muni-Dist-Pallas-An, Muni-Dist-Pampas-An.

Variables: Defunciones Reportadas: Divorcios: Matrimonios: Nacimientos

Registrados.

Trimestral Periodicidad: Departamento Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Impreso.

Difusión:

## 15027 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Obtener Información sobre indicadores de natalidad, mortalidad,

fecundidad, etc.

Entidades que

GR-Pas-DRSa; GR-Pas.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud.

Semestral Periodicidad: Desagregación: Provincia Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Electrónico. Medio de

Difusión:

Observaciones: Existe un mes de retrazo para recolectar información por

accesibilidad geográfica.

#### 15028 - Estadísticas de Hechos Vitales Registrados.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Información sobre nacimientos. defunciones.

matrimonios y divorcios registrados del Departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estado Civil. Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Impreso.

#### 15029 - Estado de la Población

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información socio-demográfica del país al 2007.

Entidades que INEI

Intervienen:

Variables: Población.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

### 15030 - Indicadores Demográficos para Programas Sociales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de indicadores para el cálculo de distribución de

recursos para los gobiernos locales y programas sociales, correspondiente al Programa del Vaso de Leche y

FONCOMUN.

Entidades que INEI, MED.

Intervienen:

Variables: Población; Mortalidad; Necesidades Básicas Insatisfechas;

Desnutrición.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.

Difusión:

Observaciones: Esta información se remite al MEF.

#### 15031 - Indicadores Socio-Demográficos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Análisis de la situación socio-demográfica de la población.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Población.
Periodicidad: Anual
Pesagragación: Departame

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 15032 - Indicadores Socio-Demográficos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Análisis de la situación socio-demográfica del departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Demográficos.

Periodicidad: Aperiódica
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Investigación en base a los resultados del Censo de Población

y Vivienda del 2005.

#### 15033 - Indicadores Socio-Demográficos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Análisis de la situación socio-demográfica de la población del

departamento.

Entidades que INEI, GR-Are.

Intervienen:

Variables: Desnutrición; Detenidos por Delitos y Faltas; Dinámica

Poblacional; Estado Civil; Fecundidad; Graduados y Titulados por Especialidad; Indicadores Sobre Vivienda; Matrimonios;

Médicos; Mortalidad; Población: Zonas Urbana y Rural.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; II Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Investigación en base a los resultados del Censo de Población

y Vivienda del 2007

#### 15034 - Indicadores Socio-Demográficos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Análisis de la situación socio-demográfica de la población del

departamento.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Crecimiento Poblacional; Dinámica Poblacional; Edad

Indicadores Demográficos; Movimientos Migratorios; Población

según Edad; Población según Sexo; Población Total.

Periodicidad: Aperiódica
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Investigación en base a los resultados del Censo de Población

y Vivienda del 2005.

#### 15035 - Indicadores Socio-Demográficos y de Salud Familiar

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Explotar los resultados de la Encuesta Demográfica y de Salud

(ENDES) Continua del Perú y proporcionar a quienes diseñan y administran programas de salud y planificación familiar, la información para el país y sus departamentos, sobre los niveles de la fecundidad y mortalidad infantil, conocimiento y uso de métodos de planificación familiar, entre otras variables

relevantes.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Fecundidad; Otros determinantes de la fecundidad; Métodos

anticonceptivos; Desnutrición; Indicadores Educacionales;

Mortalidad; Nacimientos.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La DED es responsable de 7 de los 11 capítulos que contiene el

documento.

#### 15036 - Movimiento Migratorio

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Brindar información relacionada al movimiento migratorio de

personas por países fronterizos.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Movimientos Migratorios.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 15037 - Perfil sociodemográfico departamental de los profesionales en el Perú.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Presentar las características sociodemográficas de las

personas que han concluido estudios superiores universitarios y

no universitarios.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Personal Ocupado; Población según Edad; Población según

Sexo; Población Total.

Periodicidad: Aperiódica
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

## 15038 - Proyección de Población por centros poblados al año 2010

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Producir información estadística desagregada y confiable con el

fin de apoyar al desarrollo regional

Entidades que GR-Lam.

Intervienen:

Variables: Población Total.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 15039 - Proyecciones de Población

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de información proyectada sobre población al año

2007, para uso institucional.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Población.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

### Tema: 16 - Trabajo, protección social y costos laborales

.\_\_\_\_

#### 16001 - Acreditación de Micro y Pequeñas Empresas-MYPES

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Inscripción de Unidades Económicas, sean personas naturales

y/o jurídicas para gozar de los beneficios que otorga la Ley No

28015: Ley de Promoción de las MYPES

Entidades que

GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Instituciones Privadas; Microempresas Formales; Personas

Naturales.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 190; I Trim.= 46; II Trim.= 48; III Trim.= 49; IV Trim.= 47

Medio de Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 16002 - Defensa Legal Gratuita y Accesoria del Trabajador

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar accesoria legal gratuita a los trabajadores, servicios de

conciliación administrativa laboral, consultoría a trabajadores y

empleadores.

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Actas; Arbitraie; Atenciones Especializadas; Centros de trabajo;

Conciliaciones; Consultas de proceso laboral ; Denuncias

Realizadas; Empresas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4300; I Trim.= 1077; II Trim.= 1080; III Trim.= 1076; IV

Trim.= 1067

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

## 16003 - Encuesta de Hogares Especializada de Niveles de Empleo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Obtener información sobre la estructura y tendencia de cambio

de la fuerza laboral a través de indicadores socio económicos referentes a: Niveles de Empleo e ingresos, grupos y categorías ocupacionales, trabajo habitual, migración calificación para el trabajo u otros referentes a la disponibilidad y utilización de los

recursos humanos en el país

Entidades que

MTPE.

Intervienen:

Variables: Empleo. Periodicidad: Anual

Desagregación: Nacional Unidad de Hogares

Medida:

Metas: Anual= 14106; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 14106; IV Trim.=

0

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Principales Variables: -Empleo e Ingresos -Sindicalización -

Años o grado de estudios y nivel alcanzado -Educación y Calificación para el Trabajo -Seguridad Social -Migración -

Características de los miembros del hogar

#### 16004 - Encuesta de Remuneraciones por Ocupaciones Específicas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer las remuneraciones mensuales de los trabajadores en

las ocupaciones específicas inherentes a la actividad

económica de la empresa

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Remuneraciones; Categoría Ocupacional; Empleo.

Periodicidad: Trimestral

Desagregación: Lima Metropolitana y Ciudades Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 2794; I Trim.= 694; II Trim.= 700; III Trim.= 700; IV

Trim.= 700

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 16005 - Encuesta de Variación Mensual del Empleo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Medir los niveles de empleo y su evolución

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Empleo; Personal Ocupado; Oferta Laboral.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 3504; I Trim.= 876; II Trim.= 876; III Trim.= 876; IV

Trim.= 876

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

#### 16006 - Encuesta Mensual del Empleo en el Sector Construcción

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer la tendencia de los cambios en el volumen de la

demanda de mano de obra en el sector construcción, por

categoría ocupacional (empleados y obreros)

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Capacidad Instalada; Empleo; Empresas por Producción;

Equipos y Maquinaria; Horas Trabajadas.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Lima Metropolitana Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 5916; I Trim.= 1506; II Trim.= 1470; IV

Trim.= 1470

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

### 16007 - Encuesta Nacional de Sueldos y Salarios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer el nivel, la estructura y la evolución de las

remuneraciones nominales y reales, en el sector asalariado de

las empresas de 10 y más trabajadores

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Remuneraciones; Categoría Ocupacional; Empleo.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 4557; I Trim.= 2157; II Trim.= 0; III Trim.= 2400; IV

Trim.=0

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 16008 - Encuesta Nacional de Variación Mensual del Empleo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer el comportamiento de la variación en la demanda de

mano de obra del sector privado en empresas de 10 y más trabajadores, en todos los sectores económicos (excepto

construcción).

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Condición Laboral; Demanda Laboral; Empleo; Empresas por

Actividades.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 70496; I Trim.= 16496; II Trim.= 18000; III Trim.= 18000;

IV Trim.= 18000

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Las Direcciones Regionales de los Gobiernos Regionales (GR)

participan, según su ámbito geográfico, en la ejecución de la

encuesta.

#### 16009 - Encuesta Permanente de Empleo en Lima Metropolitana y Callao-EPE

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Determina la evolución del empleo y los niveles de

remunerativos y de absorción de mano de obra de los

diferentes sectores económicos

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Empleo. Periodicidad: Diaria

Desagregación: Departamento Unidad de Vivienda

Medida:

Metas: Anual= 12000; I Trim.= 3000; II Trim.= 3000; IV

Trim.= 3000

Medio de

Impreso.

Difusión:

# 16010 - Encuesta Sobre Calificación de Trabajadores y Sus Competencias Laborales en las Empresas Privadas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Obtener información referida a los requerimientos de

calificación de los trabajadores así como a las demandas futuras de las empresas y a las competencias necesarias para

realizar su labor en el puesto de trabajo

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Categoría Ocupacional; Demanda Laboral.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Lima y Ciudades

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 395; I Trim.= 0; II Trim.= 395; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 16011 - Encuesta sobre el Desarrollo de los Recursos Humanos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Caracterizar los Recursos Humanos de las empresas por sector

y por tamaño. - Realizar un diagnostico del estado actual de la capacitación de los recursos humanos en las empresas, así

como su nivel de calificación y experiencia.

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Categoría Ocupacional; Condición Laboral; Nivel Académico.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Lima Metropolitana
Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 500; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 500; IV Trim.= 0

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 16012 - Estadística de Autorización para Trabajo de Adolescentes

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar Autorizaciones Emitidas

Entidades que

MTPE.

Intervienen:

Variables: Remuneraciones; Autorizaciones; Población según Edad;

Población según Sexo; Horas Trabajadas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 969; I Trim.= 373; II Trim.= 250; III Trim.= 202; IV Trim.=

144

Medio de

Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 16013 - Estadística de Contratos de Trabajo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar los diversos tipos de Contratos Registrados

Entidades que

MTPE.

Intervienen:

Variables: Condición Laboral.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1516888; I Trim.= 551469; II Trim.= 321806; III Trim.=

321807; IV Trim.= 321806

Medio de

Web.Impreso.

Difusión:

#### 16014 - Estadística de Convenios Colectivos

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar Convenios Colectivos registrados.

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Condición Laboral; Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 325; I Trim.= 100; II Trim.= 75; III Trim.= 75; IV Trim.=

75

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 16015 - Estadística de Huelgas en el Sector Privado

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Obietivo: Cuantificar los Conflictos Laborales

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Huelgas; Población Afectada.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 49; I Trim.= 10; II Trim.= 13; III Trim.= 13; IV Trim.= 13

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 16016 - Estadística de Inspecciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar Nº de Inspecciones Laborales Realizadas

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Actas. Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 49100; I Trim.= 6650; II Trim.= 14150; III Trim.= 14150; Metas:

IV Trim.= 14150

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 16017 - Estadística de Intermediación Laboral

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

MTPE.

Objetivo: Colocación a través del Centro de Información Laboral (CIL)

Entidades que

Intervienen:

Variables: Colocaciones; Demanda Laboral; Oferta Laboral.

Periodicidad: Mensual Nacional Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 84546; I Trim.= 33271; II Trim.= 17092; III Trim.= 17091;

IV Trim.= 17092

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 16018 - Estadística de Organizaciones Sindicales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar Organismos Registrados

Entidades que

MTPE.

Intervienen:

Variables: Empresas. Periodicidad: Mensual Nacional Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 1386; I Trim.= 381; II Trim.= 335; III Trim.= 335; IV Metas:

Trim.= 335

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

### 16019 - Estadística de Pliegos de Reclamo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Cuantificar el número de Pliegos de Reclamos presentados a la A.A.T

Entidades que MTPE.

Intervienen:

Variables: Condición Laboral; Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 407; I Trim.= 164; II Trim.= 81; III Trim.= 81; IV Trim.=

81

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 16020 - Estadística de recursos humanos y remuneraciones.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer el número de recursos humanos del sector.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Pensionistas; Pensiones de los Cesantes; Pensiones de

Sobrevivientes; Remuneraciones.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 16021 - Estadística sobre la cantidad de Personal que labora en la Municipalidad de Ica y su Clasificación

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de personal de la Municipalidad Provincial

de Ica, así como su Clasificación

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Condición Laboral.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 16022 - Informe Técnico sobre Indicadores del Mercado Laboral en Lima Metropolitana.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Proporcionar mensualmente indicadores y estadísticas del

comportamiento del mercado laboral de Lima Metropolitana.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Empleo; Desocupados; Ingresos; Población Ocupada.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

16023 - Inspección Laboral, Seguridad y Salud en el Trabajo

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Verificación del cumplimiento de normas laborales a través de

inspecciones programadas. Verificación de despido arbitrario. Verificación del cumplimiento de normas laborales a través de inspecciones no programadas o solicitadas a petición de parte.

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Actas; Centros de trabajo; Condición Laboral; Conflictos entre

empleador y trabajador ; Denuncias Realizadas; Despidos Arbitrarios; Horas Trabajadas; Quejas y Denuncias; Visitas

inspectivas a las empresas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 3043; I Trim.= 745; II Trim.= 765; III Trim.= 772; IV

Trim.= 761

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

16024 - Modalidades Formativas Laborales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Coadyuvar a una adecuada y eficaz interconexión entre la

oferta formativa y la demanda en el mercado de trabajo. Fomentar la formación y capacitación laboral vinculada a los procesos productivos y de servicios, como un mecanismo de mejoramiento de la empleabilidad y de la productividad laboral.

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Centros de trabajo ; Empresas; Empresas por Actividades;

Entidades informantes .

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1789; I Trim.= 449; II Trim.= 446; III Trim.= 448; IV

Trim.= 446

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

16025 - Negociaciones Colectivas y Registros Generales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Aplicación de los procedimientos administrativos en las

negociaciones colectivas entre trabajadores y empleadores

como son: negociación colectiva, pliegos de reclamos, convenios colectivos, paralización de laborales o huelgas, etc y registros generales que conllevan la realización de actividades

involucradas.

Entidades que

GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Actas ; Afiliaciones; Autorizaciones; Centros de trabajo ;

Certificados Expedidos; Empresas; Huelgas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Reg

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 139200; I Trim.= 34776; II Trim.= 34846; III Trim.=

34859; IV Trim.= 34719

Medio de

Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 16026 - Observatorio Socio Económico Laboral-OSEL La Libertad

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Proveer de información social, económica, laboral y formativa a

los agentes dinamizadores de los mercados de trabajo y

formativo de la región La Libertad.

Entidades que

GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Categoría Ocupacional; Centros de trabajo ; Colocaciones;

Condición Laboral; Crecimiento Poblacional; Demanda Laboral; Desocupados; Dinámica Poblacional; Empleo; Empresas; Empresas por Actividades; Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores de Ingreso Público; Indicadores de Inversión; Indicadores de Morbilidad y Mortalidad; Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos; Indicadores Educacionales; Indicadores sobre Desarrollo Social Género: Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad: Instituciones Privadas; Instituciones Públicas; Matrícula en Educación: Microempresas Formales: Microempresas Informales: Nivel Académico: Oferta Laboral: Participación de Mercado; Personal Ocupado; Población; Población Ocupada; Población según Edad; Población según Sexo; Población Total;

Proyectos de Inversión; Remuneraciones.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

## 16027 - Participación femenina en las MYPE, una visión a partir de los resultados de la ENAHO.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Participación femenina en las MYPE, una visión a partir de los

resultados de la Encuesta Nacional de Hogares.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Población Ocupada.

Periodicidad: Aperiódica
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

16028 - Prevención y Solución de Conflictos Laborales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: La prevención y solución de conflictos laborales (entre

trabajadores y empleadores) de caracter administrativo en

segunda instancia.

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Centros de trabajo; Condición Laboral; Conflictos entre

empleador y trabajador ; Consultas de proceso laboral ; Denuncias Realizadas; Empresas; Personas Naturales; Actas .

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1510; I Trim.= 379; II Trim.= 372; III Trim.= 373; IV

Trim.= 386

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

16029 - Programa de Autoempleo y Microempresa (PRODAME)-Mi Empresa

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Constitución de Micro-Empresas con Minuta. Fomento al

Autoempleo

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Inversiones; Microempresas Formales.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 415; I Trim.= 102; II Trim.= 104; III Trim.= 105; IV Trim.=

104

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

16030 - Programa: Asesoria en la Búsqueda de Empleo-ABE

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Asesorar para la mejor búsqueda de empleo, así como para

mantener sus empleos a personas que ya se encuentran

laborando

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Desocupados; Empleo; Empresas; Personas Naturales;

Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 465; I Trim.= 114; II Trim.= 116; III Trim.= 118; IV Trim.=

117

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

#### 16031 - Recursos Humanos.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer la cantidad de personal civil, policial, contratados,

pensionistas, sobrevivientes, cadetes y alumnos que

pertenecen al Sector.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Personal Ocupado; Pensionistas; Pensiones de los Cesantes ;

Pensiones de Sobrevivientes.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 16032 - Registro Nacional de Asociaciones de Micro y Pequeñas Empresas-RENAMYPES

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Asociarse, constituye una estrategia de institucionalidad de las

MYPES para insertarse competitivamente en el mercado y

proponer mejoras para su desarrollo

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Autorizaciones; Instituciones Privadas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 14; I Trim.= 3; II Trim.= 4; III Trim.= 4; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

## 16033 - Registro Nacional de Empresas y Entidades que realizan actividades de Intermediación Laboral

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Empresas inscritas en el registro para dar cumplimiento a la Ley

Nº 27626: Ley de Intermediación Laboral y D.S. Nº 003-2002-

TR.

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Autorizaciones; Centros de trabajo; Empresas; Empresas por

Actividades.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida: Metas:

Anual= 366; I Trim.= 94; II Trim.= 98; III Trim.= 90; IV Trim.= 84

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

## 16034 - Sistema Nacional de Colocaciones-PROEMPLEO

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Promover la empleabilidad de los sectores de menores

recursos, principalmente jóvenes y mujeres, a través de la intermediación y colocación de la fuerza laboral en puestos de trabajo demandados por las empresas públicas y/o privadas.

Entidades que GR-Lalib-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Remuneraciones; Colocaciones; Condición Laboral; Demanda

Laboral; Desocupados; Centros de trabajo ; Empleo; Empresas; Graduados y Titulados por Especialidad; Nivel Académico;

Oferta Laboral.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 507; I Trim.= 123; II Trim.= 128; III Trim.= 130; IV Trim.=

126

Medio de Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

#### Tema: 17 - Medio ambiente

## 17001 - Estadísticas Hidrometereológicas

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Evaluar el comportamiento de las variables hidrometereológicas

tomadas en las diferentes estaciones.

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Información sobre Recurso Hídrico y Clima.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 48; I Trim.= 12; II Trim.= 12; III Trim.= 12; IV Trim.= 12

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 17002 - Estadística Agroclimática - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Información de datos de temperatura, precipitaciones pluviales

y descargas de ríos.

GR-Hcva-DRAg. Entidades que

Intervienen: Variables:

Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3 Metas:

Base de Datos.Web.Impreso. Medio de

Difusión:

## 17003 - Estadística Climática

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Conocer las temperaturas máximas y mínimas, así como la Objetivo:

precipitación, para evaluar el estado fitosanitario de la planta.

Entidades que GR-Lam-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Información sobre Recurso Hídrico y Clima.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Registro de temperatura y precipitación pluvial.

## 17004 - Estadística de Limpieza Pública

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de deshechos sólidos que se recogen en la

ciudad v por cada zona

Entidades que N

Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Estadísticas de Medio Ambiente.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

## 17005 - Estadísticas Ambientales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Mostrar las variaciones en el corto plazo de las Estadísticas

Ambientales provenientes de las diferentes instituciones gubernamentales, a fin apoyar la toma de decisiones, año 2007. INEI, SENAMHI, PCM, PCM, Muni-Pv-Lima-Lima, MINSA,

Entidades que INEI, SEN Intervienen: VIVIENDA.

Variables: Daños; Calidad de agua o Agua; Calidad de aire; Residuos

sólidos; Emergencias.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

## 17006 - Estadísticas Hidroclimáticas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información hidroclimática departamental e instalar

13 estaciones en las provincias de la sierra liberteña.

Entidades que GR-LaLib-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Descargas y Volúmenes de Aforos y Temperaturas;

Estadísticas de Medio Ambiente; Humedad Relativa.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Estación
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

Observaciones: Monitorear y difundir la información de descargas de ríos

diariamente y temperatura máxima y mínima, humedad relativa,

precipitación en 31 estaciones instaladas hasta el 2006

## 17007 - Estadísticas Hidrometeorológicas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Conocer el Volumen Almacenado y Descargas de las Represas

del Sistema Regulado Chili y Colca, Datos Meteorológicos

Entidades que GR-Are-DRAgr, GR-Are.

Intervienen:

Variables: Información sobre Recurso Hídrico y Clima.

Periodicidad: Diaria
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 378; I Trim.= 94; II Trim.= 94; IV Trim.= 96

Medio de Electrónico.

Difusión:

### 17008 - Estadísticas Meteorológicas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Agentes ligados al sector sobre las Estaciones Metereológicas.

Entidades que GR-Huan-DRAgr, MINAG.

Intervienen:

Variables: Estadísticas de Medio Ambiente; Estadística Agrícola.

Periodicidad: Diaria
Desagregación: Provincia
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 960; I Trim.= 240; II Trim.= 240; III Trim.= 240; IV Trim.=

240

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

#### 17009 - Indicadores ambientales energéticos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Recopilar y consolidar información estadística energética

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Estadísticas de Medio Ambiente.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.Web.

Difusión:

#### 17010 - Indicadores Ambientales Mineros

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Obtener los principales indicadores del medio ambiente como:

PAMA, EIA, Limites máximo permisibles.

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Empresas Mineras. Variables:

Mensual Periodicidad: Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3 Web.Base de Datos. Metas:

Medio de

### Tema: 18 - Financiero, monetario y seguros

-

#### 18001 - Boletín informativo mensual de instituciones microfinancieras no bancarias

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difusión de información sobre instituciones microfinancieras no

bancarias.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Colocaciones; Ee.ff e Indicadores de Instituciones

Microfinancieras; Indicadores de Gestión Financiera; Información Financiera; Inversiones; Participación de Mercado.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

18002 - Boletín informativo mensual de la banca múltiple, emp.financieras y emp.de arrendamiento financiero

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difusión de información sobre banca múltiple, empresas

financieras y empresas de arrendamiento financiero.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Colocaciones; Depósitos a Plazo; Depósitos a la Vista; Ee.ff e

Indicadores de Bancos; Ee.ff e Indicadores de Financieras; Ee.ff Empresas de Arrendamiento Financiero; Empresas del Sector Financiero; Indicadores de Gestión Financiera; Indicadores

Financieros; Inversiones; Participación de Mercado.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

18003 - Boletín informativo mensual del sistema asegurador

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difusión de información sobre el sistema asegurador.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Producción y Siniestralidad; Asegurados; Beneficiarios; Ee.ff e

Indicadores de Seguros; Indicadores de Gestión Financiera; Indicadores Financieros; Inversiones; Operaciones de Seguros Provisionales; Participación de Mercado; Empresas; Primas de

Seguro.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

18004 - Boletín informativo mensual del sistema privado de pensiones

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difusión de información sobre el sistema privado de pensiones.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Promotores; Recaudación; Valor Cuota Diaria; Afiliaciones;

Aportes; Beneficiarios; Bonos; Cartera Administrada; Cesantes; Empresas; Estructura del Fondo por Instrumento; Indicadores de Gestión Financiera; Indicadores Financieros; Información Financiera; Inversiones; Participación de Mercado; Pensiones de los Cesantes; Pensiones de Sobrevivientes; Pensionistas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

18005 - Boletín informativo semanal de la banca múltiple

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difusión de información financiera sobre la banca múltiple.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Indicadores Financieros.

Periodicidad: Semanal
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 48; I Trim.= 12; II Trim.= 12; III Trim.= 12; IV Trim.= 12

Medio de Web.

Difusión:

18006 - Boletín informativo semanal del sistema privado de pensiones

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difusión de información sobre el sistema privado de pensiones.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Indicadores Financieros.

Periodicidad: Semanal
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 48; I Trim.= 12; II Trim.= 12; IV Trim.= 12

Medio de Web.

#### 18007 - Estadísticas del Mercado de Valores

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir información estadística del mercado de valores

peruano.

Entidades que CONASEV.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Inversión.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 13; I Trim.= 3; II Trim.= 4; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Se difunde boletín y anuario estadístico.

#### 18008 - Sistema de Información Automatizada

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información operativa, financiera y administrativa,

apuntando hacia la configuración de un Sistema de Información Gerencial que permita la toma de decisiones basadas en información veraz, oportuna, procesada y útil en los diferentes

niveles gerenciales del banco.

Entidades que BN.

Intervienen:

Variables: Colocaciones; Depósitos a Plazo; Depósitos a la Vista; Ee.ff e

Indicadores de Bancos; Indicadores Económicos; Indicadores

Financieros; Información Financiera.

Periodicidad: Semanal
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

#### 18009 - Tasas de interés de bancos y empresas financieras

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos
Objetivo: Difusión de tasas de interés.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 360; I Trim.= 90; II Trim.= 90; III Trim.= 90; IV Trim.= 90

Medio de Web.

#### 18010 - Tasas de interés de instituciones microfinancieras

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Difusión de tasas de interés de entidades microfinancieras.

Entidades que SBS

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

## 18011 - Tipo de Cambio

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Difusión de información cambiaria.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 360; I Trim.= 90; II Trim.= 90; III Trim.= 90; IV Trim.= 90

Medio de Web.

### Tema: 19 - Administraciones públicas, instituciones sin fines de lucro

\_\_\_\_

#### 19001 - Estadística Municipal

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Modernizar la gestión municipal e incrementar su eficiencia

Muni-Dist-SnIsidro-Lima.

Entidades que Intervienen:

Variables:

Presupuesto; Quejas y Denuncias; Recaudación; Registro de Predios; Registro y Catastro; Autorizaciones; Gastos Corrientes; Ingresos Recaudados; Licencias de Funcionamiento; Matrimonios; Beneficiarios; Comités de Vasos de Leche; Crecimiento Poblacional; Hoteles; Km. de Mantenimiento Rutinario; Obras; Porcentaje de empleados que utiliza computadores para su trabajo; Registro de Predios; Servicios

de Red, Internet, Intranet, Extranet.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: En esta primera fase para la automatización de la data

estadística, se esta generando Base de Datos en Access, para cada módulo o Centro de Costos, cada uno de estos módulos o Centro de Costos tiene en promedio 15 variables y comprende

serie histórica de los años 2003 - 2006.

# 19002 - Resolución de Titulación Aprobando el Plano Digitalizado de las Comunidades Nativas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la resolución de titulación aprobando el

plano digitalizado de las comunidades nativas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 19003 - Anuario de estadística municipales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Crear el sistema estadístico municipal

Entidades que Muni-Pv-Hcyo-Jun.

Intervienen:

Variables: Servicios; Transporte Urbano; Cartografía de Centros Poblados

Rurales; Casos de Agresión de Niños y Adolescentes; Casos de Violencia Contra la Mujer; Comedores Populares; Comités de Vasos de Leche; Defunciones; Estadística de Empresas Transporte de Pasajeros; Km. de Mantenimiento Rutinario; Licencias de Funcionamiento; Matrimonios; Microempresas Formales; Microempresas Informales; Mortalidad; Nacimientos Registrados.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Provincia
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

19004 - Boletín Estadístico de Elecciones Municipales Complementarias del 01 de Julio de 2007

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir las estadísticas de la Población Electoral que

participará en las Elecciones Municipales Complementarias:

01de Julio de 2007.

Entidades que RENIEC.

Intervienen:

Variables: Población Total; Población según Sexo; Población según Edad.

Periodicidad: Por vez única
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

19005 - Boletín Estadístico Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Brindar información coherente, veraz y oportuna de las

principales variables de la provincia

Entidades que Muni-Pv-CrnelPor-Uca.

Intervienen:

Variables: Gasto en Inversión y Desarrollo; Defunciones Reportadas;

Infracciones al Reglamento General de Tránsito ; Ingresos Recaudados; Licencias de Funcionamiento; Matrimonios;

Nacimientos Registrados.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Distritos judiciales y Divisiones Médico Legales

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

19006 - Boletín Estadístico Quincenal

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir las estadísticas de la Población Identificada, Trámites y

Emisión del DNI y Trámites de los Registros Civiles

Entidades que

Intervienen:

Variables: Población según Edad; Población según Sexo; Población Total.

Periodicidad: Quincenal Desagregación: Institucional Documento

Medida:

Metas: Anual= 20; I Trim.= 2; II Trim.= 6; III Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Electrónico.Web.

RENIEC.

Difusión:

#### 19007 - Boletín Estadístico Trimestral

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir las estadísticas del Registro de Identificación y Estado

Civil.

Entidades que RENIEC.

Intervienen:

Variables: Población Total; Población según Sexo; Población según Edad.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Electrónico.

Difusión:

#### 19008 - Catastros Formados en el Sector Rural para Predios Rurales Individuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la formación del catastro de los predios

en los valles que han sido empadronados y linderados.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 324; I Trim.= 81; II Trim.= 81; III Trim.= 81; IV Trim.= 81

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Información que se recopila del sistema de control de informe.

#### 19009 - Certificados de Propiedad sobre Comunidades Campesinas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la entrega de certificados sobre el total

de expedientes inscritos por los Registros Públicos de las

comunidades campesinas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 19010 - Certificados de Propiedad sobre Comunidades Nativas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la entrega de certificados sobre el total

de expedientes inscritos por los Registros Públicos de las

comunidades nativas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 19011 - Certificados de Propiedad sobre Predios Rurales Individuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información para el control del avance de la

entrega de certificados, sobre el total de expedientes inscritos

en los Registros Públicos.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 324; I Trim.= 81; II Trim.= 81; III Trim.= 81; IV Trim.= 81

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 19012 - Comunidades Nativas con Linderos Comunales Demarcados

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de los linderos comunales demarcados de

las comunidades nativas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

## 19013 - Encuesta de Opinión Pública

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer y evaluar la opinión de los ciudadanos sobre los

servicios que brindan los Órganos de Línea, a través de los objetivos estratégicos planteados en la perspectiva del Ciudadano del Mapa Estratégico de la de la Municipalidad de

Santiago de Surco.

Entidades que

Muni-Dist-StgoSurco-Lima.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Indicadores sobre Desarrollo Social y Género;

Infraestructura; Intervenciones por Delitos y Faltas; Inversiones;

Obras; Operativos Policiales; Servicios.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Distrito Unidad de Informe

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 19014 - Estadística de Ayuda Humanitaria del Sistema Nacional de Defensa Civil

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información actualizada referente a la ayuda

humanitaria que proporciona las autoridades del Sistema Nacional de defensa Civil a la población afectada por desastres.

Entidades que INDECI.

Intervienen:

Variables: Población Afectada.

Periodicidad: Semanal Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2500; I Trim.= 800; II Trim.= 500; IV

Trim.= 700

Medio de Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: La Información es registrada por las autoridades locales,

proveniente mayormente del INDECI, PRONAA y otros

organismos del Sistema como ONGs.

#### 19015 - Estadística de Emergencias

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Contar con información Estadística de Emergencias a nivel

nacional

Entidades que INDECI.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Daños; Establecimientos de Salud; Infraestructura

Educativa; Población Afectada.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4400; I Trim.= 1200; II Trim.= 1000; IV

Trim.= 1200

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Información registrada por los Comités de Defensa Civil a nivel

nacional

## 19016 - Estadística de la Carga Procesal

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Investigar la carga procesal de los departamentos del Perú,

para la instalación de centros de conciliación a nivel nacional en

los departamentos del país en los que no exista.

Entidades que PJ.

Intervienen:

Variables: Quejas y Denuncias.

Periodicidad: Quincenal

Desagregación: Lima Metropolitana

Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Base de Datos.

Difusión:

#### 19017 - Estadística de Recaudaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Medir los ingresos del SAT - ICA en el tiempo

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Ingresos Recaudados.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 19018 - Estadística de Recaudaciones

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Obtener información Estadística útil y confiable.

Entidades que Muni-Pv-Chic-Lam

Intervienen:

Variables: Recaudación.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Satch y Gobierno Provincial de Chiclayo.

## 19019 - Estadística Demográfica, Sociales, Culturales y Otras

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Actualización de Base de datos de las áreas relacionadas a la

Gestión Administrativa y de Servicios que brinda la

Municipalidad

Entidades que Muni-Pv-Trujillo-LaLib.

Intervienen:

Variables: Campañas de Salud; Casos de Agresión de Niños y

Adolescentes; Casos de Violencia Contra la Mujer; Categoría Ocupacional; Comités de Vasos de Leche; Programas Académicos; Programas Sociales; Público Asistente a Eventos

Culturales.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

## 19020 - Estadística Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Recopilar Datos Estadísticos de Fuentes Externas de Diversos

Géneros del entorno para la toma de decisiones.

Entidades que Muni-Pv-Trujillo-LaLib.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Ingreso Público; Indicadores de Salud;

Indicadores Educacionales: Indicadores Financieros.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

## 19021 - Estadística Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Obtener información estadística útil y confiable.

Entidades que Muni-Pv-Chic-Lam.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Divorcios; Matrimonios; Nacimientos; Actas;

Casos de Agresión de Niños y Adolescentes; Certificados

Expedidos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Registro Civil, DEMUNA, Sanidad del Gobierno Provincial de

Chiclayo.

## 19022 - Estadística Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Información de los hechos vitales como medios informativos y

estadísticos.

Entidades que Muni-Pv-Ferre-Lam.

Intervienen:

Variables: Defunciones; Divorcios; Matrimonios; Nacimientos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 19023 - Estadística Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Mejorar la producción y difusión de la información estadística en

la Municipalidad Provincial del Callao

Entidades que Muni-Pv-Callao-Callao.

Intervienen:

Variables: Recaudación; Transporte Urbano; Autorizaciones; Beneficiarios;

Estadísticas de Medio Ambiente; Intervenciones por Delitos y

Faltas; Licencias de Funcionamiento.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 19024 - Estadística Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de la información estadística distrital

Entidades que Muni-Dist-Esperanza-LaLib.

Intervienen:

Variables: Recaudación; Transporte Urbano; Autorizaciones; Beneficiarios;

Estadísticas de Medio Ambiente; Intervenciones por Delitos y

Faltas: Licencias de Funcionamiento.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

## 19025 - Estadística Registral

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir la información estadística del Sistema Nacional de los

Registros Públicos.

Entidades que SUNARP, MINJUS.

Intervienen:

Variables: Inscripción de Títulos; Publicidad Registral.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

## 19026 - Estadística sobre la Cantidad y Materiales de Construcción de Predios

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de predios que existen al año 2007,

teniendo en cuenta los materiales de construcción.

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Registro de Predios; Registro y Catastro.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

## 19027 - Estadística sobre Registro de Contribuyentes

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer la cantidad de contribuyentes y su clasificación en

mayores, medianos y pequeños.

Entidades que Muni-Pv-Ica-Ica.

Intervienen:

Variables: Ingresos Recaudados; Liquidaciones.

Periodicidad: Anual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 19028 - Estadística Tributaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir información estadística de tributos internos, aduaneros

y contribuciones sociales.

Entidades que SUNAT.

Intervienen:

Variables: Recaudación.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 19029 - Estadística Universitaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística

UNT.

Actividad: Boletín

Obietivo: Brindar Información estadística necesaria para toma de

decisiones en el mejoramiento académico administrativo con

respecto a las actividades universitarias año 2006.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Presupuesto; Proyectos de Inversión; Proyectos Ejecutados;

Proyectos en Ejecución; Remuneraciones; Servicios; Visitantes a Centros Arqueológicos y Museos; Gasto en Inversión y Desarrollo; Inversión en Investigación y Desarrollo; Alumnos; Cesantes; Comedores Universitarios; Consultas; Gastos Corrientes; Gastos de Capital; Graduados y Titulados por Especialidad; Indicadores de Gasto Público; Indicadores de Inversión; Indicadores Económicos; Indicadores Educacionales; Infraestructura; Infraestructura Educativa; Postulantes Ingresados; Ingresos Recaudados; Inmuebles; Matrícula en

Educación; Nivel Académico; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

## 19030 - Estadísticas de Adquisición y Recuperación de la Propiedad Inmobiliaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Elaborar las estadísticas de los predios que son incorporados al

patrimonio estatal

Entidades que SBN.

Intervienen:

Variables: Tipo de acto de incorporación; Ubicación geográfica ; Inmuebles

adquiridos; Inmuebles recuperados.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 190; I Trim.= 40; II Trim.= 50; III Trim.= 50; IV Trim.= 50

Medio de Impreso.

## 19031 - Estadísticas de Disposición de la Propiedad Inmobiliaria

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Elaborar las estadísticas de los predios estatales dispuestos

Entidades que SBN.

Intervienen:

Variables: Tipo de acto de disposición; Ubicación geográfica; Inmuebles

dispuestos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 114; I Trim.= 22; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 32

Medio de Impreso.

Difusión:

## 19032 - Estadísticas de Inspecciones Técnicas de Defensa Civil de Detalle

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Llevar un control estadístico sobre el registro de Inspecciones

Técnicas de Defensa Civil de Detalle a nivel Nacional.

Entidades que INDECI.

Intervienen:

Variables: Empresas; Inmuebles.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1600; I Trim.= 400; II Trim.= 400; IV

Trim.= 400

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Esta actividad es efectuada por las Direcciones Regionales de

Defensa Civil a nivel Nacional

## 19033 - Estadísticas de Inspecciones Técnicas de Seguridad en Defensa Civil Básicas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Llevar un control estadístico de las Inspecciones técnicas de

Seguridad de Defensa Civil Básicas realizadas por los gobiernos locales a nivel nacional, teniendo como efecto la

seguridad de la población.

Entidades que INDECI.

Intervienen:

Variables: Infraestructura; Inmuebles.

Periodicidad: Semanal Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 22000; I Trim.= 5000; II Trim.= 5000; IV

Trim.= 6000

Medio de Electrónico. Web. Impreso. Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: El registro de Inspecciones Técnicas de Seguridad en Defensa

Civil Básicas por los Comités de Defensa Civil Provinciales y

Distritales a nivel nacional

## 19034 - Estadísticas de los Servicios Registrales

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer el número de actos registrales atendidos por la Zona

Registral Nº XII - Sede Arequipa.

Entidades que SUNARP.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Zonal

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 261492; I Trim.= 66054; II Trim.= 65028; III Trim.=

65205; IV Trim.= 65205

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 19035 - Estadísticas de Mercados y Comercio Formal e Informal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control Estadístico del comercio formal e informal para plantear

sugerencias y, actualización de la base de datos de la producción de las diferentes unidades de la municipalidad para

la toma de decisiones.

Entidades que

Muni-Pv-Trujillo-LaLib.

Intervienen:

Variables: Autorizaciones; Estadística Económica del Sector Comercio y

Servicios.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 24; I Trim.= 6; II Trim.= 6; IV Trim.= 6

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 19036 - Estadísticas de Recaudación de Tributos Internos y Aduaneros

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Difusión de la información estadística de recaudación, la cual

sirve para el análisis y medición de la gestión institucional

(interno).

Entidades que SUNAT.

Intervienen:

Variables: Recaudación; Ventas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

#### 19037 - Estadísticas de Recaudación del Sistema Tributario

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Difundir información estadística de tributos internos y aduaneros

a organismos del Sector Público autorizados.

Entidades que

SUNAT.

Intervienen:

Variables: Recaudación.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 252; I Trim.= 66; II Trim.= 61; III Trim.= 63; IV Trim.= 62

Medio de Electrónico.

Difusión:

#### 19038 - Estadísticas Electorales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Proporcionar Información Estadística Electoral acerca de las

elecciones municipales complementarias 2007 de manera

oportuna y clara.

Entidades que JNE.

Intervienen:

Variables: Población según Edad; Población según Sexo.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 19039 - Estadística Institucional

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Anuario

Objetivo: Cuantificar las actividades realizadas por el JNE en época no

electoral.

Entidades que

JNE.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Institucional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Información referente al número de Dispensas solicitadas y

otorgadas, estadísticas referentes a las organizaciones políticas

y demás estadísticas de interés.

## 19040 - Expedientes de Comunidades Campesinas en los Registros Públicos

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la inscripción de expedientes de

comunidades campesinas sobre el total de expedientes presentados por el Proyecto Especial Titulación de Tierras y

Catastro Rural (PETT).

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 240; I Trim.= 60; II Trim.= 60; III Trim.= 60; IV Trim.= 60

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Sólo se informan respecto de los expedientes presentados por

el PETT a los registros públicos, y no por los usuarios

particulares.

## 19041 - Expedientes de Comunidades Nativas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la presentación de expedientes sobre el

total de comunidades nativas reconocidas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 240; I Trim.= 60; II Trim.= 60; IV Trim.= 60

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 19042 - Expedientes de Predios Rurales Individuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la presentación de expedientes sobre el

total de predios registrables.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 648; I Trim.= 162; II Trim.= 162; III Trim.= 162; IV Trim.=

162

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Información que se recopila del sistema de control de informe.

#### 19043 - Informe Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con la Información Estadística Mensual de los servicios

que brinda el Archivo General de la Nación.

Entidades que AGN.

Intervienen:

Variables: Programas Académicos; Público Asistente a Eventos

Culturales; Servicios; Certificados Expedidos; Consultas;

Postulantes Ingresados.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 19044 - Informe Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Evaluación y Difusión de las Actividades Estadísticas realizadas

por las Unidades Ejecutoras.

Entidades que GR-Are, GR-Are-DRAgr, GR-Are-DRPro, GR-Are-DREne, GR-Intervienen: Are-DRCom, GR-Are-DREd, GR-Are-DRSa, GR-Are-DRTrab,

GR-Are-DRVi, GR-Are-DRTran.

Variables: Indicadores de Salud; Indicadores Económicos; Indicadores

Educacionales.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 19045 - Informes Estadísticos

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proporcionar Información Estadística acerca del

comportamiento de las principales variables que es materia el

presente Plan.

Entidades que Muni-Dist-Yarinaco-Uca.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Defunciones; Licencias de Funcionamiento;

Matrimonios; Nacimientos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

#### 19046 - Inventario Inmobiliario Nacional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Registrar y/o actualizar en el Sistema de Información Nacional

de los Bienes de Propiedad Estatal -SINABIP.

Entidades que SBN

Intervienen:

Variables: Tipo de inmueble; Ubicación geográfica; Inmuebles registrados.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4750; I Trim.= 800; II Trim.= 1000; III Trim.= 1400; IV

Trim.= 1550

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 19047 - Inventario Mobiliario Nacional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Revisar los inventarios mobiliarios patrimoniales de las

entidades públicas

Entidades que SBN.

Intervienen:

Variables: Bienes muebles registrados; Tipo de bien mueble; Entidades

informantes.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Institucional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 250; I Trim.= 50; II Trim.= 60; III Trim.= 80; IV Trim.= 60

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 19048 - Predios Empadronados y Linderados para Predios Rurales Individuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información que permita el control del avance del

empadronamiento y linderación de los predios por el barrido de

los grupos de trabajo supervisado en los valles.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 243; I Trim.= 0; II Trim.= 81; III Trim.= 81; IV Trim.= 81

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Información que se recopila del sistema de control del informe.

## 19049 - Registro de Datos de Población Penal

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Tener actualizado datos estadísticos de población penal como

internos, procesados, sentenciados, clasificación por sexo,

edad, nacionalidad, menores de edad, y otros.

Entidades que PJ.

Intervienen:

Variables: Población según Edad; Recluidos por Tipo de Faltas

Cometidas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamental

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

## 19050 - Registro Nacional de Municipalidades

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de información estadística de las municipalidades

provinciales, distritales y de centros poblados, a fin de generar indicadores que sirvan de apoyo a la gestión regional y municipal. Asimismo, actualizar el Directorio de Municipalidades

a nivel nacional.

Entidades que

INEI, Ctro.Pobl.Menor, Todas las Municipalidades

Intervienen:

Variables: Municipalidades; Proyectos de Inversión; Proyectos Ejecutados;

Comedores Populares; Comités de Vasos de Leche; Remuneraciones; Residuos sólidos; Información Financiera;

Infraestructura; Inversiones; Obras; Personal Ocupado.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Directorio Nacional de Municipalidades para I Trim. 2007 y el de

Estadísticas de la Gestión Municipal e Infraestructura para el IV

Trim. 2007

### 19051 - Servicios Municipales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: La erradicación de residuos sólidos para el saneamiento

ambiental.

Entidades que Muni-Pv-Chic-Lam.

Intervienen:

Variables: Estadísticas de Medio Ambiente.

Periodicidad: Semestral Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: Sub Gerencia de Limpieza Pública.

19052 - Suscripción de Actas de Colindancia Completas de las Comunidades Campesinas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la suscripción de actas de colindancias

de las comunidades campesinas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

#### Tema: 20 - Cuentas económicas

#### 20001 - Sistema de Información Económica - SIE

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Mantener actualizada la página Web institucional con

información de las variables económicas.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria ; Producción de Energía Eléctrica;

Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios; Estadística Industrial; Estadística Pesquera; Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores de la Producción Metálica.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Metas: Anual= 65892; I Trim.= 16473; II Trim.= 16473; III Trim.= 16473;

IV Trim.= 16473

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 20002 - Análisis Estadístico Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Seguimiento y Monitoreo de Información Presupuestal para la

elaboración del Informe de Gestión y la Memoria Institucional

del Gobierno Regional de Arequipa - GRA.

Entidades que GR-Are.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Gasto Público; Indicadores de Ingreso Público;

Indicadores de Inversión.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 20003 - Avance Coyuntural

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Presentar un avance del comportamiento de los principales

indicadores económicos en la coyuntura.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

## 20004 - Avance Económico y Socia - Apurímac

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de Información económica de los sectores productivos

a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Arribo de Turistas; Depósitos a Plazo; Depósitos a la Vista;

Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios;

Estadística Pesquera; Estadística Agrícola.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

20005 - Avance Económico y Social - Ayacucho

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información económica y social de los sectores

productivos a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola; Estadística Pesquera; Estadística

Económica del Sector Comercio y Servicios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

20006 - Avance Económico y Social - Cajamarca

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información para evaluar los cambios coyunturales

de los indicadores económicos y sociales a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos; Indicadores Financieros; Indicadores

de Salud; Indicadores Demográficos.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

20007 - Avance Económico y Social - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información coyuntural de los indicadores

económicos y sociales de la región.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

## 20008 - Avance Económico y Social - Ica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

INEI.

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con información de estadísticas socioeconómicas,

demográficas, financieras y otros.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 20009 - Avance Económico y Social - Junín

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Obtener información para evaluar los cambios coyunturales de

los indicadores económicos a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria ; Producción de Energía Eléctrica;

Recaudación; Remuneraciones.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

## 20010 - Avance Económico y Social - La Libertad

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información económica de los sectores productivos

a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Arribos y pernoctaciones, según lugar de residencia; Calidad de

agua o Agua; Casos de Violencia Familiar; Consultas; Depósitos a la Vista; Detenidos por Delitos y Faltas; Estadística Agrícola; Exportaciones FOB; Faltas; Flujo Vehicular; Importaciones CIF; Ingresos Recaudados; Intervenciones por Delitos y Faltas; Población de Ganado; Precios en Chacra; Producción de Energía Eléctrica; Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Producción Pecuaria; Remuneraciones; Tráfico aéreo de pasajeros; Tráfico aéreo de

carga.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.

Difusión:

## 20011 - Avance Económico y Social - Loreto

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de información económica y social de los sectores

productivos a nivel departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Recaudación.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 20012 - Avance Económico y Social - Moguegua

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información económica y social de los sectores

productivos.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Incremento del Presupuesto para traslado a la ciudad de llo

para obtener información actualizada de Pesquería, tiene un

mes de retraso

## 20013 - Avance Económico y Social - Pasco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Contar con información estadística de las principales variables

económicas y sociodemográficas.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Promedio de Remuneraciones Brutas Nominales y Reales; Recaudación; Servicios; Gastos Corrientes; Gastos de Capital .

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 20014 - Avance Económico y Social - Puno

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información económica de los sectores

productivos.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Producción de

Energía Eléctrica; Producción Pecuaria; Promedio de Remuneraciones Brutas Nominales y Reales; Estadística de

Empresas Transporte de Mercancías.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 20015 - Avance Económico y Social - San Martín

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de información económica y social de los sectores

productivos a nivel departamental.

Entidades que INEI, GR-SMar, GR-SMar-DRAgr, GR-SMar-DRPro, GR-SMar-Intervienen: DREne, GR-SMar-DREd, GR-SMar-DRSa, GR-SMar-DRTrab,

GR-SMar-DRVi, GR-SMar-DRTran.

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Recaudación; Remuneraciones.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

## 20016 - Avance Económico y Social - Tumbes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de información económica y social a nivel del

departamento de Tumbes del año 2007.

Entidades que

INEI.

Intervienen:

Variables:

Precios de Pescado Congelado, Según Especies; Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica; Arribo de Turistas; Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado en Camales: Porcino; Colocaciones; Conexiones de Agua; Descargas y Volúmenes de Aforos y Temperaturas; Exportaciones FOB; Facturación por Agua Potable; Importaciones CIF; Ingresos Recaudados; Precios al por mayor de Productos Agropecuarios; Precios en Chacra; Promedio de Remuneraciones Brutas Nominales y Reales;

Recaudación: Remuneraciones.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de

Difusión:

20017 - Avance Económico y Social - Ucayali

Impreso.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información mensual para evaluar los cambios

coyunturales de los indicadores económicos y sociales a nivel

departamental.

Entidades que

INEI.

Intervienen:

Variables: Precios en Chacra; Producción Agropecuaria; Producción de

Energía Eléctrica; Producción Fiscalizada Promedio de Gas

Natural.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

20018 - Encuesta a las empresas y establecimientos de los sectores de comercio, restaurantes y servicios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Elaborar indicadores mensuales que se aplicarán en el

mejoramiento de la estimación del indicador mensual de la

producción nacional y del PBI Trimestral.

Entidades que INEI

Intervienen:

Variables: Personal Ocupado; Ventas.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 20424; I Trim.= 5106; II Trim.= 5106; IV

Trim.= 5106

Medio de Impreso.Base de Datos.

## 20019 - Encuesta de Empresas y Establecimientos - EEA

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Relevar información estadística de empresas productoras de

bienes y servicios, que permita conocer la evolución de los sectores económicos y sirva como fuente de insumo para la elaboración de las Cuentas Nacionales, con periodicidad

trimestral y anual.

Entidades que INEI, MINAG, MINCETUR, MED, MINEM, PRODUCE, MTC,

Intervienen: VIVIENDA.

Variables: Empresas por Actividades.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Departamental

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 22000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 10000; IV Trim.=

12000

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Las Direcciones Regionales de los Gobiernos Regionales

participan según su ámbito geográfico en la ejecución de la

Encuesta.

## 20020 - Estadística de Inversión Pública y Gastos de la Región

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Informar a la población de los gastos en la Audiencia Pública

Entidades que GR-Pas.

Intervienen:

Variables: Gasto en Inversión y Desarrollo; Gastos Corrientes; Gastos de

Capital.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 20021 - Estudios de Previsión a Corto Plazo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Contar con análisis de series de tiempo de corto plazo y con

series económicas desestacionalizadas.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Recaudación; Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios; Estadística Industrial; Indicadores de la Producción

Metálica.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

## 20022 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Huánuco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Disponer de información trimestral de para evaluar los cambios

coyunturales de los Indicadores Económicos a nivel

departamental

Entidades que INEI, Muni-Pv-Huan.

Intervienen:

Variables: Casos de Infección Respiratoria; Facturación por Agua Potable;

Indicadores Económicos; Información Financiera.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamental
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 16; I Trim.= 4; II Trim.= 4; III Trim.= 4; IV Trim.= 4

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

20023 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Tacna

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de Información Económica de los sectores

Productivos a nivel Departamental.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Instituciones Públicas.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: -

20024 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental - Piura

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información Económica y Social de los Sectores

Productivos de la Región.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

20025 - Evolución de la Actividad Productiva Departamental 2004-2006

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de información económica de los sectores productivos

a nivel departamental.

Entidades que

INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Producción de

Energía Eléctrica; Producción Pecuaria.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 20026 - Evolución Mensual de la Actividad Económica y Social Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Presentar información de las principales variables económicas a

nivel regional, para la toma de decisiones en el contexto del

planeamiento y desarrollo regional.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Producción Fiscalizada Promedio de Gas Natural; Recaudación; Remuneraciones; Empleo; Estadística Pesquera; Exportaciones FOB; Facturación por Agua Potable; Indicadores de Coyuntura

Económica; Importaciones CIF.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

## 20027 - Flujo Vehicular por Unidades de Peaje y Tráfico Aéreo de Carga y Pasajeros

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Registrar la tendencia total del flujo de vehículos que consolida

las entradas y salidas en las unidades de peaje a nivel nacional, así como el movimiento aéreo nacional e internacional de

llegadas y salidas de carga y pasajeros.

Entidades que INEI

Intervienen:

Variables: Flujo Vehicular; Tráfico aéreo de carga; Tráfico aéreo de

pasajeros.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.

Difusión:

20028 - Indicadores Estadísticos Regionales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Creación de una Base de Datos Estadísticos Regionales

Entidades que GR-Are, GR-Are-DRAgr, GR-Are-DRPro, GR-Are-DREne, GR-Intervienen: Are-DRCom, GR-Are-DREd, GR-Are-DRSa, GR-Are-DRTrab,

GR-Are-DRVi, GR-Are-DRTran.

Variables: Estadística Agrícola; Estadística Industrial; Estadística

Pesquera; Exportaciones FOB; Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones; Hoteles; Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos; Indicadores Educacionales; Indicadores Financieros; Indicadores Sobre Vivienda; Índice de Desnutrición; Empresas

Mineras; Empresas Pesqueras; Empresas por Actividades.

Periodicidad: Anual Desagregación: Región

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Web.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 20029 - Índice Mensual de la Actividad Productiva Nacional (PBI)

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Elaborar un indicador del comportamiento y evolución de la

producción nacional sectorial, en el corto plazo.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica; Producción

Agropecuaria; Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios; Estadística Pesquera; Indicadores de la Producción

Metálica; Recaudación.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

## 20030 - Informe Económico Mensual

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Contar con información de las principales variables económicas

en el corto plazo.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor; Producción Agrícola;

Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica; Producción Fiscalizada Promedio de Gas Natural; Producción Pecuaria; Recaudación; Remuneraciones; Empleo; Estadística Industrial; Estadística Pesquera; Indicadores de Gasto Público;

Indicadores Financieros; Inversiones.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

## 20031 - Oferta y Demanda Global

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de variables macroeconómicas transparentes,

oportunas y de calidad; y mejorar los métodos del cálculo de las

cuentas nacionales, 1991-2006.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Valor Agregado Bruto por Actividad Económica; Impuestos a los

productos; Derechos de Importación; Remuneraciones; Consumo de capital fijo; Excedente de Explotación; Producto Bruto Interno nacional; Gasto de Consumo Final Privado; Gasto de Consumo Final de Gobierno; Formación Bruta de Capital;

Exportación; Importación.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Múltiple
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 20032 - PBI por Departamentos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de datos del PBI por departamentos por el método de

la producción.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Valor Agregado Bruto de Agricultura, caza y silvicultura; Valor

Agregado Bruto de Pesca; Valor Agregado Bruto de Extracción de Hidrocarburos y Minería; Valor Agregado Bruto de Manufactura; Valor Agregado Bruto de Electricidad y agua; Valor Agregado Bruto de Construcción; Valor Agregado Bruto de Otros Servicios; Valor Agregado Bruto de Transporte y Comunicaciones; Valor

Agregado Bruto de Servicios Gubernamentales .

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

### 20033 - PBI Trimestral por el método de la Oferta y Demanda

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Observación (para investigaciones o estudios)

Objetivo: Disponer de datos del PBI trimestral, por el método de la

producción y el gasto, a valores corrientes y constantes.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producto Bruto Interno nacional; Valor Agregado Bruto de

Agricultura, caza y silvicultura; Valor Agregado Bruto de

Comercio; Valor Agregado Bruto de Construcción; Valor Agregado Bruto de Electricidad y agua; Valor Agregado Bruto de Extracción de Hidrocarburos y Minería; Valor Agregado Bruto de Manufactura; Valor Agregado Bruto de Otros Servicios; Valor Agregado Bruto de Pesca; Derechos de Importación y otros impuestos; Gasto de Consumo Final Privado; Gasto de Consumo Final de Gobierno; Formación Bruta de Capital; Exportación; Importación; Demanda Interna .

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.

# Tema: 21 - Estadísticas de empresas y unidades de producción no referidas a sectores particulares

#### 21001 - Directorio de Autoridades

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Mantener actualizados los directorios de las instituciones

públicas y privadas.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Provincia
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 21002 - Directorio y Padrones de Instituciones Educativas

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Difusión de la información estadística.

Entidades que GR-Jun-DREd.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 2

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21003 - Directorio de Empresas Exportadoras

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Actualizar el padrón de empresas exportadoras.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 21004 - Directorio de las Defensorías del Niño y del Adolescente

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con información sistematizada de las Defensorías del

Niño y del Adolescente a nivel nacional

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios; Centros de Atención.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

## 21005 - Directorio de Dependencias Judiciales

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Mantener actualizada la ubicación de las dependencias

judiciales.

Entidades que PJ.

Intervienen:

Variables: Dependencias Judiciales.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

## 21006 - Directorio de Empresas

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Mantener un directorio actualizado.

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Empresas Mineras.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 5500; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 5500

Medio de Web.

Difusión:

## 21007 - Directorio de Empresas Agroindustriales

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual Desagregación: Provincia

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

## 21008 - Directorio de Empresas Agroindustriales (Molinos de Arroz)

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con información de empresas agroindustriales de la

Región.

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Bianual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21009 - Directorio de Empresas de Construcción

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con información de identificación y ubicación de las

empresas constructoras.

Entidades que VIVIENDA.

Intervienen:

Variables: Empresas por Actividades.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

#### 21010 - Directorio de Establecimientos de Hospedajes, Restaurantes y Agencias de Viajes

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Otros

Objetivo: Actualizar los padrones de las empresas inscritas en la Región.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21011 - Directorio de Exportadores

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Presentar la Oferta Exportable Peruana, incluyendo a empresas

cuyo nivel de exportación sea mayor a US\$ 100,000. Este directorio presenta información actualizada de más de 2000

empresas exportadoras peruanas con sus datos generales, clasificadas por sectores/subsectores y ubicación geográfica,

incluyendo sus principales productos de exportación.

Entidades que

PROMPERU.

Intervienen:

Variables: Exportaciones FOB.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional

Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.

Difusión:

21012 - Directorio de Instituciones que promueven la Equidad de género e igualdad

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Identificar actores comprometidos con la promoción de la

equidad de género e igualdad de oportunidades.

Entidades que

MIMDES.

Intervienen:

Variables: Indicadores sobre Desarrollo Social y Género; Indicadores

sobre Pobreza, Desigualdad.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

21013 - Directorio de instituciones que realizan actividades de ciencia, tecnología e innovación

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con un directorio de ciencia, tecnología e innovación,

actualizados y disponibles para el uso de los diferentes agentes

de desarrollo y de la sociedad en general.

Entidades que CONCYTEC.

Intervienen:

Variables: Inversión en Investigación y Desarrollo.

Periodicidad: Aperiódica Desagregación: Nacional

Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 1922; I Trim.= 0; II Trim.= 1922; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

21014 - Directorio de instituciones que trabajan con niñez y adolescencia

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con información sistematizada de instituciones que

trabajan con niñez y adolescencia a nivel nacional

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Servicios.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

## 21015 - Directorio de Magistrados

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Disponer de información jurisdiccional de los Magistrados.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Dependencias Judiciales.

Periodicidad: Semestral
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 21016 - Directorio de Prestadores de Servicios Turísticos.

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Mantener actualizada la oferta y capacidad de los agentes

económicos de los principales servicios relacionados con el turismo: Hospedajes; locales de expendio de comidas y bebidas para consumo inmediato; agencias de viajes y turismo; guías de

turismo.

Entidades que MINCETUR, GR-Ama-DRCom, GR-Anc-DRCom, GR-Apu-Intervienen: DRCom, GR-Are-DRCom, GR-Aya-DRCom, GR-Caja-DRCom,

GR-Cuz-DRCom, GR-Hvca-DRCom, GR-Huan-DRCom, GR-Ica-DRCom, GR-Jun-DRCom, GR-LaLib-DRCom, GR-Lam-DRCom, GR-Lim-DRCom, GR-Lo-DRCom, GR-MO-DRCom, GR-Pas-DRCom, GR-Pun-DRCom, GR-SMar-DRCom, GR-Tac-DRCom, GR-Tum-DRCom, GR-Uca-

DRCom, GR-Call-DRCom, GR-Piu-DRCom.

Variables: Capacidad Instalada.

Periodicidad: Diaria Desagregación: Distrito

Unidad de Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 80; I Trim.= 20; II Trim.= 20; IV Trim.= 20

Medio de Web.

Difusión:

#### 21017 - Directorio de Productores Artesanales

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Actualizar el padrón de artesanos productores de la Región.

Entidades que GR-Caja-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

21018 - Directorio de Sistema Nacional de Bibliotecas

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con información sobre las bibliotecas que conforman el

Sistema Nacional de Bibliotecas.

Entidades que BNP.

Intervienen:

Variables: Consultas.
Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.

Difusión:

21019 - Directorio Departamental de Transportes y Comunicaciones

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Mantener actualizado el Directorio Departamental de

Transportes y Comunicaciones, así como dar amplio acceso a

este.

Entidades que GR-LaLib-DRTran.

Intervienen:

Variables: Estadística de Empresas Transporte de Mercancías; Estadística

de Empresas Transporte de Pasajeros; Estadísticas de

Servicios de Telecomunicaciones.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Base de Datos.

Difusión:

21020 - Directorio y Padrón de Instituciones Educativas

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Actualizar el directorio de Instituciones Educativas que

funcionan en el ámbito de la Dirección Regional de Educación

Arequipa 2007

Entidades que GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Instituciones Públicas; Instituciones Privadas; Alumnos por

Nivel Educativo; Indicadores Educacionales; Infraestructura

Educativa; Matrícula en Educación; Personal No Docente.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: El directorio contiene información estadística por cada IIEE, por

UGEL y por nivel y modalidad

#### 21021 - Estadística de las Unidades Informantes del Sector Justicia

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Mantener actualizado el directorio de las unidades informantes

del sector.

Entidades que MINJUS.

Intervienen:

Variables: Capacidad de Alojamiento.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Las variables que contiene el sistema no contempla las

requeridas por las actividades del Ministerio de Justicia,

además no permite crear otras variables

## 21022 - Padrón de Instituciones Educativas

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con información ordenada y codificada de las

instituciones educativas por Unidad de Gestión Educativa Local

(UGEL) y a nivel regional.

Entidades que GR-Cuz-DREd.

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales; Infraestructura Educativa.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

## 21023 - Registro de Agencias de Viajes

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con un directorio actualizado de las Agencias de Viaje y

Turismo de acuerdo a las clases bajo las cuales prestan su

servicio.

Entidades que GR-Jun-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamental
Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

21024 - Registro de Establecimientos de Hospedaje

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con un directorio actualizado de los establecimientos de

hospedaje clasificados y/o categorizados.

Entidades que GR-Jun-DRCom.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamental
Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

21025 - Registro de Exportadores

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con un directorio actualizado de exportadores de la

Región Junín.

Entidades que GR-Jun-DRCom, PROMPERU.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamental
Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

21026 - Registro de Restaurantes

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Contar con un directorio actualizado de los restaurantes

clasificados y/o categorizados.

Entidades que GR-Jun-DRCom, GR-Jun-DRTran.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Departamental
Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

## 21027 - Almanaque de la UNPRG

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Tener un documento informativo que fortalezca la imagen

institucional de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo del

periodo 2006-2007.

Entidades que UNPRG.

Intervienen:

Variables: Servicios; Alumnos; Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

\_\_\_\_\_

#### 21028 - Anuario Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Difundir la estadística agrícola (entiéndase agropecuaria),

agroindustrial, hiroclimática, precios

Entidades que GR-LaLib-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Costos de Producción de la Actividad Agrícola; Estadística

Industrial; Estadística Agrícola; Estadísticas de Medio

Ambiente; Exportaciones FOB; Importaciones CIF.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 0; II Trim.= 4; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se emitirán 4 compendios estadísticos correspondientes a

información hasta el 2006

#### 21029 - Anuario Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento de consulta donde se consolide las

estadísticas agropecuarias, complementarias, precios de

mercado del 2006.

Entidades que GR-Tum-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

## 21030 - Estadística Agroclimática - San Martín

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Fortalecer el sistema de recopilación y procesamiento.

Entidades que GR-SMar-DRAgr, GR-SMar.

Intervienen:

Variables: Información sobre Recurso Hídrico y Clima.

Periodicidad: Mensual

Desagregación: Ámbito Geográfico Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

Observaciones: Esta información está sujeta a la información que nos pueda

alcanzar el SENAMHI San Martín.

## 21031 - Estadística de Registro Civil

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer cantidad de nacimientos defunciones y matrimonios en

la localidad de Ica

Entidades que Muni-Pv-lca-lca.

Intervienen:

Variables: Defunciones Reportadas; Matrimonios; Nacimientos

Registrados.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21032 - Listado de Registros de Hidrocarburos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Recopilar, revisar, procesar, evaluar y registrar información de

los Registros hábiles de Hidrocarburos

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Empresas.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Electrónico. Web. Base de Datos.

Difusión:

#### 21033 - Padrón de II.EE. del ámbito Regional de Educación Huancavelica por UGELs.

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: Actualizar la información de metas de atención, ocupación y

otras variables del Sector.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Alumnos; Matrícula en Educación; Programas Sociales;

Personal Ocupado.

GR-Hcva-DREd.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Los Directores de las II:EE. no cumplen con remitir

oportunamente estas informaciones.

## 21034 - Padrón de Instituciones Educativas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información confiable, actualizada en las variables:

número de alumnos, docentes, secciones, turno, etc de la

Región Ica 2007

Entidades que GR-Ica-DREd.

Intervienen:

Variables: Indicadores Educacionales: Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual UGEL Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Anual= 100; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 100; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21035 - Padrón Productos por Línea Cultivos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual Desagregación: Provincia Unidad de Cultivos

Medida:

Metas: Anual= 8; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 8; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21036 - Padrón Usuarios de Agua

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que GR-Huan-DRAgr. Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

Anual Periodicidad: Desagregación: Distrito

Registro administrativo Unidad de

Medida:

Metas: Anual= 3; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 3; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 21037 - Padrones Estadísticos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Elaborar y Difundir los resultados de las actividades estadísticas

en el departamento de Ucayali del año 2007.

Entidades que GR-Uca-DREd.

Intervienen:

Variables: Matrícula en Educación.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 170; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 170

Medio de Impreso.

Difusión:

21038 - regist.red vial nac.depart.regist.vias cam.rura. regist.puent.obras de art. en red vial nac.dep.ve.

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos Objetivo: producir información estadística

Entidades que GR-Uca-DRTran.

Intervienen:

Variables: Características de la Red Vial; Longitud vial.

Periodicidad: Trimestral Departamental Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Anual= 6; I Trim.= 2; II Trim.= 1; III Trim.= 2; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Impreso.

Difusión:

21039 - Registro de atención Integral a niñas y niños menores de 4 años

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar Atención Integral a niños y niñas menores de cuatro

años pertenecientes a zonas de pobreza y extrema pobreza

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Beneficiarios. Periodicidad: Mensual Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 50000; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 50000

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

Observaciones: Corresponde al Nº de niñas y niños atendidos menores de 4

años por el PNWW para el 2007

### 21040 - Registro de Lactarios en Instituciones del Sector Público

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Implementar los indicadores de alimentación y nutrición infantil

de niños y niñas a nivel nacional y mejorar la calidad de vida de

la primera infancia.

Entidades que

MIMDES, MINSA, MTPE.

Intervienen:

Variables: Servicios; Beneficiarios; Índice de Desnutrición.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Distrito

Unidad de

Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 70; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 10; IV Trim.= 10

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: EL D.S. N° 009-2006-MIMDES del 23 Ago. 06 dispone la

Implementación de Lactarios en Instituciones Pública, donde

laboren veinte o más mujeres en edad fértil

### 21041 - Registro de Organizaciones Agrarias

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Proveer Información estadística y de mercados para la toma de

decisiones de la oferta agrícola.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Estadística Agrícola.

GR-Huan-DRAgr.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 4; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

### 21042 - Registro de Personas Desplazadas por el Conflicto Armado Interno

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Conocer las características y ubicación de la población

desplazada entre 1980-2000 a nivel nacional

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Población : Zonas Urbana y Rural; Beneficiarios;

Desaparecidos; Población Afectada.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Centro Poblado
Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 15000; I Trim.= 0; II Trim.= 3000; III Trim.= 5000; IV

Trim.= 7000

Medio de Base de Datos.

Difusión:

21043 - Registro de Visitantes a Sitios Arqueológicos y Museos

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Determinar la cantidad de personas que visitan los sitios

arqueológicos y museos del país, tanto nacionales como

extranjeros.

Entidades que INC.

Intervienen:

Variables: Visitantes a Centros Arqueológicos y Museos.

Periodicidad: Semestral

Desagregación: Ámbito Geográfico
Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico. Web. Base de Datos.

Difusión:

21044 - Registro Nacional de la Persona con Discapacidad

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Identificar y caracterizar a la población con discapacidad a nivel

nacional, con la intención de plantear políticas públicas

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Discapacitados.
Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12000; I Trim.= 3000; II Trim.= 3000; IV

Trim.= 3000

Medio de Web.

Difusión:

Observaciones: El Registro Nacional se crea por Ley 27050

#### Tema: 22 - Estadísticas no clasificadas por sector o tema

#### 22001 - Base Gráfica de predios formalizados por COFOPRI

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Cartografía

Objetivo: Desarrollo de información para optimizar el impacto de la

formalización a nivel nacional, y lugares pendientes de

formalización.

Entidades que

COFOPRI.

Intervienen:

Variables: Cartografía de Centros Poblados Urbanos.

Periodicidad: Interdiario
Desagregación: Centro Poblado

Unidad de Plano

Medida:

Metas: Anual= 850; I Trim.= 250; II Trim.= 250; III Trim.= 100; IV Trim.=

250

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Fuente para planeamiento de las actividades a desarrollar por la

institución, esta información es subproducto de la formalización, generado del levantamiento topográfico de los centros poblados, por los planos requeridos para la inscripción de los

lotes del centro poblado.

#### 22002 - Carta Educativa por UGELs

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Cartografía

Objetivo: Actualización de la Carta Educativa por la UGELs, para ubicar

los Centros Poblados con servicio educativo a nivel regional.

Entidades que GR-Are-DREd.

Intervienen:

Variables: Cartografía de Centros Poblados Rurales; Cartografía de

Centros Poblados Urbanos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Centro Poblado

Unidad de Mapa

Medida:

Metas: Anual= 10; I Trim.= 0; II Trim.= 2; III Trim.= 4; IV Trim.= 4

Medio de Impreso.

Difusión:

Observaciones: Se utiliza el software SIGCCPP a nivel nacional

#### 22003 - Estadística Sectorial Departamental

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Directorios

Objetivo: Disponer de información económica y social de los sectores

productivos a nivel departamental.

Entidades que INEI, GR-Are.

Intervienen:

Variables: Absueltos por Delito; Acceso a Internet; Accidentes de Tránsito;

Acciones Policiales; Alumnos por Nivel Educativo; Alumnos;

Arribos y pernoctaciones, según lugar de residencia.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Directorio Electrónico

Medida:

Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25 Metas:

Medio de Electrónico.

Difusión:

## 22004 - Mapa de Minería

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Conocer la ubicación de las empresas mineras

Entidades que MINEM.

Intervienen:

Variables: Empresas Mineras.

Mensual Periodicidad: Desagregación: Distrito

Unidad de

Empresa/establecimiento

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

22005 - Sistematización de Información Cuantitativa

Tipo de Actividad: Infraestructura Estadística

Actividad: Base de Datos

Objetivo: Implementar un Sistema de Información Estadística, en forma

coordinada e integrada, promoviendo la estandarización de las bases de datos en todas las unidades orgánicas. Construir un sistema estadístico institucional que registre toda la información

Transporte Aéreo; Transporte Terrestre; Transporte Urbano;

estadística producida en las unidades orgánicas.

Entidades que Intervienen:

ONPE.

Variables:

Cantidad de Aulas; Características Socio Demográficas de la Población Penal; Cartografía de Centros Poblados Rurales; Cartografía de Centros Poblados Urbanos; Categoría Ocupacional; Características de la Red Vial; Crecimiento Poblacional; Ubicación Geográfica de Locales Escolares ; Desaparecidos; Desocupados; Detenidos por Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo; Dinámica Poblacional: Discapacitados: Empleo; Estado Civil; Indicadores Coyuntura Económica; Indicadores de Morbilidad y Mortalidad; Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos; Indicadores Educacionales; Indicadores sobre Desarrollo Social y Género; Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad; Indicadores Sobre Vivienda: Índice Desnutrición: Infraestructura Educativa: Longitud vial: Matrícula

Movimientos

Migratorios:

Nacimientos Registrados; Nivel Académico.

Mortalidad:

Semestral Periodicidad: Desagregación: Distrito

Unidad de Variables Actualizadas

Medida:

Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Electrónico.Web.Impreso.Base de Datos.

Educación:

Difusión:

Observaciones: La ONPE, viene adoptando nuevas metodologías de trabajo y

estandarizando los principales procesos con la finalidad de afrontar los procesos electorales con eficiencia, pero esto no será suficiente si no dispone de "Información Estadística de Calidad" que le permita observar el comportamiento de las variables en el tiempo y realizar la toma de decisiones de

manera acertada.

22006 - Plano de Conjunto de las Comunidades Campesinas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la elaboración del plano en conjunto de

las comunidades campesinas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; III Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

22007 - Plano Digitalizado de las Comunidades Nativas

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Control del avance de la elaboración del plano digitalizado de

las comunidades nativas.

Entidades que PETT.

Intervienen:

Variables: Estado de Títulos.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Distrito

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 120; I Trim.= 30; II Trim.= 30; IV Trim.= 30

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

22008 - Compendio Anual del Sistema Privado de Pensiones

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Difusión de información sobre el sistema privado de pensiones.

Entidades que SBS.

Intervienen:

Variables: Promotores; Recaudación; Valor Cuota Diaria; Afiliaciones;

Aportes; Beneficiarios; Bonos; Cartera Administrada; Indicadores de Gestión Financiera; Indicadores Financieros; Ingresos Recaudados; Inversiones; Participación de Mercado; Pensiones de los Cesantes; Pensiones de Sobrevivientes;

Pensionistas.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.

Difusión:

22009 - Compendio del Sistema Nacional de Estadística (Económico y Financiero)

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de un documento anual que contenga series

completas de información estadística oficial económica y

financiera del país para la toma de decisiones.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Precios al Consumidor al por menor; Producción Agrícola;

Producción de Energía Eléctrica; Producción Pecuaria; Estadística de Recaudación: **Empresas** Transporte Estadística Pasajeros: Industrial: Estadística Pesquera: Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones; Exportaciones FOB; Importaciones CIF; Indicadores de Gestión Financiera; Indicadores de la Producción Metálica; Indicadores

Financieros.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

22010 - Compendio Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Tener información total de los servicios que prestó el Sector

Interioren el año 2006.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Accidentes de Tránsito; Acciones Policiales; Acciones

Subversivas; Autorizaciones; Casos de Violencia Familiar; Droga Decomisada; Denuncias Realizadas; Detenidos por

Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

22011 - Compendio Estadístico de MIMDES

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Brindar información de la intervención del MIMDES a nivel

nacional en el 2006 a través de sus programas y proyectos

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Programas Sociales; Servicios; Indicadores sobre Desarrollo

Social y Género; Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

22012 - Compendio Estadístico Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento que contenga información sobre las

principales variables e indicadores de población, sociales,

económicos, etc. hasta los años 2006-2007

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Pesquera; Estadística Agrícola; Indicadores de

Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos; Indicadores Educacionales; Indicadores sobre Pobreza,

Desigualdad; Indicadores Sobre Vivienda.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

22013 - Compendio Estadístico Departamental - Amazonas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento con información estadística

estructural y coyuntural del acontecer económico, social y

demográfico a nivel Regional, 2006-2007.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

22014 - Compendio Estadístico Departamental - Huancavelica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Elaborar un documento que contenga información de

estadística de los diferentes sectores del departamento de

Huancavelica.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores Económicos;

Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Contiene diversas variable económica, sociales, de producción

y otros.

### 22015 - Compendio Estadístico Departamental - Huánuco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Obtener información estadística actualizada de los sectores

Entidades que INEI, Muni-Pv-Huan.

Intervienen:

Variables: Alumnos; Alumnos por Nivel Educativo; Arribo de Turistas;

Arribos y pernoctaciones, según lugar de residencia; Camas; Características de la Red Vial; Características Socio Demográficas de la Población Penal; Casos de Violencia Contra la Mujer; Casos de Infección Respiratoria; Crecimiento

Poblacional; Empleo; Establecimientos de Salud.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; II Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22016 - Compendio Estadístico Departamental - Huaraz

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento de información estadística estructural

y coyuntural del acontecer económico, social y demográfico

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Población: Zonas Urbana y Rural; Médicos; Precios al

Consumidor al por menor; Precios al por mayor de Productos Agropecuarios: Precios de Materiales de Construcción: Precios en Chacra; Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica; Producción Pecuaria; Remuneraciones; Servicios; Transporte Terrestre; Acciones Policiales; Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado en Camales: Porcino; Camas; Campañas de Salud; Cantidad de Aulas; Casos de Infección Respiratoria; Causas Judiciales; Características de la Red Vial; Comités de Vasos de Leche; Crecimiento Poblacional; Detenidos por Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo; Licencias de Conducir; Placas de Rodajes: Droga Decomisada: Ee.ff e Indicadores de Bancos: Faltas: Graduados Titulados Especialidad: por У Hospitalizaciones en Establecimientos de Salud; Importaciones CIF: Indicadores de Salud: Indicadores Demográficos: Indicadores Educacionales; Indicadores Económicos; Indicadores Financieros; Información sobre Recurso Hídrico y

Clima; Infraestructura Educativa; Postulantes Ingresados; Intervenciones por Delitos y Faltas; Localidades con Energía Eléctrica; Longitud vial; Matrícula en Educación; Nivel Académico; Operativos Policiales; Personal No Docente; Población; Población según Edad; Población según Sexo;

Población Total.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

### 22017 - Compendio Estadístico Departamental - Ica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Elaboración de un documento conteniendo información

estadística estructural y coyuntural del acontecer económico,

social y demográfico a nivel regional.

Entidades que INEI, .

Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores de Salud;

> Indicadores Demográficos; Indicadores Educacionales;

Indicadores sobre Desarrollo Social y Género.

Periodicidad: Anual Desagregación: Región Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22018 - Compendio Estadístico Departamental - Junín

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento con información sobre series

estadísticas de todos los sectores económicos y sociales del

departamento de Junín

Entidades que

INEI. Intervienen:

Variables: Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores de Salud;

> Indicadores Demográficos; Indicadores Educacionales;

Indicadores sobre Desarrollo Social y Género.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Impreso.

Difusión:

22019 - Compendio Estadístico Departamental - Loreto

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio Objetivo: Contar con un documento con información estadística

estructural y coyuntural del acontecer económico, social y

demográfico a nivel Regional, 2006-2007.

Entidades que

INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Industrial; Estadística Pesquera;

Agrícola; Estadísticas de Medio Ambiente; Estadísticas de

Servicios de Telecomunicaciones.

Periodicidad: Anual

Desagregación: No determinado Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 22020 - Compendio Estadístico Departamental - Madre de Dios

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información estadística estructural y coyuntural del

acontecer económico, social y demográfico.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Población; Estadística Pesquera; Estadísticas de Medio

Ambiente; Estadística Agrícola; Estadística Económica del

Sector Comercio y Servicios; Empleo; Servicios.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22021 - Compendio Estadístico Departamental - Pasco

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento con información estadística

estructural y coyuntural del acontecer económico, social y

demográfico.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Alumnos por Nivel Educativo; Empleo; Estadística Agrícola;

> Estadísticas de Medio Ambiente; Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones: Establecimientos de Salud : Facturación por Agua Potable; Graduados y Titulados por Especialidad.

Periodicidad: Anual

Departamento Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con Información Estadística Estructural y Coyuntural del

acontecer económico, social y demográfico.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 22023 - Compendio Estadístico Departamental - Tumbes

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento con información estadística y

coyuntural del acontecer económico social y demográfico 2005-

2006

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Población: Zonas Urbana y Rural; Estadística Económica del

Sector Comercio y Servicios; Estadística Industrial; Estadística Pesquera; Estadística Agrícola; Estadísticas de Medio Ambiente; Exportaciones FOB; Personal Ocupado; Población; Población según Edad; Población según Sexo; Población Total.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 22024 - Compendio Estadístico Municipal

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: recolectar, procesar y analizar la información estadística de los

Órganos de Línea de la Municipalidad de Santiago de Surco, que sirva de fuente de información `para la adecuada

planificación del Distrito

Entidades que Intervienen:

Muni-Dist-StgoSurco-Lima.

Marialda

Variables: Recaudación; Registro de Predios; Servicios; Alumnos por Nivel

Educativo; Beneficiarios; Casos de Violencia Familiar; Certificados Expedidos; Defunciones; Detenidos por Delitos y Faltas; Discapacitados; Divorcios; Droga Decomisada; Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios; Estadísticas de Medio Ambiente; Estado Civil; Licencias de Funcionamiento; Matrimonios; Nacimientos Registrados; Obras;

Operativos Policiales ; Población.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Distrito
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de

Difusión:

#### 22025 - Compendio Estadístico Municipal

Web.Impreso.

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de información estadística sobre Lima y de los

servicios que brinda la Municipalidad Metropolitana de Lima.

Muni-Pv-Lima-Lima. Entidades que

Intervienen:

Variables: Programas Sociales; Transporte Urbano; Beneficiarios; Empleo;

> Indicadores de Inversión: Indicadores Demográficos: Indicadores Económicos: Indicadores Educacionales: Licencias

de Funcionamiento: Población.

Periodicidad: Trimestral Provincia Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 3; I Trim.= 1; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

22026 - Compendio Estadístico Sectorial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Compendio Actividad:

Objetivo: Planear, captar, procesar, consistenciar, analizar, editar y

difundir la información que produce el sector - 2006

Entidades que MTC, INEI, CORPAC S.A., Ferr. Hyo-Hcva, PROVIAS RURAL,

Intervienen: SERPOST S.A., ENAPU S.A., MININTER, MTC, MTC: VMTran,

MTC: VMCo.

Variables: Servicios: Indicadores Económicos: Infraestructura.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

22027 - Compendio y Pocket: Perú: Compendio estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Proporcionar información confiable y oportuna de estadísticas e

indicadores sociales, demográficos, ambientales, económicos y

financieros del país, 2006.

Entidades que INEI, ANR, JNE, ONPE, MEF, MED, MINEM, MININTER,

Intervienen: MINJUS, MIMDES, MINSA, VIVIENDA, INPE, MPFN.

Variables: Acceso a Internet: Desocupados: Desnutrición: Empleo:

Indicadores de Salud; Indicadores Educacionales; Población;

Población Ocupada.

Periodicidad: Anual Nacional Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 2; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Estos documentos (Compendio y Pocket) comprenden la parte

social y económica a cargo de la DTDIS y de la DTIE

respectivamente.

### 22028 - Encuesta Nacional de Variación Mensual del Empleo

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Encuesta

Objetivo: Conocer el comportamiento de las variaciones coyunturales en

la mano de obra del sector privado en Empresas de 10 y más trabajadores en todos los sectores económicos excepto

Construcción.

Entidades que GR-Lam-DRTrab.

Intervienen:

Variables: Empleo.
Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Encuestas

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.Web.

Difusión:

Observaciones: Se cuenta en promedio con 574 Formatos en cada Trimestre.

### 22029 - Estadística del Desarrollo Social de la Región Ica

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Brindar información de datos Estadísticos del Desarrollo a la

Población

Entidades que GR-Ica

Intervienen:

Variables: Programas Sociales; Alumnos por Nivel Educativo; Campañas

de Salud; Deserción de Alumnos; Empleo; Empresas por

Actividades.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 6; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 6

Medio de Electrónico.

Difusión:

### 22030 - Estadística General de Lima y Callao

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Presentar información estadística disponible y actualizada de

Lima y Callao, clasificada por áreas temáticas, orientada a satisfacer la demanda de información de instituciones,

investigadores, estudiantes y población en general.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos; Indicadores Demográficos;

Indicadores Educacionales; Indicadores Financieros;

Indicadores Sobre Vivienda; Información Financiera; Ingresos

Recaudados; Población Total; Empleo.

Periodicidad: Anual

Departamento Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

### 22031 - Estadística Sectorial Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información estadística estructural y coyuntural del

acontecer económico, social y demográfico.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Acciones Policiales; Alumnos; Alumnos Aprobados; Alumnos

> Desaprobados: Arribo de Turistas: Atención Educativa: Indicadores de Coyuntura Económica; Indicadores Morbilidad y Mortalidad; Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos: Indicadores

Educacionales.

Periodicidad: Anual Desagregación: Provincia Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22032 - Estadística Sectorial Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información estadística estructural y coyuntural del

acontecer económico, social y demográfico del año 2005. INEI, GR-SMar, GR-SMar-DRAgr, GR-SMar-DREd, GR-SMar-

Entidades que DRVi, GR-SMar-DRSa, GR-SMar-DRTran. Intervienen:

Absueltos por Delito; Accidentes de Trabajo; Accidentes de Variables: Tránsito; Acciones Policiales; Acciones Subversivas; Alumnos;

Alumnos por Nivel Educativo; Beneficiarios; Bloqueos de carreteras; Camas; Campañas de Salud; Canales Comercialización; Calidad de agua o Agua; Capacidad de ofertada/utilizada; aloiamiento Característica establecimiento de salud; Características de los Nacidos Vivos; Características Socio Demográficas de la Población Penal; Casos hospitalarios; Condición Laboral: Crecimiento Poblacional: Desnutrición: Desocupados; Desnutrición: Detenidos por Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo; Empleo; Empresas de Transporte Turístico; Estado Civil; Fecundidad; Flujo Vehicular; Horas Trabajadas; Hoteles; Huelgas: Indicadores Financieros: Indicadores Económicos: Indicadores Educacionales: Indicadores Demográficos: Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad: Licencias de Conducir; Licencias de Funcionamiento; Lotes y Títulos inscritos en la SUNARP; Nacidos Vivos; Nacimientos Registrados; Número de pacientes ; Número de puestos de trabajo

ocupados; Oferta Laboral; Operativos Policiales; Recluidos por

Tipo de Faltas Cometidas.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

### 22033 - Estadística Sectorial Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información estadística estructural y coyuntural del

acontecer económico, social y demográfico departamental del

año 2005

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Industrial; Estadística Pesquera; Producción

Pecuaria; Producción Agropecuaria; Población Total; Precios

en Chacra; Producción de Energía Eléctrica.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

Observaciones: Participan la totalidad de sectorialistas integrantes del Comité

de Coordinación Interinstitucional Departamental (CCOIDE).

### 22034 - Estadística Sectorial Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con información estadística estructural y coyuntural del

acontecer económico, social y demográfico.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Entidades informantes.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22035 - Estadística Sectorial Departamental

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Contar con un documento que contenga información estadística

estructural en serie y actualizada del acontecer económico, social y demográfico de la región. Asimismo, considerar

información actualizada sobre territorio y medio ambiente

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios;

Estadística Pesquera; Estadística Agrícola; Indicadores de Gasto Público; Indicadores de Morbilidad y Mortalidad; Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos; Indicadores Educacionales; Indicadores Financieros; Indicadores sobre Desarrollo Social y Género; Indicadores sobre Pobreza, Desigualdad; Indicadores Sobre

Vivienda; Información Financiera.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 22036 - Estadísticas Económicas Productivas de la Región Ica

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir la Información Económica Productiva Regional

Entidades que GR-Ica

Intervienen:

Variables: Producción Agrícola; Producción de Energía Eléctrica;

Producción Pecuaria.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

### 22037 - Información Sectorial

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Compendiar Información Estadística sectorial de los aspectos

sociales, económicos y demográficos.

Entidades que Intervienen: INEI, GR-LaLib-DREne, GR-LaLib-DRAgr, GR-LaLi-DRPro, GR-

LaLib-DRCom, GR-Lalib-DRTrab, GR-LaLib-DRTran.

Variables: Absueltos por Delito; Accidentes de Tránsito ; Al

Absueltos por Delito; Accidentes de Tránsito ; Alumnos ; Alumnos por Nivel Educativo; Arribo de Turistas; Arribos y pernoctaciones, según lugar de residencia; Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado en Camales: Porcino; Características de la Red Vial; Casos de Infección Respiratoria; Causas de Morbilidad; Colocaciones; Conexiones de Agua; Consultas; Defunciones; Depósitos a la Vista; Desnutrición; Detenidos por Delitos y Faltas; Dinámica Poblacional; Empleo; Empresas Mineras; Empresas Pesqueras; Establecimientos de Salud ; Estadística Agrícola; Estadística Pesquera; Estadísticas de Medio Ambiente; Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones; Exportación; Exportaciones FOB: Facturación por Agua Potable: Faltas: Fecundidad: Gasto en Inversión y Desarrollo; Gasto en prestaciones de salud; Gastos Corrientes; Graduados y Titulados por Especialidad; Hospitalizaciones en Establecimientos de Salud; Importación; Importaciones CIF; Indicadores de la Producción Metálica; Indicadores de Morbilidad y Mortalidad; Indicadores de Salud;

Licencias de Conducir; Longitud vial; Matrimonios; Métodos anticonceptivos; Médicos: Mortalidad; Municipalidades: Nacimientos; Nacimientos Registrados; Necesidades Básicas Insatisfechas; Operaciones Aéreas; Pensionistas; Población; Población de Ganado; Población Pecuaria; Postulantes Ingresados; Precios al Consumidor al por menor; Precios al por mayor de Principales Productos Agroindustriales; Precios al por mayor de Productos Agropecuarios; Precios de bienes a nivel de fabricantes y mayoristas; Precios en Chacra; Precios Promedios de Productos Pesqueros; Producción Agrícola; Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica; Producción Pecuaria; Promedio de Remuneraciones Brutas Nominales y Reales; Promedios de permanencia; Proyectos de Inversión; **Provectos** Eiecutados: Remuneraciones: Recaudación; Valor Agregado Bruto de Agricultura, caza y silvicultura.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1 Metas:

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

### 22038 - Mapas y Dependencias Judiciales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Conocer el número de dependencias judiciales, así como la

población por distrito judicial.

Entidades que PJ.

Intervienen:

Variables: Dependencias Judiciales.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia Unidad de Documento

Medida:

Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3 Metas:

Medio de Electrónico.

Difusión:

22039 - Perú: Compendio de estadísticas de nacimientos

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Disponer de estadísticas sobre los nacimientos registrados e Objetivo:

informados a nivel nacional año 2003 y 2004.

Entidades que

Intervienen:

INEI, RENIEC, MINSA, Todas las Municipalidades

Variables: Nacidos Vivos.

Periodicidad: Anual Desagregación: Nacional Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

22040 - Región Piura: Compendio Estadístico

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de información Estadística de los Sectores

Económicos y Sociales de la Región Piura al 2006

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios;

Estadística Pesquera; Estadística Agrícola; Exportaciones FOB.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamental Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Impreso.

Difusión:

22041 - Reporte Estadístico Socioeconómico Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Actualización Mensual de las Variables Socioeconómicas y

**Productivas** 

Entidades que GR-Are, GR-Are-DRAgr, GR-Are-DRPro, GR-Are-DREne, GR-

Intervienen: Are-DRCom, GR-Are-DRTran.

Variables: Estadística Agrícola; Estadística Industrial; Estadística

Económica del Sector Comercio y Servicios; Exportaciones

FOB; Información Financiera.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Provincia

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 25; II Trim.= 25; III Trim.= 25; IV Trim.= 25

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

22042 - Series Estadísticas

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de series estadísticas de los principales sectores

económicos y sociales, 2001-2006.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Establecimientos de Salud; Estadística Industrial; Estadística

Pesquera; Estadística Agrícola; Estadísticas de Medio Ambiente; Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22043 - Series Estadísticas Anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Dispones de series estadísticas anuales de los principales

sectores económicos y sociales, 2002 - 2006.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Empleo; Ingresos Recaudados; Conexiones de Agua.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Web.Impreso.

Difusión:

### 22044 - Series Estadísticas Anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

INEI.

Actividad: Boletín

Objetivo: Difundir información estadística de variables económicas y

sociodemográficas 1990-2005.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Alumnos ; Beneficio de Ganado en Camales: Ovino; Beneficio

de Ganado en Camales: Porcino; Carga Aérea; Casos de Infección Respiratoria; Causas de Morbilidad; Colocaciones; Conexiones de Agua; Depósitos a Plazo; Empleo; Entidades informantes; Estadística Agrícola; Estadística de Empresas Transporte de Mercancías; Estadística Económica del Sector Comercio y Servicios; Estadística Pesquera; Estadísticas de Medio Ambiente; Estadísticas de Servicios de

Telecomunicaciones; Estadística Agrícola.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Región
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

#### 22045 - Series Estadísticas Anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de Series Estadísticas de los principales sectores

económicos y sociales.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Alumnos por Nivel Educativo; Depósitos a Plazo; Depósitos a la

Vista; Facturación por Agua Potable; Población Pecuaria.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de

Electrónico.Impreso.Base de Datos.

Difusión:

#### 22046 - Series Estadísticas Anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de Series Estadísticas Anuales de los principales

sectores económicos y sociales, 1990-2005.

INEI, GR-Are. Entidades que

Intervienen:

Variables: Afiliaciones: Acciones Policiales: Arribo de Turistas:

> Asegurados: Características de la Red Vial; Características Socio Demográficas de la Población Penal; Carga Aérea; Crecimiento Poblacional; Exportaciones FOB; Flujo Vehicular; Indicadores de Salud; Indicadores Demográficos; Indicadores Económicos; Necesidades Básicas Insatisfechas; Número de líneas desafiliadas de telefonía fija ; Población según Edad;

Población según Sexo; Población Total.

Periodicidad: Anual

Departamento Desagregación: Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 100; I Trim.= 15; II Trim.= 20; III Trim.= 30; IV Trim.= 35

Medio de Base de Datos.

Difusión:

#### 22047 - Series Estadísticas Anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de series estadísticas de los principales sectores

económicos y sociales.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Entidades informantes.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0 Metas:

Medio de Electrónico.Web.

Difusión:

#### 22048 - Series Estadísticas anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Compendio

Objetivo: Disponer de series estadísticas de los principales sectores

económicos y sociales públicos y privados

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Producción Agropecuaria; Producción de Energía Eléctrica;

Licencias de Conducir; Placas de Rodajes; Estadística Pesquera; Facturación por Agua Potable; Indicadores de Salud;

Indicadores Económicos.

Periodicidad: Anual Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Impreso.

Difusión:

22049 - Series Estadísticas Anuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Disponer de series estadísticas anuales de los principales

sectores económicos y sociales, 1990 - 2005.

INEI, GR-SMar-DRAgr, GR-SMar-DRPro, GR-SMar-DREne, Entidades que Intervienen:

GR-SMar-DRCom, GR-SMar-DREd, GR-SMar-DRSa, GR-SMar-DRTrab, GR-SMar-DRTrab, GR-SMar-DRVi, GR-SMar-

DRTran.

Variables: Accidentes de Trabajo: Accidentes de Tránsito : Beneficio de

Ganado en Camales: Ovino; Beneficio de Ganado en Camales: Porcino; Facturación por Agua Potable; Hospitalizaciones en Establecimientos de Salud; Hoteles; Licencias de Conducir; Licencias de Funcionamiento; Mano de Obra Agrícola; Número de pacientes ; Mano de Obra Agrícola; Médicos ; Número de pacientes ; Número de puestos de trabajo ocupados; Operativos Policiales; Oferta Laboral; Pacientes; Paros; Placas de Rodajes: Precios de Fertilizantes: Precios de Materiales de Construcción; Precios en Chacra; Producción Agrícola; Producción Agropecuaria ; Producción de Energía Eléctrica;

Producción Pecuaria; Recaudación.

Periodicidad: Mensual Región Desagregación:

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

### 22050 - Series Estadísticas Mensuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: **Boletín** 

Objetivo: Disponer de series estadísticas de los principales sectores

económicos y sociales, 2002-2007.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Establecimientos de Salud; Estadística Industrial; Estadística

> Pesquera: Estadística Agrícola: Estadísticas de Medio Ambiente: Estadísticas de Servicios de Telecomunicaciones.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3 Metas:

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22051 - Series Estadísticas Mensuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Elaborar un documento, con información mensual y anual de las

principales variables económicas que permitan evaluar la

evolución de la producción.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Indicadores Económicos.

Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

#### 22052 - Series Estadísticas Mensuales

Tipo de Actividad: Operación Estadística

Actividad: Boletín

Objetivo: Disponer de Series Estadísticas de los principales sectores

económicos y sociales.

Entidades que INEI.

Intervienen:

Variables: Depósitos a la Vista; Colocaciones; Empleo; Exportaciones

FOB; Importaciones CIF; Producción Pecuaria; Producción

Agrícola; Producción Agropecuaria.

Periodicidad: Mensual
Desagregación: Departamento
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; III Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Impreso.

Difusión:

### 22053 - Sistema Estadístico Regional

Tipo de Actividad: Operación Estadística
Actividad: Registros Administrativos

Objetivo: Aperturar la Base de Datos a nivel regional

Entidades que GR-Pas, GR-Pas-DRPro, GR-Pas-DREne, GR-Pas-DRCom, Intervienen: GR-Pas-DREd, GR-Pas-DRSa, GR-Pas-DRTrab, GR-Pas-

DRVi, , GR-Pas-DRAgr.

Variables: Accidentes de Trabajo; Accidentes de Tránsito; Campañas de

Salud; Cantidad de Aulas; Gasto en Inversión y Desarrollo; Matrícula en Educación; Microempresas Formales; Transporte

Terrestre.

Periodicidad: Mensual Desagregación: Departamento

Unidad de Registro administrativo

Medida:

Metas: Anual= 12; I Trim.= 3; II Trim.= 3; IV Trim.= 3

Medio de Base de Datos.

Difusión:

Observaciones: Ninguna

### Tema: 23 - Normatividad y metodología general

#### 23001 - Codificación de Ríos a nivel de cuencas

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Nomenclaturas, clasificaciones, otros

Objetivo: Identificar y codificar los ríos. INRENA.

Entidades que

Intervienen:

Variables: Cuencas hidrográficas.

Periodicidad: Trimestral Desagregación: Cuenca Unidad de Documento

Medida:

Anual= 53; I Trim.= 12; II Trim.= 12; III Trim.= 14; IV Trim.= 15 Metas:

Medio de Base de Datos. Electrónico. Impreso.

Difusión:

23002 - Directiva para la Producción de la Información Agraria

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico

Objetivo: Normar el correcto desarrollo de los lineamientos metodológicos

para la recopilación, consistencia, procesamiento y difusión.

Entidades que

GR-LaLib-DRAgr.

Intervienen:

Variables: Consultas. Periodicidad: Anual

Desagregación: Departamento Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 2; I Trim.= 0; II Trim.= 2; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Electrónico.Web.Impreso. Medio de

Difusión:

Observaciones: se actualizara la directiva del 2006 y se elabora un manual para

rendimientos objetivos de maíz chala.

### 23003 - Normas Estadísticas Universitarias

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico

Objetivo: Disponer de documentos normativos que orienten la actividad

estadística.

Entidades que UNJBasadre.

Intervienen:

Variables: Alumnos: Alumnos Aprobados: Alumnos Desaprobados:

Alumnos por Nivel Educativo; Alumnos que Requieren

Recuperación; Comedores Universitarios.

Periodicidad: **Trimestral** Desagregación: Otros Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 7; I Trim.= 2; II Trim.= 1; III Trim.= 2; IV Trim.= 2

Medio de Impreso.

Difusión:

23004 - Normas Técnicas para el mejoramiento Estadístico del Ministerio de Justicia.

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico

Objetivo: Mejorar la captación y calidad de la información estadística a

nivel nacional.

Entidades que MINJUS.

Intervienen:

Variables: Centros de Atención.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 0; II Trim.= 0; III Trim.= 1; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

23005 - Normas y Procedimientos para la Elaboración de Estadísticas del Sector

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico

Objetivo: Establecer normas y procedimientos para la consolidación,

evaluación y análisis de información estadística para este año.

Entidades que MININTER.

Intervienen:

Variables: Accidentes de Tránsito; Acciones Policiales; Acciones

Subversivas; Autorizaciones; Casos de Violencia Familiar; Detenidos por Delitos y Faltas; Detenidos por Terrorismo;

Faltas; Intervenciones por Delitos y Faltas.

Periodicidad: Anual
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 1; I Trim.= 1; II Trim.= 0; III Trim.= 0; IV Trim.= 0

Medio de Electrónico.Impreso.

Difusión:

23006 - Normas y procedimientos para promover la igualdad de género

Tipo de Actividad: Normatividad y Metodología

Actividad: Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del

proceso estadístico

Objetivo: Formular normatividad para promover la igualdad de

oportunidades. Formular políticas públicas a favor de la

igualdad de oportunidades

Entidades que MIMDES.

Intervienen:

Variables: Indicadores sobre Desarrollo Social y Género; Indicadores

sobre Pobreza, Desigualdad.

Periodicidad: Trimestral
Desagregación: Nacional
Unidad de Documento

Medida:

Metas: Anual= 3; I Trim.= 0; II Trim.= 1; III Trim.= 1; IV Trim.= 1

Medio de Electrónico. Web. Impreso.

Difusión:

### SIGLAS UTILIZADAS

#### **SIGLA** Nombre de la Entidad **AGN** Archivo General de la Nación (AGN)

**ANR** Asamblea Nacional de Rectores (ANR) **BANMAT SAC** Banco de Materiales SAC (BANMAT SAC) **BCR** Banco Central de Reserva del Perú (BCR) BN

Banco de la Nación (BN)

**BNP** Biblioteca Nacional del Perú (BNP) Centro de formación en turismo **CENFOTUR** 

(CENFOTUR)

Comisión de la Formalización de la **COFOPRI** Propiedad Informal (COFOPRI) Consejo Nacional de Camélidos CONACS Sudamericanos (CONACS) Comisión Nacional Supervisora de

**CONASEV** Empresas y Valores (CONASEV) Consejo Nacional de Tasaciones

**CONATA** (CONATA)

Consejo Nacional de Ciencia, Tecnología CONCYTEC e Innovación Tecnológica (CONCYTEC) **CONGRESO** Congreso de la República (Congreso) Corporación Peruana de Aeropuertos y CORPAC S.A.

Aviación Comercial S.A. (CORPAC S.A.) CPM (REVISAR CON ACTIV. ESTAD.) CENTRO POBLADO MENOR Cortes Superiores de Justicia **CSupJ** 

EMPRESA CONCESIONARIA DE ECEL-Uca S.A. ELECTR. DE UCAYALI S.A.

**EEstado EMPRESAS ESTATALES** 

Empresa Municipal de Agua Potable y **EMAPA-SMar** Alcantarillado - EMAPA SAN MARTIN EMPRESA MUNICIPAL DE SERVICIOS EMSM SR. LTDA

MÚLTIPLES S.R. LTDA.

Empresa Nacional de la Coca S.A. **ENACO** 

(ENACO) Empresa Nacional de Puertos S.A.

**ENAPU S.A** (ENAPU S.A.)

Entidad Prestadora De Servicios EPS Grau S.A.

Saneamiento Grau S.A.

EPS Ilo S.A. Entidad Prestadora De Servicio De Ilo S.A. Entidad Prestadora De De Servicios De

EPS SEDA Cuzco S.A.0 Saneamiento Del Cuzco S.A.

Empresa Prestadora De Servicios De EPS SEDACAJ S.A.

Saneamiento De Cajamarca S.A. Entidad Prestadora De Servicios **EPS SEDALAM S.A** Saneamiento De Lambayeque S.A.

Entidad Prestadora De Servicios De **EPSASA** Saneamiento Ayacucho S.A

Empresa Prestadora de Servicios de Agua **EPSASA** Potable v Saneamiento S.A. (EPSASA)

EMPRESA REGIONAL SERVICIO PÚB. ERSPEN S.A. (Emp. Reg. Serv. Pub. Eléc. Norte

ELEC. DEL NORTE S.A S.A.) EMPRESA REGIONAL DE SERVICIO

ERSPES S.A. (Emp. Reg. Serv. Pub. Eléc. Sur S.A.) PÚB. DE ELECT. DEL SUR S.A. **ESSALUD** Seguro Social de Salud (ESSALUD)

EMPRESA DE SEGURIDAD, VIGILANCIA ESVC S.A. Y CONTROL S.A.

Ferr.Hyo-Hcva Ferrocarril Huancayo-Huancavelica

Fondo Nacional de Compensación y **FONCODES** Desarrollo Social (FONCODES) Fondo Hipotecario de Promoción de la Fondo Mivivienda Vivienda (Fondo Mivivienda) GR-Tacna-Dirección Regional de Gr-.Tacna-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento Gobierno Regional de Amazonas (GR-GR-Ama Amazonas) GR-Amazonas-Dirección Regional de GR-Ama-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Amazonas-Dirección Regional de la GR-Ama-DRPro Producción Gobierno Regional de Ancash (GR-**GR-Anc** Ancash) GR-Ancash-Dirección Regional de GR-Anc-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Ancash-Dirección Regional de la GR-Anc-DRPro Producción GR-Apurimac-Dirección Regional de GR-Apu-DRAgr Agricultura GR-Apurimac-Dirección Regional de GR-Apu-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Apurimac-Dirección Regional de **GR-Apu-DRTrans** Transportes y Comunicaciones GR-Apurimac-Dirección Regional de la GR-Apu.DRPro Producción Gobierno Regional de Apurimac (GR-**GR-Apur** Apurimac) Gobierno Regional de Arequipa (GR-**GR-Are** Arequipa) Gobierno Regional de Arequipa (GR-**GR-Are** Arequipa) GR-Arequipa-Dirección Regional de GR-Are-DRAgr Agricultura GR-Arequipa-Dirección Regional de GR-Are-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Arequipa-Dirección Regional de **GR-Are-DREd** Educación GR-Arequipa-Dirección Regional de **GR-Are-DREne** Energía y Minas GR-Arequipa-Dirección Regional de la **GR-Are-DRPro** Producción GR-Are-DRSa GR-Arequipa-Dirección Regional de Salud GR-Arequipa-Dirección Regional de GR-Are-DRTrab Trabajo y Promoción del Empleo GR-Arequipa-Dirección Regional de **GR-Are-DRTran** Transportes y Comunicaciones GR-Arequipa-Dirección Regional de GR-Are-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento Gobierno Regional de Ayacucho (GR-GR-Aya Ayacucho) GR-Ayacucho-Dirección Regional de GR-Aya-DRAgr Agricultura GR-Ayacucho-Dirección Regional de GR-Aya-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Ayacucho-Dirección Regional de GR-Aya-DREd Educación GR-Ayacucho-Dirección Regional de la GR-Aya-DRPro Producción GR-Ayacucho-Dirección Regional de

Salud

GR-Ava-DRSa

GR-Ayacucho-Dirección Regional de GR-Aya-DRTrab Trabajo y Promoción del Empleo GR-Ayacucho-Dirección Regional de **GR-Aya-DRTran** Transportes y Comunicaciones GR-Ayacucho-Dirección Regional de GR-Aya-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento GR-Cajamarca-Dirección Regional de la GR-Caj-DRPro Producción Gobierno Regional de Cajamarca (GR-GR-Caja Cajamarca) GR-Cajamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DRAgr Agricultura GR-Cajamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Cajamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DREd Educación GR-Cajamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DRSa Salud GR-Caiamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DRTrab Trabajo y Promoción del Empleo GR-Cajamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DRTran Transportes y Comunicaciones GR-Cajamarca-Dirección Regional de GR-Caja-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento **GR-Call** Gobierno Regional del Callao (GR-Callao) GR-Callao-Dirección Regional de GR-Call-DRCom Comercio Exterior y Turismo **GR-Cuz** Gobierno Regional de Cusco (GR-Cuzco) GR-Cuzco-Dirección Regional de GR-Cuz-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Cuzco-Dirección Regional de **GR-Cuz-DREd** Educación GR-Cuzco-Dirección Regional de la GR-Cuz-DRPro Producción GR-Cuz-DRSa GR-Cuzco-Dirección Regional de Salud GR-Cuzco-Dirección Regional de Trabajo **GR-Cuz-DRTrab** y Promoción del Empleo GR-Cuzco-Dirección Regional de **GR-Cuz-DRTrans** Transportes y Comunicaciones GR-Cuzco-Dirección Regional de GR-Cuz-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento Gobierno Regional de Huancavelica (GR-GR-Hcva Huancavelica) GR-Huancavelica-Dirección Regional de GR-Hcva-DRAg Agricultura GR-Huancavelica-Dirección Regional de GR-Hcva-DREd Educación Gobierno Regional de Huanuco (GR-**GR-Huan** Huanuco) GR-Huanuco-Dirección Regional de GR-Huan-DRAgr Agricultura GR-Huanuco-Dirección Regional de GR-Huan-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Huanuco-Dirección Regional de GR-Huan-DREne Energía y Minas GR-Huanuco-Dirección Regional de la GR-Huan-DRPro Producción GR-Huan-DRSa GR-Huanuco-Dirección Regional de Salud GR-Huancavelica-Dirección Regional de GR-Hvca-DRCom Comercio Exterior y Turismo

GR-Hvca-DRPro

GR-Huancavelica-Dirección Regional de la

Producción GR-Huancavelica-Dirección Regional de GR-Hvca-DRSa GR-Ica Gobierno Regional de Ica (GR-Ica) GR-Ica-DREd GR-Ica-Dirección Regional de Educación GR-Ica-Dirección Regional de la GR-Ica-DRPro Producción GR-Ica-Dirección Regional de Transportes GR-Ica-DRTran y Comunicaciones GR-Ica-Dirección Regional de Comercio GR-Ica-DRCom Exterior y Turismo **GR-Jun** Gobierno Regional de Junín (GR-Junin) GR-Junin-Dirección Regional de Comercio GR-Jun-DRCom Exterior y Turismo GR-Junin-Dirección Regional de GR-Jun-DREd Educación GR-Junin-Dirección Regional de la **GR-Jun-DRPro** Producción GR-Junin-Dirección Regional de GR-Jun-DRTran Transportes y Comunicaciones GR-Junin-Dirección Regional de Vivienda, GR-Jun-DRVi Construcción y Saneamiento Gobierno Regional de la Libertad (GR-GR-LaLi LaLibertad) Gobierno Regional de la Libertad (GR-GR-LaLi LaLibertad) GR-LaLibertad-Dirección Regional de la GR-LaLi-DRPro Producción GR-LaLibertad-Dirección Regional de GR-LaLib-DRAgr Agricultura GR-LaLib-DRCom GR-LaLibertad-Dirección Regional de Comercio Exterior y Turismo GR-LaLibertad-Dirección Regional de GR-LaLib-DREne Energía y Minas GR-LaLibertad-Dirección Regional de **GR-Lalib-DRTrab** Trabajo y Promoción del Empleo GR-LaLibertad-Dirección Regional de GR-LaLib-DRTran Transportes y Comunicaciones Gobierno Regional de Lambavegue (GR-**GR-Lam** Lambayeque) Gobierno Regional de Lambayeque (GR-GR-Lam Lambayeque) GR-Lambayeque-Dirección Regional de GR-Lam-DRAgr Agricultura GR-Lambayeque-Dirección Regional de GR-Lam-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Lambayeque-Dirección Regional de la GR-Lam-DRPro Producción GR-Lambayeque-Dirección Regional de GR-Lam-DRTrab Trabajo y Promoción del Empleo GR-Lambayeque-Dirección Regional de GR-Lam-DRTran Transportes y Comunicaciones Gobierno Regional de Lima (GR-Lima) **GR-Lim** GR-Lima-Dirección Regional de Comercio GR-Lim-DRCom Exterior y Turismo Gobierno Regional de Loreto (GR-Loreto) **GR-Lo** GR-Loreto-Dirección Regional de GR-Lo-DRCom

GR-Lo-DRPro

**GR-MD** 

Comercio Exterior y Turismo GR-Loreto-Dirección Regional de la

Gobierno Regional de Madre de Dios (GR-

Producción

Madre de Dios) GR-Madre de Dios-Dirección Regional de GR-MD-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Madre de Dios-Dirección Regional de **GR-MD-DRPro** la Producción Gobierno Regional de Moquegua (GR-**GR-Mog** Moquegua) GR-Moquegua-Dirección Regional de GR-Mog-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Moquegua-Dirección Regional de la GR-Moq-DRPro Producción **GR-Pas** Gobierno Regional de Pasco (GR-Pasco) GR-Pasco-Dirección Regional de GR-Pas-DRAgr Agricultura GR-Pasco-Dirección Regional de **GR-Pas-DRCom** Comercio Exterior y Turismo GR-Pasco-Dirección Regional de **GR-Pas-DREd** Educación GR-Pasco-Dirección Regional de Energía **GR-Pas-DREne** v Minas GR-Pasco-Dirección Regional de la **GR-Pas-DRPro** Producción **GR-Pas-DRSa** GR-Pasco-Dirección Regional de Salud GR-Pasco-Dirección Regional de Trabajo **GR-Pas-DRTrab** y Promoción del Empleo GR-Pasco-Dirección Regional de GR-Pas-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento Gobierno Regional de Piura (GR-Piura) GR-Piu GR-Piura-Dirección Regional de Comercio GR-Piu-DRCom Exterior y Turismo GR-Piura-Dirección Regional de GR-Piu-DREd Educación GR-Piura-Dirección Regional de Energía y GR-Piu-DREne Minas GR-Piura-Dirección Regional de la GR-Piu-DRPro Producción GR-Piura-Dirección Regional de Trabajo y GR-Piu-DRTrab Promoción del Empleo GR-Piura-Dirección Regional de GR-Piu-DRTran Transportes y Comunicaciones GR-Pun Gobierno Regional de Puno (GR-Puno) GR-Puno-Dirección Regional de Comercio GR-Pun-DRCom Exterior y Turismo GR-Puno-Dirección Regional de la GR-Pun-DRPro Producción Gobierno Regional de San Martin (GR-San **GR-SMar** Martin) Gobierno Regional de San Martin (GR-San **GR-SMar** Martin) GR-San Martin-Dirección Regional de GR-SMar-DRAgr Agricultura GR-San Martin-Dirección Regional de **GR-SMar-DRCom** Comercio Exterior y Turismo GR-San Martin-Dirección Regional de **GR-SMar-DREd** Educación GR-San Martin-Dirección Regional de **GR-SMar-DREne** Energía y Minas GR-San Martin-Dirección Regional de la

Producción

Salud

GR-San Martin-Dirección Regional de

GR-SMar-DRPro

GR-SMar-DRSa

GR-San Martin-Dirección Regional de GR-SMar-DRTran Transportes y Comunicaciones GR-San Martin-Dirección Regional de GR-SMar-DRTrab Trabajo y Promoción del Empleo GR-San Martin-Dirección Regional de GR-SMar-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento Gobierno Regional de Tacna (GR-Tacna) GR-Ta GR-Tacna-Dirección Regional de GR-Ta-DRAgr Agricultura GR-Tacna-Dirección Regional de Energía GR-Ta-DREne y Minas GR-Tacna-Dirección Regional de Trabajo GR-Ta-DRTrab v Promoción del Empleo GR-Tacna-Dirección Regional de GR-Tac-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Tacna-Dirección Regional de la **GR-Tac-DRPro** Producción GR-Tacna-Dirección Regional de GR-Tac-DRTran Transportes v Comunicaciones Gobierno Regional de Tumbes (GR-**GR-Tum** Tumbes) GR-Tumbes-Dirección Regional de GR-Tum-DRAgr Agricultura GR-Tumbes-Dirección Regional de GR-Tum-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Tumbes-Dirección Regional de la GR-Tum-DRPro Producción Gobierno Regional de Ucayali (GR-GR-Uca Ucavali) GR-Ucayali-Dirección Regional de GR-Uca-DRAgr Agricultura GR-Ucayali-Dirección Regional de GR-Uca-DRCom Comercio Exterior y Turismo GR-Ucayali-Dirección Regional de GR-Uca-DREd Educación GR-Ucayali-Dirección Regional de Energía GR-Uca-DREne y Minas GR-Ucavali-Dirección Regional de la GR-Uca-DRPro Producción GR-Uca-DRSa GR-Ucayali-Dirección Regional de Salud GR-Ucavali-Dirección Regional de GR-Uca-DRTran Transportes y Comunicaciones GR-Ucavali-Dirección Regional de GR-Uca-DRVi Vivienda, Construcción y Saneamiento **IGP** Instituto Geofísico del Perú (IGP) Instituto Nacional de Concesiones y **INACC** Catastro Minero (INACC) Instituto Nacional de Desarrollo (INADE) **INADE** Instituto Nacional de Desarrollo (INADE) **INADE** Instituto Nacional de Cultura (INC) **INC** Instituto Nacional de Defensa Civil INDECI (INDECI) Inst. Nac. de Defensa de la Competencia y Protección a la Propiedad Intelectual **INDECOPI** (INDECOPI) Instituto Nacional de Estadística e INEI Informática (INEI) Instituto Nacional de Infraestructura **INFES** Educativa y de Salud (INFES) Instituto Geológico Minero y Metalúrgico **INGEMMET** 

(INGEMMET)

Instituto Nacional de Investigación y
INICTEL Capacitación de Telecomunicaciones

(INICTEL)

INIEA Instituto Nacional de Investigación y

Extensión Agraria (INIEA)

INPE Instituto Nacional Penitenciario (INPE)
INRENA Instituto Nacional de Recursos Naturales

(INRENA)

INS Instituto Nacional de Salud (INS)

INSM Instituto Nacional de Salud Mental (INSM)

INVERMET FONDO METROPOLITANO DE

INVERSIONES

IPD Instituto Peruano del Deporte (IPD)
IPEN Instituto Peruano de Energía Nuclear

(IPEN)

JNE Jurado Nacional de Elecciones (JNE)
MED MINISTERIO DE EDUCACIÓN (MED)
MED MINISTERIO DE EDUCACION
MEF MINISTERIO DE ECONOMÍA Y

FINANZAS (MEF)

MEF: VMHac Viceministerio de Hacienda
MINISTERIO DE LA MUJER Y
DESARROLLO SOCIAL

MINISTERIO DE LA MUJER Y
DESARROLLO SOCIAL (MIMDES)
MINISTERIO DE AGRICULTURA

(MINAG)

MINISTÉRIO DE AGRICULTURA

MINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR

Y TURISMO(MINCETUR) Viceministerio de Turismo

MINDEF MINISTERIO DE DEFENSA (MINDEF)
MINEM MINISTERIO DE ENERGÍA Y MINAS

(MINEM)

MINEM MINISTERIO DE ENERGÍA Y MINAS

MININTER MINISTERIO DEL INTERIOR

MINCETUR: VMTur

MININTER MINISTERIO DEL INTERIOR (MININTER)
MINJUS MINISTERIO DE JUSTICIA (MINJUS)

MINJUS MINISTERIO DE JUSTICIA MINSA MINISTERIO DE SALUD

MINSA

MINISTERIO DE SALUD (MINSA)

Ministerio Público-Fiscalía de la Nación

(MPFN)

MTC MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES (MTC)

MTC MINISTERIO DE TRANSPORTES Y

MTC: VMTran Viceministerio de Transportes
MTC: VMCo Viceministerio de Comunicaciones
MTPE MINISTERIO DE TRABAJO Y
PROMOCIÓN DEL EMPLEO (MTPE)

MTPE: VMTrab Viceministerio de Trabajo

Muni-Dist-AlBia-SMar

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE ALTO

**BIAVO** 

Muni-Dist-AlbLeve-SMar

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

ALBERTO LEVEAU

Muni-Dist-Alto-Alianza-Ta

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE ALTO

DE LA ALIANZA

Muni-Dist-AltSap-SMar

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE ALTO

SAPOSOA

Muni-Dist-BA-Piu MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**BUENOS AIRES** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-BA-Piu

**BUENOS AIRES** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE BAJO Muni-Dist-BaBi-SMar

**BIAVO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA Muni-Dist-BanShil-SMar

BANDA DE SHILCAYO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE BUENA Muni-Dist-BnaVsta-An

VISTA ALTA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Bolog-An

**BOLOGNESI** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cac-An

CACERES DEL PERU

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cacat-SMar

**CACATACHI** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cal-Ta

**CALANA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Camp-SMar

**CAMPANILLA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cap-Apu

**CAPAYA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Caray-Apu

**CARAYBAMBA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Casp-SMar

**CASPISAPA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Chaco-Apu

**CHACOCHE** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Chall-Apu

**CHALLHUAHUACHO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Chapi-Apu

**CHAPIMARCA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Chaz-SMar

**CHAZUTA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Chipu-SMar

**CHIPURANA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CIRCA Muni-Dist-Cir-Apu

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-CmdteNoel-An

COMANDANTE NOEL

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-CmpoVde-Uca

**CAMPOVERDE** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Coch-An

**COCHAPETO** MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

Muni-Dist-Coish-An COISHCO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Colca-Hcva

**COLCABAMBA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Conch-An

**CONCHUCOS** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cot-An

**COTABAMBAS** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cotar-Apu

**COTARUSE** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Coy-Apu

COYLLURQUI

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

CORONEL GREGORIO ALBARRACIN

**LANCHIPA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Cul-An

Muni-Dist-CrnelGAL-Ta

Muni-Dist-Curah-Apu

**CULEBRAS** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**CURAHUASI** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Curas-Apu

**CURASCO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Curi-Uca

**CURIMANA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Curpa-Apu

Muni-Dist-ElPorv-LaLib

Muni-Dist-ElPorv-LaLib

Muni-Dist-Malvas-An

**CURPAHUASI** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE EL Muni-Dist-ElEslab-SMar

**ESLABON** 

Muni-Dist-ElOro-Pu MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE EL ORO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE EL

**PORVENIR** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE EL

**PORVENIR** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA Muni-Dist-Esperanza-LaLib

**ESPERANZA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Haqui-Apu

**HAQUIRA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huacas-An

**HUACASCHUQUE** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huall-SMar

**HUALLAGA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huand-An

HUANDOVAL

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huani-Apu

HUANIPACA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huaq-Apu

**HUAQUIRCA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huay-An

**HUAYAN** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huaylla-Apu

HUAYLLATI

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huayllo-Apu

**HUAYLLO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huic-SMar

**HUICUNGO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Huim-SMar

HUIMBAYOC

Muni-Dist-Inclan-Ta MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE INCLAN Muni-Dist-Iparia-Uca MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE IPARIA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Iraz-Uca

**IRAZOLA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE JOSE Muni-Dist-JLByRivero-Are

LUIS BUSTAMANTE Y RIVERO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE JESUS Muni-Dist-JMaria-Lima

MARIA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE JUSTO Muni-Dist-JstoApu-Apu

APU SAHUARAURA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE JUAN Muni-Dist-JuEsMe-Apu

**ESPINOZA MEDRANO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE JUAN Muni-Dist-JuGue-SMar

**GUERRA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Lacabam-An

LACABAMBA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Lambr-Apu

LAMBRAMA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LLAPO Muni-Dist-Llapo-An Muni-Dist-Lucre-Apu MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LUCRE

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Macate-An

MACATE

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**MALVAS** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Mamara-Apu

MAMARA

Muni-Dist-Mara-Apu MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE MARA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Masis-Uca

MASISEA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-MclaBas-Apu

MICAELA BASTIDAS

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Mora-SMar

Muni-Dist-Nepeña-An

Muni-Dist-Pajar-SMar

Muni-Dist-Pallas-An

Muni-Dist-Pampas-An

**MORALES** 

Muni-Dist-Moro-An MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE MORO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**NEPEÑA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUEVO Muni-Dist-NP-SMar

**PROGRESO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUEVO Muni-Dist-NvoChi-An

CHIMBOTE

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Oropesa-Apu

**OROPESA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pach-SMar

**PACHIZA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pacha-Apu

**PACHACONAS** 

Muni-Dist-Pachia-Ta MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHIA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**PAJARILLO** 

Muni-Dist-Palca-Ta MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PALCA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**PALLASCA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**PAMPAS** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pap-SMar

**PAPAPLAYA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Patay-Apu

**PATAYPAMPA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Paucarpata-Are

PAUCARPATA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pichirhua-Apu

**PICHIRHUA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pill-SMar

**PILLUANA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PILLCO Muni-Dist-PillcoMarca-Hnco

MARCA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pisc-SMar **PISCOYACU** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Pocollay-Ta

**POCOLLAY** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Poly-SMar

**POLVORA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Progreso-Apu

**PROGRESO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Puc-SMar

**PUCACACA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SAnt-SMar

**ANTONIO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Sabai-Apu

SABAINO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Sacan-SMar

SACANCHE

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Sachaca-Are

SACHACA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAMA Muni-Dist-Sama-Ta

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Samanco-An

**SAMANCO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Sañay-Apu

SAÑAYCA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA Muni-Dist-Santa-An Muni-Dist-Sauce-SMar MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAUCE

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Sepahua-Uca

**SEPAHUA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Sham-SMar

**SHAMBOYACU** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Shap-SMar

**SHAPAJA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Shun-SMar

SHUNTE

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnAnto-Lima

ANTONIO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnBorja-Lima

BOR.JA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnCrist-SMar

**CRISTOBAL** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnCrist-SMar

CRISTÓBAL

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnCrist-SMar

CRISTOBAL

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnHil-SMar

HILARION

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnIsidro-Lima

**ISIDRO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnJnChacña-Apu

JUAN DE CHACÑA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnJuanBau-Lo

JUAN BAUTISTA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnPab-SMar

PABLO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnPab-SMar

**PABLO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnPab-SMar

**PABLO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnPdroCach-Apu

PEDRO DE CACHORA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnRaf-SMar **RAFAEL** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN Muni-Dist-SnRaf-SMar

RAFAEL

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Soraya-Apu

**SORAYA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA Muni-Dist-StaRosa-An

**ROSA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA Muni-Dist-StaRosa-Apu

**ROSA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-StgoSurco-Lima

SANTIAGO DE SURCO

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Tahua-Uca

**TAHUANIA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Tamburco-Apu

**TAMBURCO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Dist-Tapairi-Apu

**TAPAIRIHUA** 

Muni-Dist-Tauca-An MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TAUCA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TINGO Muni-Dist-TinPon-SMar

**DE PONASA** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TINGO Muni-Dist-TinSap-SMar DE SAPOSOA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TINTAY MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TRES

UNIDOS

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TURPAY

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE UCHIZA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

VILCABAMBA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

**VIRUNDO** 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

YANACA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

YARINACOCHA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

YAUTAN

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YURUA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**ABANCAY** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**ACOMAYO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

ACOMAYO

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE AMBO

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**ANDAHUAYLAS** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ANTA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ANTA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**ANTABAMBA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**AREQUIPA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

ATALAYA - RAYMONDI

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE AYMARAES - CHALHUANCA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**AYABACA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**BELLAVISTA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

BELLAVISTA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**CAJAMARCA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DEL

**CALLAO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

CAMANÁ

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

CANAS - YANAOCA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**CANAS - YANAOCA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**CANCHIS - SICUANI** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

CANCHIS - SICUANI

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

CARAVELL

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

Muni-Dist-Tintay-Apu

Muni-Dist-TresUnid-SMar

Muni-Dist-Turpay-Apu

Muni-Dist-Uchiza-SMar

Muni-Dist-Vilca-Apu

Muni-Dist-Virundo-Apu

Muni-Dist-Yanaca-Apu

Muni-Dist-Yarinaco-Uca

Muni-Dist-Yautan-An Muni-Dist-Yurua-Uca

Muni-Pv-Aba-Apu

Muni-Pv-Acomayo-Cuz

Muni-Pv-Acomayo-Cuz

Muni-Pv-Ambo-Huan

Muni-Pv-Andahu-Apu

Muni-Pv-Anta-Cuz Muni-Pv-Anta-Cuz

Muni-Pv-Antaba-Apu

Muni-Pv-Are-Are

Muni-Pv-AtaRay-Uca

Muni-Pv-Ay-Chal-Apu

Muni-Pv-Ayaba-Piu

Muni-Pv-Bellav-SMar

Muni-Pv-Bellav-SMar

Muni-Pv-Caja-Cajamarca

Muni-Pv-Callao-Callao

Muni-Pv-Camaná-Are

Muni-Pv-Calca-Cuz

Muni-Pv-Canas-Cuz

Muni-Pv-Canchis-Cuz

Muni-Pv-Canchis-Cuz

Muni-Pv-Carave-Are

Muni-Pv-Casm-An

**CASMA** 

Muni-Pv-Chupac-Jun

Muni-Pv-Huan

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Cast-Aplao-Are.

**CASTILLA - APLAO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Cayll-Chiv-Are

**CAYLLOMA - CHIVAY** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Chanch-Jun

CHANCHAMAYO

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Chic-Lam

**CHICLAYO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Chic-Lam

**CHICLAYO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Chinche-Apu

**CHINCHEROS** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Chumbi-Cuz **CHUMBIVILCAS - SANTO TOMAS** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**CHUPACA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Concep-Jun

CONCEPCION

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Condsys-Chuquib-Are. **CONDESUYOS - CHUQUIBAMBA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Contralm-Villar-Tum

**CONTRALMIRANTE VILLAR** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Cotab-Tamboba-Apu **COTABAMBAS - TAMBOBAMBA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE LA Muni-Pv-Cotahsi-Are.

UNIÓN - COTAHUASI

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-CrnelPor-Uca

**CORONEL PORTILLO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DEL Muni-Pv-Cuz-Cuz

**CUZCO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DEL Muni-Pv-Cuz-Cuz

CUZCO

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE DOS Muni-Pv-Dos-May-L-Uni-Huan

DE MAYO - LA UNIÓN

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Espin-Cuz

**ESPINAR** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Espin-Cuz

**ESPINAR** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Ferre-Lam

**FERREÑAFE** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Ferre-Lam

**FERREÑAFE** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE GRAU Muni-Pv-Grau-Chuquib-Apu

- CHUQUIBAMBILLA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Hcyo-Jun

**HUANCAYO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Hral-Lima

HUARAL

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huacayb-Huan

**HUACAYBAMBA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huall-SMar

**HUALLAGA - SAPOSOA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huall-SMar

**HUALLAGA - SAPOSOA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huama-Aya

**HUAMANGA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huamali-Llata-Huan

**HUAMALIES - LLATA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**HUANUCO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huancab-Piu **HUANCABAMBA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Huarm-An **HUARMEY** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ICA Muni-Pv-Ica-Ica MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ICA Muni-Pv-Ica-Ica MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ISLAY Muni-Pv-Isly-MolIndo-Are - MOLLENDO MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Jauj-Jun **JAUJA** Muni-Pv-Jun MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE JUNIN MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE LA Muni-Pv-LaCony-Cuz **CONVENCION - SANTA ANA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE LA Muni-Pv-LaConv-Cuz **CONVENCION - SANTA ANA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Lamas-SnMar MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Lauric-Jesu-Huan LAURICOCHA - JESUS MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Leonc-Prad-Rup-Rup-Huan LEONCIO PRADO - RUPA RUPA MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE Muni-Pv-Lima-Lima MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE MANU Muni-Pv-Manu-MD MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE MANU Muni-Pv-Manu-MD MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Marañ-Huacrac-Huan MARAÑON - HUACRACHUCO MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-MarCac-SMar MARISCAL CACERES - JUANJUI MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-MarCac-SMar MARISCAL CACERES - JUANJUI MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-May-Iqui **MAYNAS - IQUITOS** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Morr-Chul-Piu **MORROPON - CHULUCANAS** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Moyobamba-SnMar **MOYOBAMBA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Mrcal-Ramon-Casti-Lo MARISCAL RAMON CASTILLA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Nau-Lo LORETO - NAUTA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Pachit-Panao-Huan PACHITEA - PANAO Muni-Pv-Paita-Piu MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE PAITA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Pallasc-cabna-An PALLASCA - CABANA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Par-Cuz **PARURO** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Par-Cuz **PARURO** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Paucar-Cuz **PAUCARTAMBO** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

Muni-Pv-Paucar-Cuz

Muni-Pv-Picot-SMar

Muni-Pv-Picot-SMar

Muni-Pv-Piu

Muni-Pv-PdAbad-Agu-Uca

**PICOTA** MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

PADRE ABAD - AGUAITÍA

**PICOTA** 

**PAUCARTAMBO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

**PIURA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-PtoInca-Huan

**PUERTO INCA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Quisp-Cuz **QUISPICANCHIS - URCOS** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Quisp-Cuz **QUISPICANCHIS - URCOS** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Req-Lo

**REQUENA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Sat-Jun

SATIPO

Muni-Pv-Rioja-SnMar

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Sech-Piu

SECHURA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN Muni-Pv-SnMar-Tar

**MARTIN - TARAPOTO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE RIOJA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN Muni-Pv-SnMar-Tar

**MARTIN - TARAPOTO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Sta-Chim-An

SANTA - CHIMBOTE

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Sull-Piu

SULLANA

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tacna-Tacna

**TACNA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tah-Iñarp-MD

TAHUAMANU - INAPARI

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Talar-Parñs-Piu

TALARA - PARIÑAS

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tamb-MD

**TAMBOPATA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tamb-MD

**TAMBOPATA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tar-Jun

**TARMA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tocach-SMar

TOCACHE

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tocach-SMar

**TOCACHE** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Trujillo-LaLib

TRUJILLO

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Tum

**TUMBES** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Uca-Uca

**UCAYALI - CONTAMANA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Urubam-Cuz

**URUBAMBA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Urubam-Cuz

**URUBAMBA** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE Muni-Pv-Yarowca-Chavnllo-Huan

YAROWILCA - CHAVINILLO

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE YAULI Muni-Pv-Yaul-Oroy-Jun

- LA OROYA

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE Muni-Pv-Yur-Lo

**BALSAPUERTO** 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DEL Muni-Pv-Yur-Lo ALTO AMAZONAS - YURIMAGUAS MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE

Muni-Pv-Zar-Tum. ZARUMILLA

Oficina Nacional de Procesos Electorales **ONPE** 

**OSIPTEL** Organismo Supervisor de Inversión

Privada en Telecomunicaciones.

(OSIPTEL)

Programa De Apoyo A La Reforma Del **PARSAA** 

**PCM** 

ΡJ

**RENIEC** 

**SEPS** 

UNA

Sector Saneamiento (Parssa) PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE

MINISTROS (PCM)

Proyecto Especial Titulación de Tierras y **PETT** 

Catastro Rural (PETT) Poder Judicial (PJ)

MINISTERIO DE LA PRODUCCIÓN **PRODUCE** 

(PRODUCE)

**PRODUCE** MINISTERIO DE LA PRODUCCION Comisión de Promoción del Perú **PROMPERU** 

(PROMPERU)

Comisión de Promoción del Perú para la **PROMPERU** 

Exportación (PROMPERU)

Centro de Promoción de la Pequeña y **PROMPYME** 

Micro Empresa (PROMPYME) Prog. Nac. de Manejo de Cuencas

**PRONAMACHCS** Hidrográficas y Conservación de Suelos

(PRONAMACHCS)

Proyecto Especial de Infraestructura de **PROVIAS RURAL** Transporte Rural (PROVIAS RURAL)

Registro Nacional de Identificación y

Estado Civil (RENIEC)

MINISTERIO DE RELACIONES **RREE** 

**EXTERIORES (RREE)** 

MINISTERIO DE RELACIONES **RREE** 

**EXTERIORES** 

SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN SAT

TRIBUTARIA DE LIMA

Superintendencia de Bienes Nacionales SBN

(SBN)

Superintendencia de Banca, Seguros y Administradoras Privadas de Fondos de **SBS** 

Pensiones (SBS)

Servicio De Agua Potable Y Alcantarillado **SEDAPAL** 

De Lima (SEDAPAL)

Servicio De Agua Potable Y Alcantarillado **SEDAPAR** 

De Arequipa

Servicio Nacional de Meteorología e **SENAMHI** 

Hidrología (SENAMHI)

Servicio Nacional de Sanidad Agraria del **SENASA** 

Perú (SENASA)

Serv. Nac. de Normalización, Capacitación **SENCICO** 

e Invest. para la Industria de la Construcción (SENCICO) Superintendencia de Entidades Prestadoras de Salud (SEPS)

Servicios Postales del Perú S.A. SERPOST S.A. (SERPOST S.A.)

SIS Seguro Integral de Salud (SIS) Superintendencia Nacional de los **SUNARP** Registros Públicos (SUNARP)

Superintendencia Nacional de Servicios y **SUNASS** 

Saneamiento (SUNASS) Superintendencia Nacional de

SUNAT Administración Tributaria (SUNAT) Universidad Nacional de la Amazonía

Peruana (UNA)

**UNAS** Universidad Nacional Agraria de la Selva (UNAS)

**UNJBasadre** 

UNC Universidad Nacional de Cajamarca (UNC)
UNCP Universidad Nacional del Centro del Perú

(UNCP)

UNDAC Universidad Nacional Daniel Alcides

Carrión (UNDAC)

UNH Universidad Nacional de Huancavelica

(UNH)

UNHEVAL Universidad Nacional Hermilio Valdizán

(UNHEVAL)

UNI Universidad Nacional de Ingeniería (UNI)

Universidad Nacional Jorge Basadre

Grohmann

UNP
Universidad Nacional de Piura (UNP)
Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo

(UNPRG)

UNS Universidad Nacional del Santa (UNS)
UNSAAC
Universidad Nacional de San Antonio

Abad del Cuzco (UNSAAC)

UNSM Universidad Nacional de San Martín

(UNSM)

UNT
UNT
UNU
UNT
UNU
UNU
Universidad Nacional de Trujillo (UNT)
Universidad Nacional de Tumbes (UNT)
Universidad Nacional de Ucayali (UNU)

MINISTERIO DE VIVIENDA,

VIVIENDA CONSTRUCCIÓN Y

SANEAMIENTO(VIVIENDA)

VIVIENDA MINISTERIO DE VIVIENDA,

CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO

# **GLOSARIO DE TÉRMINOS**

El presente glosario de término, es para dar algunas especificaciones presentadas en cada una de las descripciones de las Actividades Estadísticas registradas en el Plan Estadístico Nacional 2007, por ello se muestra el orden siguiente:

### Operación Estadística

Conjunto de actividades que, partiendo de una recogida de datos individuales, conduce a la presentación de resultados agregados en forma de tablas o de índices; para ello se hace uso de métodos y procedimientos estadísticos. Los datos individuales pueden recogerse:

- Directamente de las unidades informantes mediante un cuestionario o juego de cuestionarios que se procesan conjuntamente.
- Mediante la observación de los hechos sobre un determinado fenómeno; y
- A través de un determinado registro o archivo creado con fines distintos a los estadísticos.

En el SISPEN 2007, se ha incluido la clasificación siguiente:

- Encuesta
- Censo
- Registros Administrativos
- Anuario
- Boletín
- Compendio
- Observación (para investigaciones o estudios)

También se incluyen otras actividades necesarias para producir con eficiencia estadísticas de calidad, como son las denominadas de Infraestructura estadística y las de Normatividad y Metodologías:

#### Infraestructura Estadística

Son las que consisten en formas particulares o sintéticas de presentar resultados, que también se incluyen en el Plan, como:

- Confección de registros de unidades estadísticas utilizados como marcos de censos y encuestas.
- Elaboración y actualización de la cartografía con fines censales.
- Elaboración de síntesis gráficas mediante la utilización de datos y resultados procedentes de diversas fuentes.

En el SISPEN 2007, se ha incluido la clasificación siguiente:

- Directorios
- Marcos Muestrales
- Cartografía

- Atlas
- Base de Datos
- Otro (Especificar)

### Normatividad y Metodologías

Son los procedimientos y métodos utilizados para la producción y mejora de la producción de estadísticas. Asimismo, se incluye la elaboración de nomenclaturas, y clasificaciones de amplio uso.

En el SISPEN 2007, se ha incluido la clasificación siguiente:

- Nomenclaturas, clasificaciones y códigos
- Normas y metodologías que contribuyen al mejoramiento del proceso estadístico.
- Normalización de definiciones

### Actividad Económica / Tema

Es la clasificación a que corresponde la actividad estadística, según la actividad económica de producción de bienes o servicios, o tema que se ha incluido en el SISPEN, de acuerdo a la clasificación siguiente:

- 01 Agricultura, ganadería, caza y silvicultura
- 02 Pesca
- 03 Minería e hidrocarburos
- 04 Manufactura
- 05 Electricidad y agua
- 06 Construcción y vivienda
- 07 Comercio interior y exterior
- 08 Transportes y actividades conexas, comunicaciones
- 09 Restaurantes, hoteles y turismo
- 10 Educación, cultura y esparcimiento
- 11 Investigación, ciencia y tecnología
- 12 Salud
- 13 Nivel, calidad, condiciones de vida y desarrollo social
- 14 Seguridad, justicia y orden público
- 15 Demografía y población
- 16 Trabajo, protección social y costos laborales
- 17 Medio ambiente
- 18 Financiero, monetario y seguros
- 19 Administraciones públicas, instituciones sin fines de lucro
- 20 Cuentas económicas
- 21 Estadísticas de empresas y unidades de producción no referidas a sectores particulares
- 22 Estadísticas no clasificadas por sector o tema
- 23 Normatividad y metodología general

En términos generales se ha clasificado en cada sector de actividad económica (Por ej.: Agricultura, pesca, minería,...) las actividades estadísticas que identifican

al sector y que están referidas a cada uno de ellos, como por ejemplo: la producción, personal ocupado, precios, series, etc.

En el tema "Cuentas económicas", se ha incluido las actividades estadísticas referidas a las Cuentas nacionales, se trate de nivel nacional, departamental, con periodicidad anual, trimestral, también, las Cuentas de los sectores institucionales, enmarcados en el Sistema de Cuentas Nacionales. Igualmente se ha incluido las actividades estadísticas relacionadas a la evolución de la actividad productiva mensual, Balanza de Pagos a nivel anual o trimestral, encuestas económicas anuales y trimestrales, principalmente.

En el tema "Estadísticas de empresas y unidades de producción no referidas a sectores particulares", se han incluido directorios, registros, estadísticas generales de unidades de producción y marcos muestrales.

En el tema "Estadísticas no clasificadas por sector o tema", se incluye planos, mapas cartográficos, atlas, compendios, estadísticas sectoriales departamentales elaborados por el Instituto Nacional de Estadística e Informática y series estadísticas.

En el tema "Normatividad y Metodología General" se incluyen las actividades clasificadas en Tipo de Actividad como "Normatividad y Metodología", que contribuyen al mejoramiento del proceso estadístico.

### **Objetivos**

Se indica brevemente el propósito principal de la actividad estadística. También se menciona si la actividad estadística satisface compromisos internacionales.

### Entidades que intervienen

Sólo la entidad que tiene la responsabilidad final de la producción de la operación estadística informa en este rubro.

El SISPEN muestra en primera posición de la lista a la entidad responsable que registra su programación de actividades estadísticas.

La entidad responsable ingresará el nombre de las otras entidades que participan, en orden decreciente del grado de responsabilidad en la elaboración de la actividad estadística.

El Directorio del SISPEN tiene alrededor de 2343 entidades que corresponden a la cobertura de la Cuenta General de la República del año 2006, elaborada por la Dirección Nacional de Contabilidad Pública del Ministerio de Economía y Finanzas; que no necesariamente corresponden al número de entidades que han registrado sus actividades estadísticas en el SISPEN 2007.

### **Principales Variables**

Comprende las principales variables de estudio y de clasificación que se derivan de

la actividad estadística. Su denominación es concreta, sin incluir objetivos o explicaciones de la misma.

### Periodicidad de la recogida de información

Se refiere a la periodicidad con la que se colectan los datos para la elaboración de la actividad estadística, que puede no coincidir con la periodicidad con la que se difunde los resultados de la estadística. Se indica si es diario, semanal, mensual, trimestral, semestral, anual, otro.

### Desagregación

Es la representatividad territorial que tienen los resultados para el análisis de la información, señalando si se dispone a nivel de centro poblado, distrito, provincia, departamento, nacional u otra unidad territorial.

#### Unidad de Medida

Expresión cuantificada de los avances de las metas físicas programadas en un período determinado, que corresponde a la actividad estadística señalada. En este sentido, la unidad de medida está relacionada al método de recolección de datos. El sistema rechaza otra opción.

Por ejemplo, si se indicó como método de recolección "Encuestas" o "Censos", la unidad de medida que le corresponde será, según la investigación a ejecutar, "vivienda", "empresa", "persona" u "hogar".

Si se eligió como método de recolección "Registros Administrativos", la unidad de medida es "Registro administrativo".

Si se eligió como método de recolección "Observaciones", la unidad de medida es "Documento".

### Programación de Metas

Es la previsión de logros a ser obtenidos en un período determinado (Anual/Trimestral), siendo la expresión cuantitativa de la unidad de medida: número de viviendas, número de empresas, número de personas, número de hogares, números de documentos u otros.

#### Medios de Difusión

Es la modalidad de difusión de las estadísticas producidas que puede realizarse a través de medios impresos, medios electrónicos y página Web.

# CRÉDITOS

Sistema del Plan Estadístico Nacional - SISPEN

Oficina Técnica de Planificación, Presupuesto y Cooperación Técnica

Directora
Técnica

CPC María Esther Cutimbo Gil

Oficina de Econ. María Estela Vivar Courteaux

Planificación Directora (e) de Planificación

Econ. Maritza Ccoyllar Esplana

Colaboradores Luis Alberto Escudero Bolívar

Oscar Gonzalo Córdova Berona

Analista de Sistemas

Ing. Edith Orellana Mendoza